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令和5年度 企業の事業継続及び防災の取組に関する実態調査の概要①

【調査結果（概要）】 ～BCP策定率：大企業・中堅企業とも、調査開始以降、着実に上昇～
▣ BCP策定率は「策定済」が大企業76.4％、中堅企業45.5％と、令和3年度対比＋5％程度上昇
▣ リスク事象として、地震、感染症、洪水など特定事象を想定している先が80％以上を占める。

また、災害を特定せず対応策を策定している先（オールハザード型）は18％となり上昇傾向
▣ 被害を受けた際の有効であった取組について、安否確認、備蓄等の基本的な防災項目やBCPに

関連する項目が上位を占め、「BCP策定/見直し」の有効性は中堅より大企業での割合が高い
▣ 一方で、BCP未策定先や策定推進において人材不足やスキル/ノウハウ不足が障壁となっている
▣ 今回新規項目である事業所の耐震基準の充足状況は、新旧耐震基準合算で約80％程度。なお、

旧耐震基準の建物を所有している企業は約33％にも上った
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本調査は、国内各企業における事業継続や防災に係る取組実態を把握するため、平成19年より隔年で実施。通算9回目となる
本調査では、従来の調査項目に加え、事業所の耐震化、機器の転倒防止、備蓄状況などの防災に係る調査項目を追加。

※調査期間：令和6年1月5日～1月26日、調査対象：業種及び資本金・常用雇用数によって
「大企業」、「中堅企業」、「その他企業（資本金1億円以上の中小企業）」 に分類し、
4,934社を抽出。有効回答数は1,826社（回答率37％）

【n=605】 【 n=595】
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令和5年度 企業の事業継続及び防災の取組に関する実態調査の概要②
■上場・非上場会社におけるBCP策定率
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・今回回答のあった企業のうち、上場

企業の割合は約15％（残り非上場）。

上場企業の方が、策定率は高い傾向に

あるものの、未策定先も一定割合あり

前述の企業規模（大・中堅）ほど関連

性は高くない。

・業種別では、金融・保険業において

策定済が76.6％と従来から策定が進ん

でいる状況。

・住民、企業、地域の復旧・復興に大

きく影響する医療を含めたライフライ

ン関連の企業においては、40～70％

程度の策定率に留まっており、一部の

業界で進んでいないことも伺える。

・住民生活にも影響がある小売業につ

いては34.7％と低位な状況。

回答結果（％） 【n=1,836】全企業

　　　回答結果（％）　【n=1,826】
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50.5 11.2 19.5 11.8 5.3 1.6
農業・林業・漁業 24.5 1.0 18.6 18.6 37.3 0.0
鉱業 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
建設業 63.4 4.6 16.9 4.3 7.2 3.6
製造業 58.3 11.6 16.6 9.1 3.7 0.6
電気・ガス・熱供給業・水道業 49.8 15.5 11.6 23.2 0.0 0.0
情報通信業 53.8 12.3 25.1 2.6 2.6 3.5
運輸業・郵便業 66.2 6.8 15.0 9.1 1.1 1.8
卸売業 42.8 13.6 24.1 13.3 4.8 1.4
小売業 34.7 11.2 25.4 13.4 12.8 2.6
金融・保険業 76.6 2.6 9.2 5.8 1.2 4.6
不動産業・物品賃貸業 43.7 10.2 12.0 24.5 7.5 2.1
学術研究、専門・技術サービス業 50.0 14.8 22.5 10.0 2.4 0.3
宿泊業、飲食サービス業 27.2 5.4 36.4 17.9 13.0 0.0
生活関連サービス業、娯楽業 23.4 10.9 19.4 38.2 6.5 1.6
教育・学習支援業 18.9 0.0 38.0 30.5 12.7 0.0
医療、福祉 41.3 36.1 10.2 9.0 3.4 0.0
複合サービス業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
サービス業（他に分類されないもの） 56.7 13.2 16.9 6.5 5.9 0.9

業
種

  全  体

■業種別のBCP策定率

上場
企業

非上場
企業


業種別

		問１ トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

								農業・林業・漁業		鉱業		建設業		製造業		電気・ガス・熱供給業・水道業		情報通信業		運輸業・郵便業		卸売業		小売業		金融・保険業		不動産業、物品賃貸業		学術研究、専門・技術サービス業		宿泊業、飲食サービス業		生活関連サービス業、娯楽業		教育、学習支援業		医療、福祉		複合サービス事業		サービス業		その他		無回答

				  全  体				0.4		0.3		4.6		26.4		1.8		7.0		2.9		10.1		10.8		5.5		5.2		2.3		3.2		2.6		0.9		1.6		0.7		9.7		3.6		0.1

				業種		農業・林業・漁業		85.0		0.0		0.0		15.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						鉱業		0.0		100.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						建設業		0.0		0.0		90.7		4.1		0.0		0.9		0.0		1.0		0.0		0.0		2.2		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		1.2		0.0		0.0

						製造業		0.0		0.4		1.2		94.6		0.3		0.3		0.0		1.4		0.0		0.0		0.0		0.7		0.0		0.0		0.0		0.3		0.0		0.0		0.9		0.0

						電気・ガス・熱供給業・水道業		0.0		0.0		0.0		0.0		94.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		3.0		3.0		0.0

						情報通信業		0.0		0.0		0.0		1.0		0.0		78.0		0.0		0.0		1.0		0.0		1.0		2.0		0.0		1.0		1.0		0.0		0.0		7.4		7.5		0.0

						運輸業・郵便業		0.0		0.0		1.3		1.3		0.0		0.0		66.9		1.3		0.0		0.0		5.2		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		6.6		17.4		0.0

						卸売業		0.0		0.5		1.8		14.1		2.2		1.7		0.0		71.3		3.0		0.0		0.5		0.4		0.5		0.0		0.0		0.0		0.0		0.9		3.1		0.0

						小売業		0.4		0.0		0.0		4.8		1.2		0.4		0.0		5.2		80.3		0.0		0.0		0.0		1.3		0.0		0.0		2.1		0.0		2.6		0.9		0.9

						金融・保険業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		93.1		0.0		0.8		0.0		0.0		0.0		0.0		0.7		0.0		5.4		0.0

						不動産業・物品賃貸業		0.0		0.0		0.9		0.0		0.0		0.0		0.8		0.9		1.6		5.1		79.0		0.0		0.9		3.0		0.0		0.0		0.0		4.3		2.6		0.9

						学術研究、専門・技術サービス業		0.0		0.0		3.4		11.5		0.0		5.8		3.4		0.8		8.6		5.4		2.2		23.8		0.0		0.0		1.4		0.0		1.5		25.6		6.6		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		0.0		0.0		0.0		2.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		2.8		0.0		81.6		2.8		0.0		0.0		2.8		8.1		0.0		0.0

						生活関連サービス業、娯楽業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		3.6		1.7		1.9		0.0		0.0		54.7		0.0		0.0		3.6		32.8		1.7		0.0

						教育・学習支援業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		22.4		56.9		0.0		0.0		20.7		0.0		0.0

						医療、福祉		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		3.4		0.0		3.4		0.0		0.0		0.0		6.7		75.8		0.0		10.8		0.0		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		0.0		0.0		2.8		2.7		0.0		6.5		3.6		0.9		0.8		0.9		1.7		0.9		0.9		0.9		0.0		0.9		4.5		61.8		10.0		0.0

				



		問２ トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

								5,000万円以下		5,000万円超～1億円以下		1億円超～3億円以下		3億円超～10億円未満		10億円以上		無回答

				  全  体				4.6		21.7		20.5		18.8		34.0		0.3

				業種		農業・林業・漁業		15.0		30.0		30.0		4.2		20.8		0.0

						鉱業		0.0		0.0		100.0		0.0		0.0		0.0

						建設業		8.3		2.4		22.3		22.6		44.4		0.0

						製造業		2.0		4.9		19.6		23.0		50.5		0.0

						電気・ガス・熱供給業・水道業		3.0		0.0		27.2		14.9		51.9		3.0

						情報通信業		6.4		13.3		29.9		22.5		28.0		0.0

						運輸業・郵便業		1.3		8.0		18.0		25.4		47.3		0.0

						卸売業		1.8		8.7		27.5		29.8		31.7		0.5

						小売業		6.3		53.9		16.6		8.2		15.1		0.0

						金融・保険業		1.6		3.2		19.7		20.1		55.4		0.0

						不動産業・物品賃貸業		4.5		9.8		20.5		28.3		36.0		0.9

						学術研究、専門・技術サービス業		0.7		27.4		15.8		15.9		40.1		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		22.1		52.2		12.6		2.8		4.8		5.5

						生活関連サービス業、娯楽業		9.2		44.6		18.1		10.5		17.7		0.0

						教育・学習支援業		12.1		48.3		22.4		0.0		17.2		0.0

						医療、福祉		18.2		57.1		7.4		3.4		13.9		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		4.6		55.7		17.5		9.2		12.8		0.0

				



		問3 トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

								5億円未満		5億円以上～10億円未満 イジョウ		10億円以上～100億円未満 イジョウ		100億円以上～500億円未満 イジョウ		500億円以上～1,000億円未満 イジョウ		1,000億円以上		無回答

				  全  体				9.3		5.5		33.6		28.6		8.4		13.4		1.1

				業種		農業・林業・漁業		15.0		0.0		49.2		35.8		0.0		0.0		0.0

						鉱業		0.0		0.0		100.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						建設業		5.9		2.4		23.2		37.4		21.4		9.7		0.0

						製造業		3.0		2.5		26.9		38.5		9.4		18.6		1.1

						電気・ガス・熱供給業・水道業		6.0		6.0		32.0		17.9		2.1		33.1		3.0

						情報通信業		12.2		9.4		39.1		25.5		5.4		8.3		0.0

						運輸業・郵便業		6.4		5.1		35.4		20.8		16.4		15.9		0.0

						卸売業		1.8		2.7		26.7		36.9		15.0		16.0		0.9

						小売業		5.0		7.5		34.7		29.8		9.1		12.6		1.3

						金融・保険業		19.7		9.5		18.6		23.7		5.1		21.8		1.6

						不動産業・物品賃貸業		29.5		8.9		28.0		18.3		3.3		10.2		1.8

						学術研究、専門・技術サービス業		11.8		3.9		38.8		21.8		5.9		17.0		0.8

						宿泊業、飲食サービス業		18.4		6.1		54.6		10.9		2.4		2.0		5.5

						生活関連サービス業、娯楽業		17.9		9.1		51.2		19.9		1.9		0.0		0.0

						教育・学習支援業		34.5		12.1		24.1		20.7		0.0		8.6		0.0

						医療、福祉		25.0		21.6		40.3		9.8		0.0		0.0		3.4

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		10.1		4.6		53.5		21.3		5.2		4.4		0.9

				



		問4 トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

								25人以下		26人～50人		51人～100人		101人～300人		301人～500人		501人～1,000人		1,001人～5,000人		5,001人～10,000人		10,001人～20,000人		20,001人以上		無回答

				  全  体				11.5		5.5		9.7		24.3		12.6		15.7		15.2		2.3		1.4		1.6		0.1

				業種		農業・林業・漁業		15.0		15.0		30.0		4.2		0.0		35.8		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						鉱業		0.0		100.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						建設業		5.9		4.7		13.0		15.4		16.7		21.6		20.7		1.0		1.0		0.0		0.0

						製造業		4.8		3.3		8.1		17.6		18.3		22.8		20.3		2.6		1.1		1.1		0.3

						電気・ガス・熱供給業・水道業		32.9		12.0		12.0		12.0		2.1		6.2		12.5		4.2		4.2		2.1		0.0

						情報通信業		16.3		5.1		15.3		21.4		9.5		14.5		15.8		1.0		0.0		1.0		0.0

						運輸業・郵便業		15.4		5.1		7.7		19.2		16.4		12.8		20.8		0.0		1.3		1.3		0.0

						卸売業		9.1		7.7		7.7		42.0		11.9		12.6		6.7		1.3		0.5		0.4		0.0

						小売業		3.6		2.9		13.6		27.9		9.5		15.1		18.3		4.4		2.3		2.3		0.0

						金融・保険業		28.4		7.1		9.5		5.5		4.3		17.1		18.9		2.1		4.2		2.8		0.0

						不動産業・物品賃貸業		44.6		10.6		9.8		10.5		3.4		10.9		7.8		1.6		0.0		0.8		0.0

						学術研究、専門・技術サービス業		13.2		7.1		5.3		30.2		13.7		10.3		8.8		3.8		1.4		6.2		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		8.3		4.8		8.8		33.2		17.4		8.1		12.6		0.0		4.8		2.0		0.0

						生活関連サービス業、娯楽業		10.5		5.4		17.9		38.8		7.3		7.3		11.1		0.0		0.0		0.0		1.7

						教育・学習支援業		0.0		0.0		11.2		24.1		12.1		35.3		8.6		0.0		8.6		0.0		0.0

						医療、福祉		11.5		6.7		14.2		27.6		13.4		13.4		13.1		0.0		0.0		0.0		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		7.3		4.6		3.7		29.4		13.8		13.8		18.4		5.4		1.9		1.7		0.0

				



		問5 トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

								上場している		上場していない		無回答

				  全  体				21.3		78.5		0.1

				業種		農業・林業・漁業		25.0		75.0		0.0

						鉱業		0.0		100.0		0.0

						建設業		24.8		75.2		0.0

						製造業		32.5		67.0		0.5

						電気・ガス・熱供給業・水道業		6.3		93.7		0.0

						情報通信業		18.1		81.9		0.0

						運輸業・郵便業		6.6		93.4		0.0

						卸売業		21.8		78.2		0.0

						小売業		11.2		88.8		0.0

						金融・保険業		22.5		77.5		0.0

						不動産業・物品賃貸業		12.1		87.9		0.0

						学術研究、専門・技術サービス業		39.7		60.3		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		10.9		89.1		0.0

						生活関連サービス業、娯楽業		10.7		89.3		0.0

						教育・学習支援業		17.2		82.8		0.0

						医療、福祉		16.4		83.6		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		10.6		89.4		0.0

				



		問6 トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

								所在している		所在していない		わからない		無回答

				  全  体				37.0		48.5		14.1		0.4

				業種		農業・林業・漁業		15.0		64.2		20.8		0.0

						鉱業		100.0		0.0		0.0		0.0

						建設業		38.6		52.1		9.2		0.0

						製造業		41.4		48.7		9.7		0.2

						電気・ガス・熱供給業・水道業		28.4		53.7		14.9		3.0

						情報通信業		34.4		50.8		14.8		0.0

						運輸業・郵便業		43.9		49.7		6.5		0.0

						卸売業		30.6		51.9		17.5		0.0

						小売業		35.0		49.1		15.4		0.4

						金融・保険業		37.3		48.7		13.2		0.8

						不動産業・物品賃貸業		33.7		48.6		17.8		0.0

						学術研究、専門・技術サービス業		41.8		47.7		10.4		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		29.5		40.8		22.4		7.2

						生活関連サービス業、娯楽業		29.4		47.1		23.5		0.0

						教育・学習支援業		32.8		44.0		23.3		0.0

						医療、福祉		38.4		43.4		18.2		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		41.5		42.2		16.3		0.0

				



		問7 トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

								行っている		現在検討中		行っていない		無回答

				  全  体				70.3		21.5		7.8		0.4

				業種		農業・林業・漁業		40.0		45.0		15.0		0.0

						鉱業		100.0		0.0		0.0		0.0

						建設業		80.5		14.8		4.7		0.0

						製造業		76.3		17.3		6.0		0.5

						電気・ガス・熱供給業・水道業		88.0		6.0		6.0		0.0

						情報通信業		75.2		18.4		6.4		0.0

						運輸業・郵便業		79.6		17.5		1.6		1.3

						卸売業		68.1		23.4		8.1		0.4

						小売業		57.0		34.5		7.7		0.9

						金融・保険業		86.6		7.1		6.3		0.0

						不動産業・物品賃貸業		61.9		22.9		15.2		0.0

						学術研究、専門・技術サービス業		67.8		23.2		9.0		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		61.9		26.5		11.6		0.0

						生活関連サービス業、娯楽業		56.7		20.0		23.3		0.0

						教育・学習支援業		29.3		59.5		11.2		0.0

						医療、福祉		54.9		41.0		4.1		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		76.1		17.5		4.6		1.9

				



		問7ー1 トイ		回答結果（％）　【n=135】 カイトウ ケッカ

								取組時間・人員（専門家含む）の不足		知識・情報不足		経営層の認識不足		業務を実施する中で、これまでリスクを想定してこなかった		リスクについて考えても仕方がない		マネジメントの方法自体が分からない		その他		無回答

				  全  体				52.6		47.8		16.2		33.5		9.4		12.4		9.8		3.0

				業種		農業・林業・漁業		100.0		100.0		100.0		100.0		0.0		100.0		0.0		0.0

						鉱業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						建設業		50.0		50.0		25.0		25.0		25.0		25.0		25.0		0.0

						製造業		54.2		41.5		16.7		29.1		4.0		12.4		8.2		4.2

						電気・ガス・熱供給業・水道業		0.0		50.0		0.0		0.0		0.0		0.0		50.0		0.0

						情報通信業		84.0		68.0		16.0		52.1		0.0		20.1		0.0		0.0

						運輸業・郵便業		100.0		100.0		0.0		0.0		0.0		100.0		0.0		0.0

						卸売業		50.3		50.3		11.3		49.7		27.4		5.4		0.0		0.0

						小売業		60.7		43.9		5.6		49.5		11.2		0.0		11.2		0.0

						金融・保険業		62.5		25.0		12.5		25.0		12.5		12.5		0.0		0.0

						不動産業・物品賃貸業		23.5		29.4		5.9		29.4		11.8		17.6		23.5		5.9

						学術研究、専門・技術サービス業		48.8		50.0		31.9		25.6		8.1		8.7		17.5		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		41.3		82.5		23.8		0.0		0.0		23.8		17.5		0.0

						生活関連サービス業、娯楽業		53.9		61.4		23.5		32.1		7.5		15.0		0.0		7.5

						教育・学習支援業		100.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						医療、福祉		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		100.0		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		60.1		39.9		19.8		39.9		0.0		0.0		0.0		19.8

				



		問8 トイ		回答結果（％）　【n=1,683】 カイトウ ケッカ

								地震		津波		洪水（津波以外）		土砂災害		風害		雪害		感染症（新型インフルエンザ、新型コロナ等） カンセンショウ シンガタ シンガタ ナド		火災・爆発		大気・土壌・海洋汚染等の環境リスク		テロ・紛争（国内外）		他国からのミサイル攻撃		インフラ（道路等の交通インフラ）の途絶		インフラ（水道、ガス等）の途絶		通信（インターネット・電話）の途絶		外部委託先のサーバー・データセンター等情報システムの停止		取引先企業の倒産・事業中断		物流網の断絶による仕入品の欠品		経営幹部の突然の喪失		テレワーク等による従業員とのコミュニケーション不足 ナド ジュウギョウイン フソク		リスクを特定していない		その他		無回答

				  全  体				92.3		41.5		49.1		20.5		26.5		22.3		69.1		55.2		10.3		14.4		7.9		31.2		31.0		50.1		32.6		24.1		20.1		8.6		7.7		0.8		2.6		3.2

				業種		農業・林業・漁業		100.0		22.5		47.1		22.5		52.9		35.3		95.1		47.1		17.6		17.6		17.6		59.8		59.8		77.5		22.5		42.2		35.3		59.8		17.6		0.0		0.0		0.0

						鉱業		100.0		100.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						建設業		92.0		45.6		52.7		17.6		26.1		25.6		67.4		35.1		9.8		7.5		3.3		34.8		28.3		40.9		32.4		24.5		10.8		9.3		4.0		1.0		0.0		3.3

						製造業		95.0		41.8		53.9		21.4		28.8		21.4		69.2		70.4		21.8		14.5		6.4		33.3		37.7		49.7		33.2		34.8		37.2		7.1		5.4		0.3		3.4		3.0

						電気・ガス・熱供給業・水道業		89.2		46.3		60.6		44.1		49.5		36.5		59.3		69.8		22.5		19.7		8.9		31.4		40.9		45.4		19.4		13.0		12.0		6.4		3.2		0.0		6.6		7.6

						情報通信業		89.9		37.6		45.2		12.4		16.2		11.3		64.4		42.5		4.7		14.5		12.1		25.5		26.9		65.3		36.7		19.2		11.3		7.7		17.0		2.2		2.5		3.3

						運輸業・郵便業		93.3		54.7		59.3		22.9		42.2		35.3		69.4		52.9		12.2		32.3		19.0		45.8		29.2		47.8		38.7		16.2		11.1		10.8		5.4		0.0		4.0		4.0

						卸売業		93.3		40.3		40.8		15.4		23.0		14.6		65.3		47.6		7.0		12.7		5.6		29.6		29.5		48.3		35.8		32.4		27.6		11.2		9.0		0.5		2.3		2.9

						小売業		90.6		38.8		51.0		19.3		24.7		25.9		65.7		49.1		1.9		6.0		4.3		28.0		25.5		42.7		24.4		19.8		23.7		7.5		3.4		0.5		1.4		2.4

						金融・保険業		94.2		41.5		54.0		26.7		38.5		31.0		84.5		53.9		10.1		25.5		17.8		39.0		27.1		61.6		61.3		20.1		2.2		8.8		10.4		0.0		3.8		3.3

						不動産業・物品賃貸業		90.6		33.6		40.1		17.0		26.1		16.9		69.4		51.3		2.0		19.4		6.1		33.4		34.6		47.5		24.7		12.8		4.0		8.7		4.0		0.9		2.1		3.2

						学術研究、専門・技術サービス業		93.7		41.6		52.8		24.6		24.7		19.7		73.4		58.3		12.4		22.7		14.4		33.5		29.4		60.9		40.8		22.6		13.0		9.9		13.9		0.0		3.0		3.1

						宿泊業、飲食サービス業		84.2		43.4		44.9		22.9		19.2		31.1		64.1		71.8		2.3		6.9		0.0		27.4		32.0		40.3		19.2		14.2		16.9		9.2		2.3		0.0		7.3		8.1

						生活関連サービス業、娯楽業		88.1		36.0		40.8		28.4		24.0		35.8		69.4		52.1		4.9		14.5		2.4		23.6		18.8		40.2		18.8		16.5		7.1		13.8		11.7		4.9		2.3		2.4

						教育・学習支援業		100.0		40.8		50.5		36.9		0.0		13.6		59.2		35.9		0.0		9.7		0.0		23.3		36.9		45.6		19.4		23.3		9.7		9.7		23.3		0.0		0.0		0.0

						医療、福祉		85.2		28.5		48.7		24.2		24.2		26.1		81.7		33.1		0.0		0.0		0.0		22.6		41.7		33.1		11.3		7.0		0.0		7.0		3.5		3.5		0.0		7.8

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		91.1		50.8		44.2		18.6		27.2		23.6		74.5		53.9		6.8		11.7		10.8		26.3		26.3		53.8		30.2		16.6		8.8		4.9		7.8		2.0		0.9		2.0

				



		問8ー1 トイ		回答結果（％）　【n=1,303】 カイトウ ケッカ

								している		現在検討中		していない		無回答

				  全  体				67.8		21.5		8.1		2.6

				業種		農業・林業・漁業		52.1		10.4		37.5		0.0

						鉱業		100.0		0.0		0.0		0.0

						建設業		73.1		17.2		5.6		4.1

						製造業		72.7		18.8		5.2		3.3

						電気・ガス・熱供給業・水道業		86.4		6.8		6.8		0.0

						情報通信業		67.6		23.9		7.1		1.4

						運輸業・郵便業		62.4		19.9		12.9		4.9

						卸売業		68.1		20.3		9.8		1.9

						小売業		59.2		29.6		8.9		2.3

						金融・保険業		85.3		8.9		3.2		2.5

						不動産業・物品賃貸業		62.4		20.8		14.3		2.5

						学術研究、専門・技術サービス業		70.4		20.1		6.6		2.9

						宿泊業、飲食サービス業		41.8		37.3		13.7		7.2

						生活関連サービス業、娯楽業		54.5		23.1		22.4		0.0

						教育・学習支援業		58.8		41.2		0.0		0.0

						医療、福祉		57.7		42.3		0.0		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		60.3		28.8		9.7		1.2

				



		問9 トイ		回答結果（％）　【n=1,683】 カイトウ ケッカ

								従業員や、店舗内等にいる顧客の安全を守る		供給責任を果たし、顧客からの信用を守る		自社・グループ企業内の経営を維持する		取引先との関係性を維持する		取引先等を支援する		従業員の雇用を守る		地域経済の活力を守る		地域の復旧に貢献する		その他		無回答

				  全  体				95.9		66.9		66.0		44.2		28.3		54.2		20.9		37.4		1.0		0.4

				業種		農業・林業・漁業		100.0		77.5		100.0		52.9		59.8		100.0		40.2		40.2		0.0		0.0

						鉱業		0.0		0.0		100.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						建設業		92.0		60.4		68.5		51.0		50.2		50.2		24.3		64.7		0.0		2.5

						製造業		96.2		84.5		71.0		53.7		32.2		60.9		23.7		38.9		0.7		0.0

						電気・ガス・熱供給業・水道業		89.2		78.7		49.8		20.3		11.8		23.5		14.0		47.6		3.2		2.2

						情報通信業		92.4		75.6		62.3		39.0		12.1		38.7		16.4		34.5		1.1		0.0

						運輸業・郵便業		100.0		62.9		64.3		39.4		20.2		44.5		29.7		39.3		0.0		0.0

						卸売業		96.6		71.5		67.1		53.6		40.3		54.6		15.3		31.4		0.5		0.0

						小売業		98.6		57.9		61.7		34.1		22.4		63.0		22.3		44.2		1.0		0.0

						金融・保険業		96.6		74.4		73.3		50.3		34.5		37.9		24.3		29.8		3.1		0.0

						不動産業・物品賃貸業		96.8		47.7		63.1		39.8		22.7		45.0		26.1		42.7		2.0		0.0

						学術研究、専門・技術サービス業		93.3		62.2		78.2		42.2		31.4		55.9		22.0		42.6		2.4		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		97.3		46.2		51.2		36.1		19.6		68.9		24.2		40.2		0.0		2.7

						生活関連サービス業、娯楽業		95.1		35.8		54.6		21.5		11.7		50.2		18.8		28.5		0.0		2.4

						教育・学習支援業		100.0		50.5		49.5		23.3		13.6		72.8		0.0		19.4		0.0		0.0

						医療、福祉		100.0		45.1		42.5		18.3		7.0		40.9		14.0		26.1		0.0		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		96.0		52.1		61.6		45.0		29.5		57.7		14.7		21.5		1.0		1.0

				



		問10 トイ		回答結果（％）　【n=1,683】 カイトウ ケッカ

								実施している		現在検討中		実施していない		無回答

				  全  体				68.7		25.9		5.1		0.4

				業種		農業・林業・漁業		42.2		40.2		17.6		0.0

						鉱業		100.0		0.0		0.0		0.0

						建設業		76.5		23.5		0.0		0.0

						製造業		73.7		23.4		2.9		0.0

						電気・ガス・熱供給業・水道業		84.1		9.5		6.4		0.0

						情報通信業		71.3		24.3		3.3		1.1

						運輸業・郵便業		75.4		19.3		5.3		0.0

						卸売業		63.0		28.0		9.0		0.0

						小売業		53.1		36.6		9.3		1.0

						金融・保険業		88.3		11.7		0.0		0.0

						不動産業・物品賃貸業		71.9		21.7		6.3		0.0

						学術研究、専門・技術サービス業		70.8		23.5		5.6		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		64.9		27.7		4.6		2.7

						生活関連サービス業、娯楽業		61.9		26.4		9.4		2.3

						教育・学習支援業		33.0		67.0		0.0		0.0

						医療、福祉		56.5		43.5		0.0		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		67.6		27.5		5.0		0.0

				



		問10ー1 トイ		回答結果（％）　【n=1,173】 カイトウ ケッカ

								対応マニュアルや携行資料の作成		集合研修・会議の開催		eラーニング教育の実施		訓練の実施		その他		無回答

				  全  体				82.2		34.0		18.4		84.6		1.4		0.2

				業種		農業・林業・漁業		58.1		0.0		0.0		41.9		0.0		0.0

						鉱業		0.0		0.0		0.0		100.0		0.0		0.0

						建設業		90.5		26.2		8.2		83.0		0.0		0.0

						製造業		83.9		38.4		17.6		89.8		1.3		0.3

						電気・ガス・熱供給業・水道業		89.8		46.7		44.1		96.2		0.0		3.8

						情報通信業		77.8		18.5		25.5		82.4		0.0		0.0

						運輸業・郵便業		76.5		32.0		16.0		88.9		1.8		0.0

						卸売業		80.2		31.9		17.4		81.2		1.5		0.0

						小売業		81.4		28.8		13.5		77.8		2.7		0.9

						金融・保険業		92.4		41.6		29.8		85.8		0.8		0.0

						不動産業・物品賃貸業		74.0		46.3		10.8		82.0		5.7		0.0

						学術研究、専門・技術サービス業		87.3		32.1		24.4		82.5		1.0		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		78.1		31.8		10.6		78.1		0.0		0.0

						生活関連サービス業、娯楽業		80.9		19.4		7.9		68.8		0.0		0.0

						教育・学習支援業		100.0		29.4		29.4		70.6		0.0		0.0

						医療、福祉		93.8		33.8		12.4		69.0		0.0		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		75.5		43.6		20.4		94.1		1.5		0.0

				



		問11 トイ		回答結果（％）　【n=1,173】 カイトウ ケッカ

								自社従業員への取組の浸透		関係先への取組の浸透		経営層の関与		予算の確保		取組時間・人員の確保 ジカン		公的機関との関係		その他		無回答

				  全  体				88.2		21.5		18.4		27.0		52.8		13.2		1.1		0.9

				業種		農業・林業・漁業		100.0		0.0		58.1		0.0		58.1		0.0		0.0		0.0

						鉱業		100.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						建設業		85.6		40.0		13.8		23.2		56.4		20.8		1.6		0.0

						製造業		87.0		25.4		19.7		30.1		55.5		11.6		1.0		1.6

						電気・ガス・熱供給業・水道業		77.0		25.7		18.1		30.9		55.1		29.8		0.0		9.0

						情報通信業		90.8		11.6		14.7		22.7		50.8		6.2		1.5		0.0

						運輸業・郵便業		86.7		23.1		12.6		28.8		53.7		24.9		2.2		0.0

						卸売業		93.3		26.8		20.1		22.4		41.2		9.7		0.0		0.7

						小売業		89.3		13.6		16.4		30.5		53.8		12.6		1.8		0.9

						金融・保険業		89.2		19.3		20.9		23.7		52.9		10.6		1.8		0.0

						不動産業・物品賃貸業		88.6		36.5		18.8		22.4		46.1		18.5		1.5		0.0

						学術研究、専門・技術サービス業		86.0		14.0		24.1		26.1		56.2		12.4		1.9		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		78.8		17.6		18.3		45.1		65.6		21.2		0.0		0.0

						生活関連サービス業、娯楽業		80.9		11.3		22.7		33.7		57.3		19.2		0.0		0.0

						教育・学習支援業		100.0		29.4		58.8		29.4		70.6		29.4		0.0		0.0

						医療、福祉		71.0		6.2		18.6		38.5		56.6		40.0		0.0		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		95.6		14.4		10.1		19.1		52.5		4.4		0.0		1.5

				



		問12 トイ												　　　回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

								策定済み
である		策定中
である		策定を予定している（検討中含む）		予定はない		事業継続計画（BCP）とは何かを知らなかった		その他		無回答

				  全  体				50.5		11.2		19.5		11.8		5.3		1.6		0.0

				業種		農業・林業・漁業		24.5		1.0		18.6		18.6		37.3		0.0		0.0

						鉱業		100.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						建設業		63.4		4.6		16.9		4.3		7.2		3.6		0.0

						製造業		58.3		11.6		16.6		9.1		3.7		0.6		0.0

						電気・ガス・熱供給業・水道業		49.8		15.5		11.6		23.2		0.0		0.0		0.0

						情報通信業		53.8		12.3		25.1		2.6		2.6		3.5		0.0

						運輸業・郵便業		66.2		6.8		15.0		9.1		1.1		1.8		0.0

						卸売業		42.8		13.6		24.1		13.3		4.8		1.4		0.0

						小売業		34.7		11.2		25.4		13.4		12.8		2.6		0.0

						金融・保険業		76.6		2.6		9.2		5.8		1.2		4.6		0.0

						不動産業・物品賃貸業		43.7		10.2		12.0		24.5		7.5		2.1		0.0

						学術研究、専門・技術サービス業		50.0		14.8		22.5		10.0		2.4		0.3		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		27.2		5.4		36.4		17.9		13.0		0.0		0.0

						生活関連サービス業、娯楽業		23.4		10.9		19.4		38.2		6.5		1.6		0.0

						教育・学習支援業		18.9		0.0		38.0		30.5		12.7		0.0		0.0

						医療、福祉		41.3		36.1		10.2		9.0		3.4		0.0		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		56.7		13.2		16.9		6.5		5.9		0.9		0.0

				



		問13 トイ		回答結果（％）　【n=1,550】 カイトウ ケッカ

								取引先の要請		業界団体の要請		株主の要請		銀行・債権者の要請		親会社・グループ会社の要請		経営陣の指示		リスクマネジメントの一環として		コンサルティング企業からの勧め		過去の災害、事故の経験		耐震診断の実施結果から ジッシ ケッカ		企業の社会的責任の観点から		企業イメージ向上のため		法令による優遇措置、入札条件があったから		国や自治体、業界団体のガイドライン等を見て ナド		国や自治体、NPO、業界団体等が主催する講習会・セミナーを受講して ナド		新聞、雑誌、書籍等を見て ナド		その他		無回答

				  全  体				4.5		2.3		1.0		0.2		17.4		6.9		36.2		0.1		11.7		0.0		10.9		0.2		0.5		1.8		0.4		0.2		1.1		4.6

				業種		農業・林業・漁業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		27.3		27.3		0.0		37.9		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		7.6		0.0		0.0		0.0

						鉱業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		100.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						建設業		2.6		4.8		0.0		0.0		8.5		5.1		26.2		0.0		14.2		0.0		18.1		0.0		5.8		5.8		0.0		1.3		3.4		4.0

						製造業		10.2		0.8		0.7		0.0		20.2		6.8		31.3		0.0		12.6		0.0		10.6		0.5		0.0		0.0		0.0		0.0		0.5		5.9

						電気・ガス・熱供給業・水道業		0.0		2.5		0.0		0.0		24.4		0.0		18.2		0.0		10.9		0.0		28.7		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		5.1		10.2

						情報通信業		1.4		1.1		1.1		0.0		15.3		8.2		43.1		0.0		6.8		0.0		18.4		0.0		0.0		0.0		0.0		1.1		2.3		1.1

						運輸業・郵便業		2.8		7.1		1.4		0.0		16.2		5.8		35.6		0.0		10.3		0.0		10.8		0.0		0.0		5.8		0.0		0.0		2.8		1.4

						卸売業		5.6		2.0		1.0		0.0		18.4		12.7		38.8		0.0		9.6		0.0		8.2		0.0		0.0		1.0		0.0		0.0		0.0		2.6

						小売業		1.8		2.3		1.8		0.0		20.1		5.9		38.9		0.0		14.4		0.0		4.8		0.0		0.6		0.6		1.2		0.0		0.6		7.0

						金融・保険業		0.0		8.5		0.8		0.0		11.8		5.4		42.3		0.0		10.4		0.0		14.1		1.7		0.0		2.5		0.0		0.0		0.9		1.7

						不動産業・物品賃貸業		0.0		1.3		3.8		0.0		8.6		2.5		52.9		0.0		14.0		0.0		9.9		0.0		0.0		2.5		0.0		0.0		0.0		4.7

						学術研究、専門・技術サービス業		3.3		0.9		1.7		0.0		11.0		4.6		42.1		0.9		15.5		0.0		15.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		2.6		2.4

						宿泊業、飲食サービス業		0.0		2.8		0.0		2.8		23.3		0.0		33.2		0.0		17.6		0.0		5.5		0.0		2.8		6.5		0.0		0.0		0.0		5.5

						生活関連サービス業、娯楽業		3.2		3.2		0.0		3.0		31.2		6.2		28.0		0.0		12.8		0.0		3.0		0.0		0.0		3.2		0.0		0.0		3.0		3.2

						教育・学習支援業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		31.6		18.4		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		18.4		0.0		0.0		31.6

						医療、福祉		0.0		12.1		0.0		0.0		3.8		11.3		25.1		0.0		3.8		0.0		9.2		0.0		3.8		18.8		3.8		0.0		3.8		4.6

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		5.1		0.0		0.0		0.0		23.8		5.2		36.4		0.0		7.9		0.0		11.2		0.0		1.0		1.0		0.0		1.0		0.0		7.3



				



		問14 トイ		回答結果（％）　【n=1,034】 カイトウ ケッカ

								従業員の安全確保		災害対応チーム創設		水、食料等の備蓄		非常用電源・通信設備等の準備		重要業務の決定		目標復旧時間の設定		企業・組織の中枢機能の確保		意思決定者の設定等指揮命令系統		サプライチェーン維持のための方策		二次災害防止対策		情報及び情報システムの維持		資金確保		その他		無回答

				  全  体				95.9		82.4		78.6		64.0		72.4		52.1		57.9		74.9		31.2		31.3		59.7		25.0		1.2		0.1

				業種		農業・林業・漁業		100.0		0.0		58.1		58.1		0.0		0.0		100.0		100.0		0.0		58.1		41.9		0.0		41.9		0.0

						鉱業		100.0		100.0		100.0		0.0		100.0		100.0		100.0		100.0		100.0		100.0		100.0		0.0		0.0		0.0

						建設業		98.3		89.7		92.5		83.2		76.9		63.9		68.0		81.1		39.1		65.2		77.0		28.6		0.0		0.0

						製造業		96.5		85.2		79.1		68.8		75.2		63.2		58.2		78.6		53.2		38.1		58.5		28.5		1.0		0.0

						電気・ガス・熱供給業・水道業		100.0		85.3		90.2		75.6		96.6		53.6		75.6		75.6		31.7		48.7		61.9		33.6		0.0		0.0

						情報通信業		96.5		85.5		87.3		71.8		69.2		39.6		43.3		66.2		10.6		16.0		55.9		7.1		0.0		0.0

						運輸業・郵便業		100.0		80.3		75.2		64.5		78.4		53.7		62.1		75.5		23.1		27.0		62.0		36.6		1.9		0.0

						卸売業		97.3		88.1		80.9		58.2		72.7		51.0		62.8		70.9		43.0		27.1		61.9		19.7		2.7		0.0

						小売業		97.7		72.0		80.0		54.4		60.0		35.6		60.2		68.3		19.9		27.0		46.1		24.7		0.0		1.2

						金融・保険業		90.8		77.7		72.6		74.3		85.1		64.8		62.6		86.0		16.4		24.0		74.1		34.4		1.7		0.0

						不動産業・物品賃貸業		93.2		70.1		72.2		61.5		70.8		40.3		44.9		76.0		9.8		33.7		50.6		29.5		3.3		0.0

						学術研究、専門・技術サービス業		97.6		87.9		73.7		53.8		73.6		45.0		61.0		75.0		17.4		20.1		68.5		24.6		0.0		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		80.0		73.7		57.5		38.8		60.0		33.7		60.0		47.5		32.5		28.7		32.5		12.5		7.5		0.0

						生活関連サービス業、娯楽業		85.9		49.9		49.9		42.6		71.3		35.3		50.0		49.9		14.6		14.6		50.5		35.4		0.0		0.0

						教育・学習支援業		100.0		70.6		70.6		29.4		70.6		70.6		29.4		70.6		29.4		41.2		100.0		41.2		0.0		0.0

						医療、福祉		100.0		81.6		100.0		92.5		72.5		57.5		31.6		81.6		25.7		24.1		48.2		9.1		0.0		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		95.4		87.3		78.0		54.3		57.3		41.6		55.5		76.0		9.7		26.6		55.7		19.2		0.0		0.0



				



		問15 トイ		回答結果（％）　【n=1,034】 カイトウ ケッカ

								毎年必ず見直している		毎年ではないが定期的に見直している		見直したことはある（不定期）		見直していない		その他		無回答

				  全  体				35.3		35.3		23.8		4.8		0.9		0.0

				業種		農業・林業・漁業		58.1		0.0		41.9		0.0		0.0		0.0

						鉱業		100.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						建設業		47.6		40.7		7.6		2.7		1.4		0.0

						製造業		37.6		37.8		19.2		4.6		0.7		0.0

						電気・ガス・熱供給業・水道業		30.2		40.0		24.9		4.9		0.0		0.0

						情報通信業		40.1		25.1		29.1		4.0		1.8		0.0

						運輸業・郵便業		23.2		34.4		29.3		13.1		0.0		0.0

						卸売業		35.0		28.6		31.0		3.6		1.9		0.0

						小売業		21.4		39.7		31.9		7.0		0.0		0.0

						金融・保険業		45.0		40.7		11.6		1.9		0.8		0.0

						不動産業・物品賃貸業		21.6		34.8		38.3		3.5		1.7		0.0

						学術研究、専門・技術サービス業		35.8		35.4		23.4		5.3		0.0		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		12.5		60.0		20.0		7.5		0.0		0.0

						生活関連サービス業、娯楽業		14.6		42.2		35.9		7.3		0.0		0.0

						教育・学習支援業		29.4		29.4		41.2		0.0		0.0		0.0

						医療、福祉		62.5		22.5		7.5		7.5		0.0		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		38.0		28.7		26.9		4.8		1.6		0.0



				



		問16 トイ		回答結果（％）　【n=1,034】 カイトウ ケッカ

								1種類の災害を対象としている		2～3種類の災害を対象としている		4種類以上の災害を対象としている		災害を特定せず、災害から生じる結果（インフラの途絶等）への対応策を対象としている		その他		無回答

				  全  体				11.9		43.4		26.8		17.2		0.4		0.3

				業種		農業・林業・漁業		0.0		100.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						鉱業		100.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						建設業		15.2		54.1		22.4		8.3		0.0		0.0

						製造業		14.2		39.8		30.7		14.6		0.4		0.4

						電気・ガス・熱供給業・水道業		9.8		24.9		37.0		24.9		3.4		0.0

						情報通信業		7.5		50.6		15.0		26.9		0.0		0.0

						運輸業・郵便業		13.1		39.8		26.8		20.3		0.0		0.0

						卸売業		14.3		48.9		18.7		18.1		0.0		0.0

						小売業		8.3		47.2		27.1		16.3		0.0		1.2

						金融・保険業		3.7		38.5		35.3		21.7		0.8		0.0

						不動産業・物品賃貸業		15.8		51.6		14.9		17.8		0.0		0.0

						学術研究、専門・技術サービス業		11.2		37.5		30.0		21.3		0.0		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		13.7		27.5		32.5		13.7		6.3		6.3

						生活関連サービス業、娯楽業		14.0		21.9		28.6		35.6		0.0		0.0

						教育・学習支援業		0.0		100.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						医療、福祉		0.0		66.6		33.4		0.0		0.0		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		11.1		42.6		33.5		12.7		0.0		0.0



				



		問17 トイ		回答結果（％）　【n=847】 カイトウ ケッカ

								地震		津波		洪水（津波以外）		土砂災害		風害		雪害		感染症（新型インフルエンザ、新型コロナ等）		火災・爆発		大気・土壌・海洋汚染等の環境リスク		テロ・紛争（国内外）		他国からのミサイル攻撃		その他		無回答

				  全  体				98.9		42.3		51.1		16.9		28.5		17.0		63.8		45.0		6.6		12.5		6.3		7.3		0.0

				業種		農業・林業・漁業		100.0		0.0		41.9		0.0		0.0		58.1		100.0		41.9		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						鉱業		100.0		100.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						建設業		100.0		45.1		55.3		14.7		28.2		15.4		45.9		25.6		1.5		6.4		4.6		1.5		0.0

						製造業		99.5		33.0		47.4		16.7		32.0		15.6		61.5		56.4		11.7		9.1		4.3		9.0		0.0

						電気・ガス・熱供給業・水道業		86.4		51.7		58.5		40.1		51.7		37.4		74.8		53.7		27.9		28.5		23.8		4.8		0.0

						情報通信業		100.0		40.5		49.4		12.7		18.1		5.4		62.7		23.0		10.3		15.1		9.7		2.4		0.0

						運輸業・郵便業		95.4		54.6		35.2		11.8		28.8		24.1		74.1		38.2		7.0		14.1		7.2		19.0		0.0

						卸売業		100.0		39.5		42.7		12.1		18.6		14.2		62.8		44.0		1.1		9.9		1.1		4.3		0.0

						小売業		97.2		47.2		67.0		21.5		33.2		18.7		57.0		45.4		1.4		5.7		4.4		4.2		0.0

						金融・保険業		100.0		50.3		53.8		27.8		42.3		27.0		82.5		56.7		5.7		28.1		13.4		17.6		0.0

						不動産業・物品賃貸業		97.9		26.8		48.1		21.1		25.6		17.3		62.5		32.4		0.0		10.1		4.0		4.0		0.0

						学術研究、専門・技術サービス業		98.3		46.4		61.3		17.3		27.1		15.7		66.3		39.6		9.4		19.1		9.8		11.5		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		100.0		64.4		54.2		17.0		8.5		18.6		54.2		45.8		0.0		10.2		10.2		0.0		0.0

						生活関連サービス業、娯楽業		100.0		67.0		45.3		11.3		11.3		11.3		66.0		54.7		0.0		22.6		0.0		0.0		0.0

						教育・学習支援業		100.0		70.6		70.6		29.4		29.4		29.4		100.0		58.8		0.0		0.0		29.4		0.0		0.0

						医療、福祉		100.0		53.4		75.9		25.9		18.4		18.4		92.5		33.4		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		98.2		51.0		53.2		10.7		32.9		18.3		62.0		43.7		3.5		18.3		9.1		5.4		0.0



				



		問18 トイ		回答結果（％）　【n=851】 カイトウ ケッカ

								直近において増やした		現在増やしている最中である		今後増やす予定であるが、まだ取り組んでいない		増やす予定はない		その他		無回答

				  全  体				8.9		6.5		28.0		51.6		4.7		0.3

				業種		農業・林業・漁業		0.0		0.0		41.9		58.1		0.0		0.0

						鉱業		0.0		0.0		0.0		100.0		0.0		0.0

						建設業		7.9		6.0		30.1		49.9		6.0		0.0

						製造業		11.9		9.4		32.3		42.8		3.6		0.0

						電気・ガス・熱供給業・水道業		0.0		0.0		24.7		70.8		4.5		0.0

						情報通信業		2.4		2.4		19.3		75.9		0.0		0.0

						運輸業・郵便業		7.6		4.8		35.7		47.2		4.7		0.0

						卸売業		4.4		4.3		30.0		54.7		5.6		1.1

						小売業		8.5		2.9		32.9		52.7		2.9		0.0

						金融・保険業		10.0		3.4		20.5		57.2		9.0		0.0

						不動産業・物品賃貸業		10.6		13.1		18.3		56.1		1.9		0.0

						学術研究、専門・技術サービス業		9.8		7.4		24.4		51.9		6.6		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		9.4		17.2		34.4		31.3		7.8		0.0

						生活関連サービス業、娯楽業		22.6		0.0		67.0		10.4		0.0		0.0

						教育・学習支援業		29.4		0.0		29.4		41.2		0.0		0.0

						医療、福祉		7.5		10.9		16.6		65.0		0.0		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		7.0		5.5		18.1		56.7		10.9		1.9



				



		問19 トイ		回答結果（％）　【n=367】 カイトウ ケッカ

								地震		津波		洪水（津波以外）		土砂災害		風害		雪害		感染症（新型インフルエンザ、新型コロナ等）		火災・爆発		大気・土壌・海洋汚染等の環境リスク		テロ・紛争（国内外）		他国からのミサイル攻撃		その他		無回答

				  全  体				5.5		13.9		22.3		6.9		7.7		6.2		40.9		13.8		8.7		15.4		7.4		18.1		4.8

				業種		農業・林業・漁業		0.0		0.0		0.0		100.0		0.0		100.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						鉱業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						建設業		0.0		21.3		18.8		10.3		10.3		3.4		63.3		18.0		3.4		3.3		8.5		3.4		4.2

						製造業		4.6		9.0		25.0		4.3		5.9		6.3		40.1		19.7		10.6		11.8		3.8		19.1		4.9

						電気・ガス・熱供給業・水道業		0.0		26.4		26.4		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		73.6		55.2		55.2		0.0		0.0

						情報通信業		9.9		10.1		0.0		0.0		0.0		0.0		50.1		0.0		0.0		9.9		10.1		40.0		0.0

						運輸業・郵便業		0.0		20.5		20.5		0.0		9.6		0.0		30.2		0.0		14.6		24.5		9.8		24.5		10.0

						卸売業		5.6		22.7		22.8		8.7		0.0		8.8		39.9		8.7		8.7		20.4		5.8		11.4		2.8

						小売業		6.5		12.9		29.3		3.2		22.6		9.7		42.0		9.9		6.5		22.8		16.2		12.9		6.3

						金融・保険業		3.6		17.0		23.0		12.7		13.9		3.2		43.3		10.3		9.9		3.6		6.3		19.4		7.1

						不動産業・物品賃貸業		15.1		9.5		14.0		4.5		14.5		0.0		51.3		10.1		0.0		15.1		0.0		23.5		0.0

						学術研究、専門・技術サービス業		19.9		19.9		18.3		19.0		6.8		6.8		42.6		15.2		10.9		25.8		17.7		23.0		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		0.0		12.8		43.6		15.4		15.4		15.4		58.9		15.4		0.0		0.0		0.0		28.2		0.0

						生活関連サービス業、娯楽業		0.0		25.3		12.6		0.0		0.0		12.6		37.9		12.6		0.0		24.2		0.0		0.0		12.6

						教育・学習支援業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		50.0		0.0		50.0

						医療、福祉		0.0		31.2		26.0		21.4		21.4		21.4		0.0		57.2		0.0		52.6		21.4		21.4		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		0.0		6.1		24.2		6.1		0.0		0.0		30.1		6.1		12.0		18.2		0.0		22.3		5.4



				



		問20 トイ		回答結果（％）　【n=1,034】 カイトウ ケッカ

								法令、規制等の順守義務との整合が難しい キセイ		BCPに対する経営層の意識が低い		BCPに対する現場の意識が低い		部署間の連携が難しい		サプライチェーン内での調整が難しい		同業他社との相互協力関係の構築が難しい キョウリョク コウチク		策定の費用の確保が難しい		代替オフィス等の対策費用が高い ナド		税制優遇措置等の財務手当支援が不十分 ナド		策定する人手を確保できない		重要業務の絞込みが難しい		バックアップシステムの構築が難しい		策定に必要なスキル・ノウハウがない		BCPに関する地方自治体の相談窓口がわからない		BCPに関するコンサルティング企業等の相談窓口がわからない		ガイドライン等に自組織の業種に即した例示がない		BCPの内容に関する情報が不足している		民間のBCP支援サービスが不十分		その他		無回答

				  全  体				15.4		6.0		30.0		36.2		16.9		10.1		11.0		12.6		3.0		31.3		17.3		22.5		21.5		1.6		1.0		4.3		11.4		1.3		6.8		0.7

				業種		農業・林業・漁業		0.0		41.9		100.0		100.0		0.0		0.0		41.9		41.9		41.9		41.9		58.1		0.0		100.0		0.0		0.0		41.9		41.9		0.0		0.0		0.0

						鉱業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		100.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						建設業		18.6		6.2		28.6		35.6		13.5		12.9		7.6		16.2		4.4		33.7		17.2		14.9		22.1		1.3		1.4		1.7		10.9		1.3		10.3		0.0

						製造業		13.9		7.4		28.2		39.8		30.2		15.1		16.8		12.6		3.9		39.8		18.3		25.1		23.1		2.4		1.8		2.7		10.9		2.1		5.4		0.0

						電気・ガス・熱供給業・水道業		20.0		0.0		3.4		6.8		0.0		18.1		4.9		3.4		4.9		27.9		16.6		14.7		18.1		0.0		10.2		0.0		4.9		3.4		10.2		3.4

						情報通信業		18.5		2.2		24.7		33.1		8.0		9.2		12.3		10.5		0.0		29.1		16.4		19.3		20.3		0.0		0.0		1.8		13.2		1.7		12.8		3.5

						運輸業・郵便業		17.0		1.9		24.9		49.2		11.8		7.6		11.2		5.7		0.0		31.8		13.2		15.0		20.6		0.0		0.0		9.5		13.5		1.9		11.7		0.0

						卸売業		11.7		1.8		35.2		32.1		28.6		9.0		7.2		12.6		1.8		26.9		16.1		18.1		22.5		1.9		0.9		4.5		8.1		1.9		3.7		1.0

						小売業		17.8		13.1		52.9		32.9		18.7		9.4		8.2		8.2		4.9		30.5		14.1		15.4		23.7		1.2		0.0		2.3		14.3		0.0		1.2		1.2

						金融・保険業		10.6		4.4		22.7		35.5		2.5		6.2		8.0		20.7		1.9		21.1		21.0		29.0		12.7		0.9		0.8		2.6		7.1		0.8		9.9		0.0

						不動産業・物品賃貸業		17.9		3.1		28.9		35.9		6.4		4.8		1.5		8.1		0.0		39.0		20.8		35.5		27.0		0.0		0.0		11.0		13.3		0.0		5.2		1.5

						学術研究、専門・技術サービス業		14.3		8.8		28.8		41.6		8.8		7.1		7.5		12.5		1.1		26.9		13.5		20.6		14.5		2.5		1.1		2.7		11.8		0.0		8.8		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		33.7		0.0		21.2		13.7		12.5		15.0		20.0		7.5		13.7		26.3		13.7		20.0		13.7		0.0		0.0		7.5		15.0		0.0		0.0		0.0

						生活関連サービス業、娯楽業		28.7		0.0		14.6		14.6		0.0		0.0		7.3		20.7		0.0		43.8		0.0		28.6		28.6		7.3		0.0		7.3		14.6		0.0		14.1		0.0

						教育・学習支援業		29.4		0.0		70.6		58.8		29.4		0.0		29.4		58.8		0.0		29.4		41.2		58.8		0.0		0.0		0.0		29.4		0.0		0.0		0.0		0.0

						医療、福祉		7.5		7.5		48.4		50.0		0.0		7.5		15.0		0.0		7.5		15.0		35.0		16.6		35.0		0.0		0.0		24.1		30.0		7.5		0.0		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		14.4		9.7		28.7		36.3		4.7		6.3		7.9		11.2		3.2		19.4		18.5		26.9		24.0		1.6		0.0		4.8		11.1		0.0		8.0		1.6



				



		問21 トイ		回答結果（％）　【n=1,034】 カイトウ ケッカ

								顧客		仕入先		外部委託事業者		保守業者		派遣会社		ビル管理会社		同業他社 ドウギョウ タシャ		加盟業界団体		地域組織（消防団、町会など）		地方公共団体		自組織及び自組織のグループ会社 オヨ		その他		無回答

				  全  体				73.9		50.8		45.1		25.6		12.9		21.4		10.2		13.2		12.5		19.0		51.7		2.3		0.4

				業種		農業・林業・漁業		58.1		58.1		58.1		58.1		58.1		0.0		58.1		0.0		0.0		0.0		100.0		0.0		0.0

						鉱業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		100.0		0.0		0.0

						建設業		72.9		63.6		30.4		14.3		11.1		17.0		19.3		40.7		28.0		37.6		39.7		1.3		0.0

						製造業		80.1		78.6		47.9		27.9		13.6		15.4		7.1		8.4		17.3		18.5		56.3		1.3		0.4

						電気・ガス・熱供給業・水道業		49.8		36.6		43.0		38.1		0.0		6.8		32.1		28.7		24.9		58.5		75.6		3.4		0.0

						情報通信業		67.0		30.5		52.4		26.4		29.1		23.8		14.1		12.3		1.7		18.0		54.2		0.0		0.0

						運輸業・郵便業		61.1		34.8		47.5		30.9		13.8		15.1		24.4		16.9		11.4		37.6		50.9		3.8		0.0

						卸売業		75.8		70.9		44.9		23.5		11.7		23.1		6.3		5.3		8.0		9.8		50.5		3.6		0.0

						小売業		77.8		55.3		34.2		17.8		7.1		9.5		9.4		15.0		15.3		21.1		40.1		0.0		1.2

						金融・保険業		76.4		6.5		67.8		35.8		10.7		39.0		10.4		27.2		1.7		10.1		55.7		7.1		0.0

						不動産業・物品賃貸業		81.8		32.9		45.2		38.7		4.6		34.8		11.0		10.3		11.4		14.9		44.0		3.3		0.0

						学術研究、専門・技術サービス業		64.6		33.8		36.5		18.4		11.0		25.8		7.2		18.7		14.7		20.4		60.3		5.4		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		53.7		53.7		32.5		27.5		6.3		21.2		13.7		6.3		6.3		6.3		26.3		0.0		0.0

						生活関連サービス業、娯楽業		78.6		29.2		21.9		14.6		7.3		21.3		0.0		7.3		7.3		14.1		35.4		0.0		0.0

						教育・学習支援業		100.0		70.6		29.4		29.4		29.4		29.4		29.4		0.0		0.0		0.0		29.4		0.0		0.0

						医療、福祉		92.5		24.1		33.2		33.2		0.0		16.6		0.0		0.0		18.4		36.8		50.0		0.0		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		69.7		20.8		45.9		17.4		17.6		31.6		8.0		8.0		9.7		16.0		49.3		1.6		3.2



				



		問22 トイ		回答結果（％）　【n=174】 カイトウ ケッカ

								法令等による規定・規制がない キセイ		国や地方自治体の入札要件にない ヨウケン		優遇措置がない		業界団体の要請がない		親会社・グループ会社の要請がない		株主の要請がない		金融機関からの要請がない		取引先や顧客からの要請がない		策定に必要なスキルやノウハウがない		策定費用が確保できない		策定する人材が確保できない		BCPは重要と考えていない		国、地方自治体、業界団体のガイドライン等が自組織に即していない		策定に際して適切な相談ができる先・関係者がわからない		過去に災害、事故の経験等がない ナド		策定後の効果が不明		その他		無回答

				  全  体				18.7		3.3		5.8		4.3		19.0		7.6		4.7		8.3		37.2		15.6		43.8		8.0		2.1		14.4		11.8		22.1		9.6		0.4

				業種		農業・林業・漁業		0.0		0.0		0.0		0.0		100.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						鉱業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						建設業		0.0		0.0		0.0		0.0		35.9		0.0		0.0		35.9		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		64.1		0.0

						製造業		14.9		0.0		3.9		7.9		30.9		3.9		3.9		11.8		30.9		11.6		46.0		7.7		0.0		11.6		23.4		23.2		3.9		0.0

						電気・ガス・熱供給業・水道業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		50.0		16.7		66.7		0.0		0.0		16.7		16.7		0.0		16.7		16.7

						情報通信業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		31.1		0.0		31.1		0.0		38.4		30.5		0.0		0.0		0.0		0.0

						運輸業・郵便業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		60.0		20.0		80.0		0.0		0.0		20.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						卸売業		34.5		8.7		13.0		4.3		22.1		8.7		8.5		13.0		34.9		21.7		56.4		17.2		8.7		21.9		8.7		26.6		4.5		0.0

						小売業		19.5		3.2		0.0		3.2		12.9		3.2		3.2		9.7		35.4		16.1		38.6		9.7		0.0		12.9		6.4		16.1		12.9		0.0

						金融・保険業		20.0		0.0		0.0		0.0		20.0		0.0		0.0		0.0		20.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		20.0		20.0		0.0		0.0

						不動産業・物品賃貸業		8.7		0.0		0.0		0.0		13.0		4.3		4.3		4.3		26.1		13.0		21.7		4.3		0.0		13.0		17.4		30.4		21.7		0.0

						学術研究、専門・技術サービス業		24.6		0.0		0.0		0.0		16.4		17.0		8.8		8.8		23.9		17.6		65.5		8.8		0.0		0.0		8.8		17.0		17.6		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		25.7		15.9		11.7		11.7		39.3		15.9		0.0		15.9		53.3		11.7		53.3		0.0		0.0		11.7		0.0		11.7		0.0		0.0

						生活関連サービス業、娯楽業		26.7		0.0		21.3		5.1		20.9		20.6		10.5		5.4		52.7		31.8		42.3		15.6		0.0		10.5		10.1		37.2		5.4		0.0

						教育・学習支援業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		100.0		0.0		50.0		0.0		0.0		50.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						医療、福祉		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		100.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		54.8		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		20.2		19.9		0.0		20.2		0.0		0.0		0.0		0.0		39.7		0.0		19.9		0.0		0.0		40.1		39.7		59.9		0.0		0.0



				



		問23 トイ		回答結果（％）　【n=174】 カイトウ ケッカ

								法令等の規定・規制 キセイ		国や地方自治体の入札要件化		業界団体の要請		親会社・グループ会社の要請		株主の要請		金融機関からの要請		取引先や顧客からの要請		企業イメージ向上につながる		策定にかかった経費への優遇措置（BCPローン、格付融資等)の存在		策定する人材の確保		経営層の判断や指示		国、地方自治体、業界団体のガイドライン等の充実		講習会・セミナー・ホームページ等における策定効果の情報入手		相談しやすい窓口の確保		自社の災害、事故の経験等からの必要性 ナド		取引先企業の被災による影響等からの必要性 トリヒキ サキ キギョウ ヒサイ エイキョウ ナド ヒツヨウセイ		その他		無回答

				  全  体				42.0		4.3		7.0		27.6		13.9		7.2		10.1		3.2		9.1		39.2		27.9		12.4		7.8		15.2		11.7		4.0		4.5		2.1

				業種		農業・林業・漁業		100.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						鉱業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						建設業		35.9		0.0		0.0		100.0		0.0		0.0		28.3		0.0		0.0		35.9		28.3		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						製造業		45.4		7.9		15.8		42.1		15.2		3.9		26.8		3.9		3.9		34.6		18.9		11.8		7.9		3.9		11.8		7.9		0.0		0.0

						電気・ガス・熱供給業・水道業		0.0		0.0		0.0		16.7		33.3		0.0		0.0		0.0		0.0		66.7		33.3		16.7		33.3		16.7		0.0		0.0		16.7		16.7

						情報通信業		30.5		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		69.5		0.0		0.0		0.0		30.5		0.0		0.0		0.0

						運輸業・郵便業		20.0		0.0		0.0		20.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		80.0		0.0		0.0		0.0		20.0		20.0		0.0		0.0		0.0

						卸売業		47.7		4.5		13.0		35.1		13.2		8.7		17.2		0.0		17.0		51.9		38.7		17.4		0.0		17.4		8.7		4.3		8.5		0.0

						小売業		45.3		6.6		3.2		12.9		6.4		6.4		6.4		3.2		6.4		35.4		38.8		22.5		19.3		19.3		12.9		3.2		6.4		3.2

						金融・保険業		60.0		0.0		20.0		40.0		20.0		0.0		0.0		0.0		0.0		60.0		0.0		0.0		0.0		20.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						不動産業・物品賃貸業		39.1		0.0		0.0		17.4		13.0		4.3		8.7		0.0		4.3		30.4		13.0		21.7		0.0		8.7		0.0		0.0		17.4		4.3

						学術研究、専門・技術サービス業		16.4		0.0		0.0		42.7		23.9		15.7		0.0		8.8		17.0		40.3		23.9		17.0		8.2		25.8		8.2		0.0		0.0		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		49.0		11.7		0.0		51.0		27.6		23.4		0.0		11.7		14.0		64.9		27.6		0.0		0.0		11.7		15.9		15.9		0.0		0.0

						生活関連サービス業、娯楽業		53.0		5.4		15.6		25.9		15.6		10.5		10.5		5.4		16.2		36.8		41.5		5.4		10.8		5.4		21.3		5.4		0.0		0.0

						教育・学習支援業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		100.0		50.0		0.0		0.0		0.0

						医療、福祉		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		45.2		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		54.8

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		79.8		0.0		0.0		0.0		19.9		0.0		0.0		0.0		19.9		19.9		19.9		0.0		20.2		40.4		0.0		0.0		0.0		0.0



				



		問24 トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

								直接被害を受けた		間接被害を受けた		直接、間接被害の両方を受けた		被害を受けていない		不明		無回答

				  全  体				21.3		19.9		9.9		45.5		3.3		0.1

				業種		農業・林業・漁業		50.8		15.0		0.0		34.2		0.0		0.0

						鉱業		0.0		0.0		0.0		0.0		100.0		0.0

						建設業		16.1		20.5		10.1		50.2		3.1		0.0

						製造業		25.0		19.5		11.2		41.3		3.0		0.0

						電気・ガス・熱供給業・水道業		40.6		8.1		9.2		39.1		3.0		0.0

						情報通信業		13.9		27.0		2.1		55.0		2.1		0.0

						運輸業・郵便業		33.6		25.8		12.1		25.9		2.6		0.0

						卸売業		18.7		23.5		11.6		42.2		4.0		0.0

						小売業		30.5		19.8		14.3		34.6		0.9		0.0

						金融・保険業		18.5		13.1		9.1		56.9		2.4		0.0

						不動産業・物品賃貸業		18.9		12.1		10.6		54.1		4.4		0.0

						学術研究、専門・技術サービス業		14.5		17.0		7.7		56.6		3.4		0.8

						宿泊業、飲食サービス業		14.6		18.6		12.9		43.3		10.5		0.0

						生活関連サービス業、娯楽業		25.6		21.6		10.9		39.9		1.9		0.0

						教育・学習支援業		20.7		12.1		23.3		44.0		0.0		0.0

						医療、福祉		15.0		10.8		3.4		64.2		6.7		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		11.9		24.9		3.7		56.8		2.8		0.0



				



		問25 トイ		回答結果（％）　【n=1,034】 カイトウ ケッカ

								とても役に立った		少しは役に立ったと思う		全く役に立たなかった		役に立ったか不明		その他		無回答

				  全  体				16.3		40.4		1.3		26.7		14.0		1.4

				業種		農業・林業・漁業		0.0		0.0		0.0		100.0		0.0		0.0

						鉱業		0.0		0.0		0.0		100.0		0.0		0.0

						建設業		20.0		38.8		0.0		33.7		7.6		0.0

						製造業		15.1		45.1		2.4		20.8		15.2		1.4

						電気・ガス・熱供給業・水道業		45.8		27.9		0.0		13.2		13.2		0.0

						情報通信業		14.6		41.7		0.0		33.1		8.8		1.8

						運輸業・郵便業		9.5		45.1		3.8		24.3		17.3		0.0

						卸売業		12.7		41.3		1.8		24.2		17.1		2.8

						小売業		15.2		42.7		2.3		28.1		11.8		0.0

						金融・保険業		34.4		29.9		0.0		19.3		11.9		4.5

						不動産業・物品賃貸業		13.3		32.9		1.7		31.9		18.6		1.5

						学術研究、専門・技術サービス業		19.7		34.8		0.0		27.8		17.7		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		0.0		86.3		0.0		7.5		6.3		0.0

						生活関連サービス業、娯楽業		7.3		21.4		0.0		57.3		14.0		0.0

						教育・学習支援業		0.0		29.4		0.0		29.4		41.2		0.0

						医療、福祉		0.0		25.9		0.0		51.6		15.0		7.5

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		15.8		38.2		0.0		35.1		10.9		0.0



				



		問26 トイ		回答結果（％）　【n=14】 カイトウ ケッカ

								BCPの内容が不十分だった		BCPの内容が社内に浸透していなかった		BCPで想定した被害と異なる被害と遭遇		BCP実行の訓練が出来ていなかった		発生した災害、トラブルへの備えが出来ていなかった		その他		無回答

				  全  体				13.9		7.9		48.9		13.9		22.3		13.9		0.0

				業種		農業・林業・漁業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						鉱業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						建設業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						製造業		13.6		0.0		43.2		13.6		43.2		13.6		0.0

						電気・ガス・熱供給業・水道業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						情報通信業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						運輸業・郵便業		0.0		0.0		100.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						卸売業		0.0		52.3		47.7		0.0		0.0		0.0		0.0

						小売業		50.0		0.0		0.0		50.0		0.0		50.0		0.0

						金融・保険業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						不動産業・物品賃貸業		0.0		0.0		100.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						学術研究、専門・技術サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						生活関連サービス業、娯楽業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						教育・学習支援業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						医療、福祉		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0



				



		問27 トイ		回答結果（％）　【n=946】 カイトウ ケッカ

								貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析		リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定		備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し		非常用発電機の購入		安否確認や相互連絡のための電子システム（含む災害用アプリ等）導入		緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化		社員とその家族の安全確保		防災用無線機や災害時優先電話（衛星電話）の導入 トキ ユウセン		所有資産の耐震・免震工事・耐震固定		災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設		代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等		本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備		自社製品の輸送手段確保		協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結		訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し		防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格（防災士等）取得の推奨又は社員への補助制度の創設 ソウセツ		BCP策定・見直し		その他		特になし		無回答

				  全  体				31.6		38.7		37.7		15.6		42.9		33.7		45.1		13.1		16.0		28.1		10.4		8.4		8.0		5.5		37.6		5.5		25.5		2.2		8.8		4.2

				業種		農業・林業・漁業		0.0		0.0		22.8		22.8		0.0		22.8		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		22.8		0.0		0.0		22.8		0.0		54.4

						鉱業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						建設業		32.4		45.2		43.2		22.1		56.5		28.3		52.5		22.7		14.9		34.5		14.4		10.3		2.1		10.8		34.4		4.1		31.9		2.5		13.8		6.7

						製造業		35.0		40.7		36.3		18.1		48.1		39.6		43.9		15.7		20.9		30.7		16.9		7.4		13.7		2.7		41.9		6.0		30.5		2.4		9.7		2.0

						電気・ガス・熱供給業・水道業		75.7		61.8		49.5		39.1		73.7		53.1		51.0		45.9		44.3		58.2		23.2		26.8		18.0		36.0		55.1		18.0		47.4		5.2		0.0		0.0

						情報通信業		19.1		35.9		41.4		23.9		36.1		24.6		51.0		19.2		14.3		16.8		7.2		10.2		2.4		7.2		31.8		2.4		24.0		2.4		2.4		10.2

						運輸業・郵便業		20.5		28.8		37.6		18.8		35.8		27.7		32.3		7.4		16.5		24.7		3.7		5.6		7.4		7.4		35.5		4.1		17.0		4.0		9.5		6.0

						卸売業		25.5		34.1		35.8		8.8		38.8		26.4		46.2		8.8		12.7		24.5		11.3		10.4		8.8		2.4		30.2		3.3		22.3		3.2		10.6		6.4

						小売業		27.5		35.2		36.2		6.1		37.7		26.3		43.1		4.2		6.8		17.0		6.5		8.1		7.9		9.3		31.7		2.0		21.5		1.4		10.1		2.7

						金融・保険業		50.2		62.5		50.4		34.7		69.2		46.9		68.3		20.9		24.1		46.9		5.2		18.9		3.4		5.2		55.6		8.6		43.1		1.7		3.7		0.0

						不動産業・物品賃貸業		30.7		34.5		38.0		10.0		33.8		24.5		28.1		20.2		22.9		15.9		0.0		1.9		0.0		4.3		37.5		13.3		20.0		0.0		6.4		2.1

						学術研究、専門・技術サービス業		29.3		36.6		37.0		12.2		58.8		37.7		45.4		13.4		10.9		31.0		8.8		6.6		10.2		10.2		38.5		10.1		36.8		0.0		5.5		5.1

						宿泊業、飲食サービス業		41.2		45.6		23.7		19.3		18.4		68.4		49.1		14.0		13.2		50.0		8.8		4.4		8.8		0.0		49.1		8.8		14.0		0.0		8.8		4.4

						生活関連サービス業、娯楽業		34.2		31.4		34.4		9.6		31.4		21.8		36.9		0.0		24.3		19.0		12.4		6.2		0.0		0.0		21.8		3.0		3.2		0.0		15.6		6.2

						教育・学習支援業		15.4		36.9		41.5		20.0		15.4		21.5		36.9		0.0		0.0		36.9		0.0		0.0		0.0		20.0		36.9		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						医療、福祉		53.9		53.9		53.9		14.0		25.5		30.8		76.9		0.0		0.0		14.0		25.5		11.5		25.5		0.0		0.0		0.0		28.3		0.0		11.5		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		36.2		41.1		41.1		17.9		45.5		43.1		52.6		20.2		15.8		47.7		4.4		8.9		0.0		2.3		54.7		9.2		29.4		4.6		9.2		4.3



				



		問28 トイ		回答結果（％）　【n=946】 カイトウ ケッカ

								貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析		リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定		備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し		非常用発電機の購入		安否確認や相互連絡のための電子システム（含む災害用アプリ等）導入		緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化		社員とその家族の安全確保		防災用無線機や災害時優先電話（衛星電話）の導入 トキ ユウセン		所有資産の耐震・免震工事・耐震固定		災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設		代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等		本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備		自社製品の輸送手段確保		協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結		訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し		防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格（防災士等）取得の推奨又は社員への補助制度の創設 ソウセツ		BCP策定・見直し		その他		特になし		無回答

				  全  体				37.3		40.1		56.6		27.4		47.1		39.3		42.6		23.7		22.9		31.4		12.9		13.5		8.1		8.7		47.0		8.9		37.9		1.4		8.2		5.7

				業種		農業・林業・漁業		0.0		22.8		0.0		0.0		0.0		22.8		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		22.8		0.0		0.0		22.8		31.6		45.6

						鉱業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						建設業		44.6		35.4		54.5		37.0		59.0		33.3		52.9		33.4		22.0		29.9		21.0		20.0		2.1		22.5		47.7		10.3		38.6		2.1		7.1		11.8

						製造業		43.1		42.9		62.0		35.1		53.5		47.5		45.4		34.9		31.9		41.1		27.8		13.3		17.1		8.6		53.2		8.3		44.5		1.6		7.1		2.8

						電気・ガス・熱供給業・水道業		56.2		54.6		59.8		28.3		73.7		38.7		51.0		40.7		40.7		54.6		21.6		30.4		21.6		34.0		44.3		18.0		45.9		5.2		0.0		7.2

						情報通信業		36.6		43.8		63.5		36.5		51.5		34.2		36.1		28.8		21.5		33.6		7.2		15.1		2.4		9.6		51.7		7.2		39.0		2.4		2.4		4.8

						運輸業・郵便業		30.9		28.7		50.9		25.2		38.4		35.0		34.1		25.2		22.8		26.4		3.7		15.5		7.4		11.5		49.6		11.3		34.2		0.0		9.2		7.8

						卸売業		23.8		31.9		56.6		20.7		43.6		27.2		39.7		13.5		18.3		22.2		14.5		11.9		5.6		4.0		36.0		5.7		33.2		2.4		11.3		7.2

						小売業		31.0		34.3		47.0		13.5		37.6		34.3		36.8		6.2		6.7		17.6		2.5		8.1		5.9		5.4		32.3		4.8		31.7		1.3		8.7		6.7

						金融・保険業		67.9		71.6		70.3		47.0		66.2		59.2		68.3		46.8		34.7		52.5		3.4		38.1		5.2		18.9		76.5		17.2		66.3		1.7		5.4		0.0

						不動産業・物品賃貸業		43.1		38.1		60.7		36.2		41.9		38.3		42.6		25.9		26.4		25.7		1.9		11.9		0.0		7.8		55.4		19.2		40.7		0.0		2.1		2.1

						学術研究、専門・技術サービス業		34.6		48.9		60.7		27.8		56.2		39.2		40.9		30.8		19.3		31.3		9.1		13.7		7.1		12.2		42.5		16.9		40.4		0.0		7.5		8.9

						宿泊業、飲食サービス業		36.0		50.9		23.7		14.9		27.2		45.6		36.0		8.8		23.7		21.9		4.4		8.8		4.4		14.0		45.6		14.0		18.4		0.0		4.4		13.2

						生活関連サービス業、娯楽業		31.4		25.0		49.9		15.8		31.4		40.6		43.3		9.4		18.1		21.7		9.4		6.2		0.0		3.0		27.9		6.2		12.6		0.0		18.6		6.2

						教育・学習支援業		58.5		58.5		78.5		35.4		36.9		36.9		58.5		15.4		43.1		36.9		0.0		0.0		0.0		20.0		78.5		0.0		36.9		0.0		0.0		0.0

						医療、福祉		53.9		37.1		65.4		39.9		11.5		39.9		51.4		0.0		14.0		25.5		11.5		11.5		25.5		0.0		42.3		0.0		25.5		0.0		11.5		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		31.9		38.8		61.8		22.7		54.6		40.8		43.4		24.8		27.3		45.5		4.4		15.8		2.3		0.0		63.8		6.9		45.5		0.0		13.8		4.3



				



		問29 トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

								貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析		リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定		備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し		非常用発電機の購入		安否確認や相互連絡のための電子システム（含む災害用アプリ等）導入		緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化		社員とその家族の安全確保		防災用無線機や災害時優先電話（衛星電話）の導入 トキ ユウセン		所有資産の耐震・免震工事・耐震固定		災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設		代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等		本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備		自社製品の輸送手段確保		協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結		訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し		防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格（防災士等）取得の推奨又は社員への補助制度の創設 ソウセツ		BCP策定・見直し		その他		特になし		無回答

				  全  体				51.1		46.4		51.6		27.2		40.4		41.8		51.5		20.8		20.9		27.2		16.4		21.5		10.5		11.3		48.6		17.0		49.0		1.0		4.5		2.8

				業種		農業・林業・漁業		55.0		80.8		45.0		64.2		15.0		45.0		50.8		4.2		0.0		34.2		30.0		15.0		30.0		15.0		34.2		15.0		19.2		15.0		0.0		0.0

						鉱業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		100.0		0.0		0.0		0.0		100.0		0.0		100.0		0.0		0.0		0.0

						建設業		57.1		51.2		65.2		38.9		45.9		43.2		53.5		22.8		18.9		33.1		27.3		46.7		4.1		28.0		66.9		18.2		53.1		0.0		3.1		2.4

						製造業		50.7		47.2		53.0		32.7		43.4		47.6		50.8		27.6		30.2		32.0		33.0		20.2		23.8		12.4		52.6		20.1		57.2		1.1		3.5		2.8

						電気・ガス・熱供給業・水道業		55.8		38.8		49.8		32.8		43.8		37.9		53.7		32.8		29.8		40.9		19.7		27.7		17.6		26.8		54.9		15.5		43.6		3.0		11.1		7.2

						情報通信業		60.5		55.6		48.7		24.9		40.3		31.1		46.6		20.8		23.3		26.0		7.2		18.8		3.1		13.6		45.2		16.4		54.9		0.0		3.3		1.0

						運輸業・郵便業		52.3		46.8		48.5		35.9		49.5		42.5		52.3		31.3		33.5		32.2		13.2		27.7		6.6		22.8		57.1		21.2		58.5		0.0		2.6		1.3

						卸売業		50.2		44.5		53.9		22.8		39.3		40.3		49.7		15.4		15.4		25.4		18.1		21.1		11.6		6.8		46.9		15.5		49.5		1.3		6.5		1.3

						小売業		43.6		45.3		43.1		20.0		37.1		34.1		51.3		8.7		12.6		19.0		5.6		15.7		6.9		10.9		40.7		11.8		33.5		0.4		3.5		3.5

						金融・保険業		66.2		48.8		53.3		28.6		40.1		47.4		61.4		27.4		19.3		30.3		5.0		31.1		3.6		10.5		53.0		18.7		58.0		2.2		5.4		3.1

						不動産業・物品賃貸業		46.5		42.3		45.5		29.1		34.7		42.5		53.1		16.2		20.0		25.9		9.0		12.6		0.9		9.5		46.9		13.8		44.6		2.6		6.3		5.9

						学術研究、専門・技術サービス業		50.2		51.7		61.5		27.3		47.3		40.6		55.5		26.5		21.3		32.1		7.3		32.2		6.8		9.2		52.6		18.7		54.9		0.8		5.1		1.4

						宿泊業、飲食サービス業		34.0		36.4		36.7		12.2		21.0		50.3		41.9		10.9		6.5		17.0		6.5		10.9		8.9		6.9		30.3		8.9		23.1		0.0		5.2		6.1

						生活関連サービス業、娯楽業		52.8		39.8		43.7		21.7		34.7		47.1		45.4		20.0		28.7		12.8		7.5		14.5		1.9		7.2		40.0		18.0		23.4		0.0		3.5		5.4

						教育・学習支援業		64.7		53.4		52.6		20.7		56.9		20.7		53.4		20.7		24.1		20.7		8.6		8.6		0.0		12.1		32.8		31.9		32.8		0.0		0.0		0.0

						医療、福祉		45.9		32.5		67.5		20.9		38.1		36.6		47.8		10.8		4.1		14.2		11.5		4.9		4.1		9.0		37.3		11.6		53.4		0.0		7.4		6.7

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		53.3		44.1		57.1		27.5		39.5		44.1		57.9		20.1		12.9		31.2		12.8		24.8		4.5		4.5		51.2		18.4		52.4		0.9		5.5		1.8



				



		問30ー1 トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

								自社の組織力を活かした周辺住民の救助活動支援		炊き出し、清掃活動等への参加		場所の提供（自社の施設、土地等）		物資の提供（自社の資機材又は製品・サービス等）		帰宅困難者の受入れ		その他		現地活動を行ったことがない		無回答

				  全  体				6.1		8.6		6.8		22.0		3.7		5.2		62.8		1.0

				業種		農業・林業・漁業		0.0		0.0		0.0		34.2		0.0		0.0		65.8		0.0

						鉱業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		100.0		0.0

						建設業		17.2		16.0		15.1		32.8		8.1		9.9		39.8		2.4

						製造業		5.1		8.0		5.8		25.0		3.1		4.0		63.9		0.3

						電気・ガス・熱供給業・水道業		15.2		9.2		4.2		34.0		0.0		10.1		49.9		3.0

						情報通信業		4.4		1.0		2.0		12.7		1.3		5.4		75.3		1.0

						運輸業・郵便業		8.3		5.6		6.9		27.3		5.2		5.2		61.0		1.3

						卸売業		5.6		6.0		3.9		27.5		3.9		3.4		61.7		0.4

						小売業		4.8		6.5		7.4		33.8		3.1		7.8		55.8		0.9

						金融・保険業		8.4		17.0		4.9		13.5		2.1		4.4		68.5		1.5

						不動産業・物品賃貸業		2.6		4.6		11.3		11.2		5.1		5.0		67.5		2.7

						学術研究、専門・技術サービス業		7.0		10.4		8.1		15.2		3.8		10.6		64.9		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		4.1		24.2		12.9		14.9		10.9		0.0		54.4		0.0

						生活関連サービス業、娯楽業		3.7		10.9		13.0		16.4		5.6		1.9		69.1		1.7

						教育・学習支援業		8.6		12.1		32.8		8.6		8.6		0.0		46.6		0.0

						医療、福祉		6.7		10.1		8.3		13.4		6.7		0.0		71.6		3.4

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		7.3		10.0		1.8		13.7		0.8		6.4		65.3		2.8



				



		問30ー2 トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

								金銭的支援		被災地への従業員の派遣・ボランティア活動の支援（ボランティア休暇等）		場所の提供（自社の施設、土地等）		物資の提供（自社の資機材又は製品・サービス等）		被災地の同業他社との連携		その他		被災地外から活動を行ったことがない		無回答

				  全  体				47.6		16.1		2.5		25.9		7.1		3.0		32.8		0.7

				業種		農業・林業・漁業		45.0		0.0		0.0		30.0		0.0		0.0		55.0		0.0

						鉱業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		100.0		0.0

						建設業		61.0		31.1		4.0		28.3		19.8		1.0		14.9		1.2

						製造業		54.0		16.0		1.3		32.5		5.1		2.5		27.3		0.3

						電気・ガス・熱供給業・水道業		40.9		32.8		6.3		26.8		31.9		6.0		35.9		3.0

						情報通信業		41.4		8.8		1.0		23.4		13.6		8.2		31.9		1.0

						運輸業・郵便業		44.0		11.1		5.6		26.6		10.5		5.5		31.6		0.0

						卸売業		50.7		14.5		2.6		38.8		6.4		1.8		25.4		0.0

						小売業		52.4		13.6		3.4		30.4		6.5		2.2		26.0		0.9

						金融・保険業		45.5		22.6		0.7		15.0		7.8		5.1		44.1		2.3

						不動産業・物品賃貸業		39.4		12.1		3.6		11.6		2.7		1.7		49.9		1.8

						学術研究、専門・技術サービス業		44.5		21.9		2.2		16.7		6.3		6.4		39.7		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		32.0		12.6		9.2		15.3		0.0		2.4		43.5		0.0

						生活関連サービス業、娯楽業		61.8		10.9		3.7		17.8		9.1		0.0		25.5		1.7

						教育・学習支援業		56.9		20.7		0.0		17.2		0.0		0.0		34.5		0.0

						医療、福祉		20.6		13.4		3.4		20.9		0.0		0.0		55.9		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		32.1		20.2		0.0		15.7		4.6		0.9		47.7		1.9



				



		問31 トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

								旧耐震基準		新耐震基準		新旧耐震基準両方		無回答

				  全  体				10.7		64.6		24.3		0.4

				業種		農業・林業・漁業		15.0		55.0		30.0		0.0

						鉱業		100.0		0.0		0.0		0.0

						建設業		7.4		75.1		16.3		1.2

						製造業		12.0		49.5		38.3		0.2

						電気・ガス・熱供給業・水道業		11.1		59.7		23.3		6.0

						情報通信業		8.2		80.8		11.0		0.0

						運輸業・郵便業		9.4		50.4		40.2		0.0

						卸売業		10.5		67.1		22.4		0.0

						小売業		15.1		58.0		26.9		0.0

						金融・保険業		11.9		69.0		18.3		0.8

						不動産業・物品賃貸業		7.1		81.9		11.0		0.0

						学術研究、専門・技術サービス業		9.7		74.3		15.3		0.6

						宿泊業、飲食サービス業		10.9		63.2		21.8		4.1

						生活関連サービス業、娯楽業		8.8		65.6		25.6		0.0

						教育・学習支援業		0.0		75.9		24.1		0.0

						医療、福祉		0.0		89.9		10.1		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		10.1		75.2		14.7		0.0



				



		問31ー1 トイ		回答結果（％）　【n=196】 カイトウ ケッカ

								充足		不足		無回答

				  全  体				55.4		43.8		0.8

				業種		農業・林業・漁業		0.0		100.0		0.0

						鉱業		0.0		100.0		0.0

						建設業		55.0		45.0		0.0

						製造業		45.5		54.5		0.0

						電気・ガス・熱供給業・水道業		45.9		54.1		0.0

						情報通信業		62.7		37.3		0.0

						運輸業・郵便業		58.6		41.4		0.0

						卸売業		79.4		20.6		0.0

						小売業		42.9		54.3		2.8

						金融・保険業		93.4		0.0		6.6

						不動産業・物品賃貸業		62.5		37.5		0.0

						学術研究、専門・技術サービス業		76.9		23.1		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		37.1		62.9		0.0

						生活関連サービス業、娯楽業		60.4		39.6		0.0

						教育・学習支援業		0.0		0.0		0.0

						医療、福祉		0.0		0.0		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		44.9		55.1		0.0



				



		問31ー2 トイ		回答結果（％）　【n=82】 カイトウ ケッカ

								あり		なし		無回答

				  全  体				41.5		58.5		0.0

				業種		農業・林業・漁業		0.0		100.0		0.0

						鉱業		0.0		100.0		0.0

						建設業		28.9		71.1		0.0

						製造業		48.8		51.2		0.0

						電気・ガス・熱供給業・水道業		50.0		50.0		0.0

						情報通信業		66.7		33.3		0.0

						運輸業・郵便業		0.0		100.0		0.0

						卸売業		58.7		41.3		0.0

						小売業		47.5		52.5		0.0

						金融・保険業		0.0		0.0		0.0

						不動産業・物品賃貸業		0.0		100.0		0.0

						学術研究、専門・技術サービス業		0.0		100.0		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		35.3		64.7		0.0

						生活関連サービス業、娯楽業		100.0		0.0		0.0

						教育・学習支援業		0.0		0.0		0.0

						医療、福祉		0.0		0.0		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		33.3		66.7		0.0





				



		問31ー3 トイ		回答結果（％）　【n=1,167】 カイトウ ケッカ

								充足		不足		無回答

				  全  体				93.7		5.7		0.6

				業種		農業・林業・漁業		100.0		0.0		0.0

						鉱業		0.0		0.0		0.0

						建設業		96.8		1.6		1.6

						製造業		88.9		10.6		0.5

						電気・ガス・熱供給業・水道業		100.0		0.0		0.0

						情報通信業		91.1		6.3		2.5

						運輸業・郵便業		94.8		2.5		2.6

						卸売業		96.1		3.9		0.0

						小売業		91.8		8.2		0.0

						金融・保険業		96.6		3.4		0.0

						不動産業・物品賃貸業		96.7		2.2		1.1

						学術研究、専門・技術サービス業		97.1		2.9		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		96.8		3.2		0.0

						生活関連サービス業、娯楽業		97.3		2.7		0.0

						教育・学習支援業		68.2		31.8		0.0

						医療、福祉		88.8		11.2		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		96.3		2.5		1.2

				



		問31ー4 トイ		回答結果（％）　【n=63】 カイトウ ケッカ

								あり		なし		無回答

				  全  体				50.7		46.2		3.1

				業種		農業・林業・漁業		0.0		0.0		0.0

						鉱業		0.0		0.0		0.0

						建設業		0.0		100.0		0.0

						製造業		53.1		42.8		4.1

						電気・ガス・熱供給業・水道業		0.0		0.0		0.0

						情報通信業		60.0		40.0		0.0

						運輸業・郵便業		0.0		100.0		0.0

						卸売業		66.1		33.9		0.0

						小売業		36.0		64.0		0.0

						金融・保険業		33.3		66.7		0.0

						不動産業・物品賃貸業		100.0		0.0		0.0

						学術研究、専門・技術サービス業		65.7		34.3		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		0.0		100.0		0.0

						生活関連サービス業、娯楽業		0.0		0.0		100.0

						教育・学習支援業		100.0		0.0		0.0

						医療、福祉		33.3		66.7		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		0.0		100.0		0.0

				



		問31ー5 トイ		回答結果（％）　【n=455】 カイトウ ケッカ

								充足		不足		片方不足		無回答

				  全  体				56.4		14.0		28.0		1.6

				業種		農業・林業・漁業		50.0		0.0		0.0		50.0

						鉱業		0.0		0.0		0.0		0.0

						建設業		75.1		0.0		24.9		0.0

						製造業		50.9		15.4		31.3		2.4

						電気・ガス・熱供給業・水道業		74.3		0.0		25.7		0.0

						情報通信業		69.8		9.3		20.9		0.0

						運輸業・郵便業		53.5		10.5		36.0		0.0

						卸売業		59.8		13.6		26.7		0.0

						小売業		47.0		16.1		35.3		1.6

						金融・保険業		76.6		3.8		19.6		0.0

						不動産業・物品賃貸業		83.7		8.1		8.1		0.0

						学術研究、専門・技術サービス業		72.7		4.1		18.1		5.1

						宿泊業、飲食サービス業		62.9		18.5		18.5		0.0

						生活関連サービス業、娯楽業		28.6		35.6		35.9		0.0

						教育・学習支援業		0.0		50.0		50.0		0.0

						医療、福祉		66.7		0.0		33.3		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		81.7		12.7		5.7		0.0





				



		問31ー6 トイ		回答結果（％）　【n=187】 カイトウ ケッカ

								あり		なし		無回答

				  全  体				64.4		34.2		1.5

				業種		農業・林業・漁業		0.0		0.0		0.0

						鉱業		0.0		0.0		0.0

						建設業		46.9		53.1		0.0

						製造業		70.4		28.4		1.2

						電気・ガス・熱供給業・水道業		50.0		50.0		0.0

						情報通信業		100.0		0.0		0.0

						運輸業・郵便業		57.1		42.9		0.0

						卸売業		76.1		23.9		0.0

						小売業		55.6		38.2		6.2

						金融・保険業		49.0		51.0		0.0

						不動産業・物品賃貸業		50.0		50.0		0.0

						学術研究、専門・技術サービス業		63.3		36.7		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		75.0		25.0		0.0

						生活関連サービス業、娯楽業		29.8		70.2		0.0

						教育・学習支援業		100.0		0.0		0.0

						医療、福祉		0.0		100.0		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		34.6		65.4		0.0





				



		問32 トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

								行っている		設備機器のみ行っている		オフィス機器のみ行っている		行っていない		無回答

				  全  体				59.0		13.0		6.2		21.4		0.3

				業種		農業・林業・漁業		34.2		0.0		0.0		65.8		0.0

						鉱業		100.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						建設業		66.6		11.5		3.6		18.3		0.0

						製造業		65.5		14.7		4.7		14.6		0.5

						電気・ガス・熱供給業・水道業		70.1		6.0		0.0		14.9		9.0

						情報通信業		67.8		15.6		4.4		12.3		0.0

						運輸業・郵便業		58.7		9.0		10.6		21.6		0.0

						卸売業		55.2		15.6		6.5		22.7		0.0

						小売業		43.6		12.6		8.2		35.6		0.0

						金融・保険業		67.4		12.3		4.6		14.9		0.8

						不動産業・物品賃貸業		61.2		11.2		6.0		21.6		0.0

						学術研究、専門・技術サービス業		63.4		16.6		6.0		14.0		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		46.2		11.3		4.4		38.1		0.0

						生活関連サービス業、娯楽業		47.3		7.4		7.4		36.3		1.7

						教育・学習支援業		20.7		24.1		0.0		55.2		0.0

						医療、福祉		35.4		10.1		13.4		41.0		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		66.0		7.3		11.1		15.7		0.0





				



		問32ー1 トイ		回答結果（％）　【n=728】 カイトウ ケッカ

								あり		なし		無回答

				  全  体				39.9		58.4		1.7

				業種		農業・林業・漁業		45.6		54.4		0.0

						鉱業		0.0		0.0		0.0

						建設業		42.3		57.7		0.0

						製造業		48.8		49.7		1.5

						電気・ガス・熱供給業・水道業		42.9		57.1		0.0

						情報通信業		31.7		68.3		0.0

						運輸業・郵便業		35.1		58.7		6.2

						卸売業		38.6		58.4		3.0

						小売業		48.0		50.5		1.5

						金融・保険業		12.1		87.9		0.0

						不動産業・物品賃貸業		22.2		75.5		2.3

						学術研究、専門・技術サービス業		47.5		50.3		2.1

						宿泊業、飲食サービス業		39.7		60.3		0.0

						生活関連サービス業、娯楽業		25.4		71.2		3.4

						教育・学習支援業		59.8		40.2		0.0

						医療、福祉		36.4		58.4		5.2

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		29.5		70.5		0.0





				



		問33ー1 トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

								あり（1、2日分）		あり（3日分以上）		なし		無回答

				  全  体				30.0		50.8		19.0		0.1

				業種		農業・林業・漁業		15.0		40.0		45.0		0.0

						鉱業		0.0		100.0		0.0		0.0

						建設業		30.3		60.2		9.5		0.0

						製造業		34.0		49.3		16.5		0.3

						電気・ガス・熱供給業・水道業		29.3		61.8		6.0		3.0

						情報通信業		29.2		61.6		9.2		0.0

						運輸業・郵便業		29.8		55.7		14.5		0.0

						卸売業		29.9		56.5		13.7		0.0

						小売業		29.5		36.4		34.1		0.0

						金融・保険業		24.0		65.0		10.2		0.8

						不動産業・物品賃貸業		25.5		50.9		23.6		0.0

						学術研究、専門・技術サービス業		26.2		61.7		12.1		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		35.1		28.6		36.3		0.0

						生活関連サービス業、娯楽業		27.4		41.9		30.7		0.0

						教育・学習支援業		24.1		28.4		47.4		0.0

						医療、福祉		34.3		38.1		27.6		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		31.2		48.4		20.3		0.0





				



		問33ー2 トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

								あり（1、2日分）		あり（3日分以上）		なし		無回答

				  全  体				28.2		48.9		22.7		0.1

				業種		農業・林業・漁業		15.0		25.0		60.0		0.0

						鉱業		0.0		100.0		0.0		0.0

						建設業		27.9		57.8		14.2		0.0

						製造業		29.9		49.0		20.9		0.3

						電気・ガス・熱供給業・水道業		26.3		64.8		6.0		3.0

						情報通信業		30.2		58.5		11.3		0.0

						運輸業・郵便業		24.6		55.4		20.0		0.0

						卸売業		29.4		56.9		13.7		0.0

						小売業		25.7		34.2		40.1		0.0

						金融・保険業		26.1		60.5		12.5		0.8

						不動産業・物品賃貸業		24.6		50.1		25.4		0.0

						学術研究、専門・技術サービス業		26.3		57.9		15.8		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		33.1		27.9		39.0		0.0

						生活関連サービス業、娯楽業		23.5		31.0		45.5		0.0

						教育・学習支援業		35.3		17.2		47.4		0.0

						医療、福祉		30.2		34.7		35.0		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		31.2		46.6		22.2		0.0





				



		問33ー3 トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

								あり（1、2日分）		あり（3日分以上）		なし		無回答

				  全  体				27.0		35.1		37.7		0.1

				業種		農業・林業・漁業		0.0		25.0		75.0		0.0

						鉱業		100.0		0.0		0.0		0.0

						建設業		24.4		46.4		29.3		0.0

						製造業		30.0		33.9		35.8		0.3

						電気・ガス・熱供給業・水道業		20.3		46.6		30.2		3.0

						情報通信業		29.5		45.2		25.3		0.0

						運輸業・郵便業		24.0		42.1		33.8		0.0

						卸売業		30.1		41.4		28.5		0.0

						小売業		19.4		23.9		56.8		0.0

						金融・保険業		33.4		44.8		21.0		0.8

						不動産業・物品賃貸業		25.9		38.2		35.9		0.0

						学術研究、専門・技術サービス業		27.2		43.4		29.5		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		27.4		10.1		62.5		0.0

						生活関連サービス業、娯楽業		22.1		18.1		59.8		0.0

						教育・学習支援業		20.7		8.6		70.7		0.0

						医療、福祉		20.2		31.4		48.5		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		26.3		34.0		39.7		0.0





				



		問33ー4 トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

								あり		なし		無回答

				  全  体				52.6		47.3		0.1

				業種		農業・林業・漁業		20.8		79.2		0.0

						鉱業		100.0		0.0		0.0

						建設業		60.8		39.2		0.0

						製造業		57.4		42.3		0.3

						電気・ガス・熱供給業・水道業		62.7		34.3		3.0

						情報通信業		53.7		46.3		0.0

						運輸業・郵便業		61.3		38.7		0.0

						卸売業		55.8		44.2		0.0

						小売業		29.4		70.6		0.0

						金融・保険業		69.8		29.4		0.8

						不動産業・物品賃貸業		50.8		49.2		0.0

						学術研究、専門・技術サービス業		62.9		37.1		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		52.7		47.3		0.0

						生活関連サービス業、娯楽業		34.8		65.2		0.0

						教育・学習支援業		43.1		56.9		0.0

						医療、福祉		45.9		54.1		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		46.8		53.2		0.0

				



		問34 トイ		回答結果（％）　【n=1,530】 カイトウ ケッカ

								従業員分に加えて余分に備蓄している		従業員以外の帰宅困難者用の備蓄は用意していない		無回答

				  全  体				28.8		70.8		0.4

				業種		農業・林業・漁業		37.9		62.1		0.0

						鉱業		100.0		0.0		0.0

						建設業		25.0		75.0		0.0

						製造業		28.9		70.8		0.3

						電気・ガス・熱供給業・水道業		29.9		70.1		0.0

						情報通信業		19.6		80.4		0.0

						運輸業・郵便業		37.1		62.9		0.0

						卸売業		26.8		72.7		0.5

						小売業		28.0		70.6		1.3

						金融・保険業		33.2		65.0		1.8

						不動産業・物品賃貸業		50.2		49.8		0.0

						学術研究、専門・技術サービス業		26.9		73.1		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		36.6		63.4		0.0

						生活関連サービス業、娯楽業		18.2		81.8		0.0

						教育・学習支援業		31.1		68.9		0.0

						医療、福祉		35.0		65.0		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		22.5		77.5		0.0

				



		問35 トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

								している		現在検討中		していない		無回答

				  全  体				68.3		21.8		9.7		0.2

				業種		農業・林業・漁業		50.8		34.2		15.0		0.0

						鉱業		0.0		0.0		100.0		0.0

						建設業		80.2		12.9		6.9		0.0

						製造業		75.9		15.9		8.2		0.0

						電気・ガス・熱供給業・水道業		79.1		9.0		9.0		3.0

						情報通信業		71.6		24.3		4.1		0.0

						運輸業・郵便業		73.6		21.3		5.2		0.0

						卸売業		64.9		24.9		9.7		0.5

						小売業		55.4		32.0		12.6		0.0

						金融・保険業		79.9		13.1		6.2		0.8

						不動産業・物品賃貸業		65.1		15.2		18.8		0.9

						学術研究、専門・技術サービス業		71.8		19.4		8.8		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		56.1		32.6		11.3		0.0

						生活関連サービス業、娯楽業		41.7		33.1		25.2		0.0

						教育・学習支援業		29.3		59.5		11.2		0.0

						医療、福祉		50.8		41.0		8.2		0.0

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		77.8		16.7		5.5		0.0

				



		問36 トイ		回答結果（％）　【n=1,649】 カイトウ ケッカ

								計画休業		被災可能性のある拠点への柔軟な対応を認める伝達		テレワークの活用		オンラインを活用した意思決定の仕組み導入		ICTツール（SNS等）の活用		時差通勤		執務場所の分散		交代勤務制の導入 コウタイダイ		その他		無回答

				  全  体				30.8		18.7		73.2		41.3		31.4		57.5		19.0		18.9		3.2		1.9

				業種		農業・林業・漁業		35.3		17.6		64.7		40.2		17.6		22.5		4.9		0.0		0.0		0.0

						鉱業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						建設業		35.9		22.8		71.3		38.3		50.8		58.1		16.7		10.5		3.6		0.0

						製造業		42.9		17.6		77.6		41.7		27.8		58.3		15.3		23.3		2.7		1.0

						電気・ガス・熱供給業・水道業		13.9		21.0		70.5		40.6		39.3		50.8		29.1		34.6		11.5		5.8

						情報通信業		19.3		14.2		91.2		61.8		51.2		61.6		28.7		20.1		4.3		1.1

						運輸業・郵便業		31.6		11.3		65.5		34.1		23.5		56.5		18.0		17.2		4.1		3.1

						卸売業		24.6		18.7		75.9		37.5		24.3		63.4		17.1		8.2		3.9		2.4

						小売業		33.0		22.3		57.6		28.2		23.2		42.0		16.9		22.2		2.5		3.9

						金融・保険業		21.5		26.3		80.5		51.7		34.1		60.0		28.0		17.4		0.8		0.8

						不動産業・物品賃貸業		24.0		9.8		74.5		40.1		32.0		65.8		14.1		13.4		3.1		3.3

						学術研究、専門・技術サービス業		24.3		13.4		92.6		57.7		46.3		67.9		20.4		9.1		4.0		1.5

						宿泊業、飲食サービス業		34.1		24.1		40.0		19.5		21.8		55.7		23.6		45.3		2.3		4.6

						生活関連サービス業、娯楽業		48.9		19.6		58.4		45.9		28.9		46.3		24.1		24.1		2.5		0.0

						教育・学習支援業		27.2		13.6		73.8		36.9		39.8		60.2		19.4		9.7		0.0		0.0

						医療、福祉		14.6		26.1		30.9		30.9		41.9		34.6		7.3		26.4		0.0		11.8

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		23.3		24.5		70.6		37.7		23.3		60.0		22.3		19.6		3.9		0.0

				



		問37 トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

								している		現在検討中		していない		無回答

				  全  体				75.3		12.5		11.3		0.8

				業種		農業・林業・漁業		85.0		15.0		0.0		0.0

						鉱業		0.0		100.0		0.0		0.0

						建設業		78.0		10.5		9.3		2.2

						製造業		80.4		11.5		7.9		0.3

						電気・ガス・熱供給業・水道業		76.1		12.0		9.0		3.0

						情報通信業		89.5		8.4		2.0		0.0

						運輸業・郵便業		72.0		17.4		10.6		0.0

						卸売業		80.2		10.1		9.7		0.0

						小売業		61.7		17.7		18.9		1.7

						金融・保険業		90.0		7.6		2.4		0.0

						不動産業・物品賃貸業		63.6		12.4		22.2		1.8

						学術研究、専門・技術サービス業		90.1		5.2		4.6		0.0

						宿泊業、飲食サービス業		44.1		24.1		29.0		2.8

						生活関連サービス業、娯楽業		58.4		9.2		30.5		1.9

						教育・学習支援業		65.5		23.3		11.2		0.0

						医療、福祉		48.9		37.7		10.1		3.4

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		73.3		11.9		12.9		1.9





				



		最後に サイゴ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

								協力できる		協力できるかもしれない		協力できない		無回答

				  全  体				9.5		19.7		67.7		3.0

				業種		農業・林業・漁業		0.0		30.0		70.0		0.0

						鉱業		0.0		0.0		100.0		0.0

						建設業		12.3		17.6		68.0		2.2

						製造業		8.4		23.3		65.5		2.8

						電気・ガス・熱供給業・水道業		21.5		19.4		51.1		8.1

						情報通信業		5.4		23.1		68.4		3.1

						運輸業・郵便業		19.6		14.5		64.6		1.3

						卸売業		9.5		18.5		70.7		1.3

						小売業		9.9		15.2		70.2		4.7

						金融・保険業		12.5		21.9		63.2		2.3

						不動産業・物品賃貸業		8.5		13.0		75.8		2.7

						学術研究、専門・技術サービス業		11.1		20.6		65.3		3.0

						宿泊業、飲食サービス業		15.0		17.3		60.5		7.2

						生活関連サービス業、娯楽業		5.4		18.2		72.9		3.6

						教育・学習支援業		0.0		35.3		64.7		0.0

						医療、福祉		3.4		13.4		71.6		11.6

						複合サービス業		0.0		0.0		0.0		0.0

						サービス業（他に分類されないもの）		8.3		21.1		68.7		1.9



				

				





問28 (2)

		ERROR:#REF!

				貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析		リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定		備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し		非常用発電機の購入		安否確認や相互連絡のための電子システム（災害用アプリ等含む）導入		緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化		社員とその家族の安全確保		防災用無線機や災害時優先電話（衛星電話）の導入		所有資産の耐震・免震工事・耐震固定		災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設		代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等		本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備		自社製品の輸送手段確保		協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結		訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し		防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格（防災士等）取得の推奨又は社員への補助制度の創設		ＢＣＰ策定・見直し		その他		特になし		無回答

		大企業		51.5		51.2		66.7		38.8		59.1		49.8		49.6		37.1		31.1		42.2		24.0		22.6		13.0		14.7		62.8		13.5		52.8		2.9		4.7		4.2

		中堅企業		36.0		37.8		51.2		18.0		39.1		39.6		40.9		12.6		16.3		23.6		6.4		7.5		3.5		4.3		41.8		7.0		24.5		1.0		8.0		5.1

		その他企業		37.0		38.0		51.5		24.8		40.2		40.9		35.9		14.6		13.5		20.6		8.5		8.2		6.1		12.1		35.8		3.6		25.8		2.1		7.0		4.8

		全体		39.5		40.5		54.4		25.4		43.6		42.2		40.2		18.4		17.9		25.8		10.9		10.8		6.6		10.1		43.0		6.6		30.7		1.9		6.9		4.8

				大企業		中堅企業		その他企業		全体

		備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し		66.7		51.2		51.5		54.4

		訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し		62.8		41.8		35.8		43.0

		安否確認や相互連絡のための電子システム（災害用アプリ等含む）導入		59.1		39.1		40.2		43.6

		ＢＣＰ策定・見直し		52.8		24.5		25.8		30.7

		貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析		51.5		36.0		37.0		39.5

		リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定		51.2		37.8		38.0		40.5

		緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化		49.8		39.6		40.9		42.2

		社員とその家族の安全確保		49.6		40.9		35.9		40.2

		災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設		42.2		23.6		20.6		25.8

		非常用発電機の購入		38.8		18.0		24.8		25.4

		防災用無線機や災害時優先電話（衛星電話）の導入		37.1		12.6		14.6		18.4

		所有資産の耐震・免震工事・耐震固定		31.1		16.3		13.5		17.9

		代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等		24.0		6.4		8.5		10.9

		本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備		22.6		7.5		8.2		10.8

		協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結		14.7		4.3		12.1		10.1

		防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格（防災士等）取得の推奨又は社員への補助制度の創設		13.5		7.0		3.6		6.6

		自社製品の輸送手段確保		13.0		3.5		6.1		6.6

		特になし		4.7		8.0		7.0		6.9

		無回答		4.2		5.1		4.8		4.8

		その他		2.9		1.0		2.1		1.9



【複数回答、n=1,083、対象：全体】

大企業	

貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析	リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定	備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し	非常用発電機の購入	安否確認や相互連絡のための電子システム（災害用アプリ等含む）導入	緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化	社員とその家族の安全確保	防災用無線機や災害時優先電話（衛星電話）の導入	所有資産の耐震・免震工事・耐震固定	災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設	代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等	本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備	自社製品の輸送手段確保	協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結	訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し	防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格（防災士等）取得の推奨又は社員への補助制度の創設	ＢＣＰ策定・見直し	その他	特になし	無回答	51.5	51.2	66.7	38.799999999999997	59.1	49.8	49.6	37.1	31.1	42.2	24	22.6	13	14.7	62.8	13.5	52.8	2.9	4.7	4.2	中堅企業	

貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析	リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定	備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し	非常用発電機の購入	安否確認や相互連絡のための電子システム（災害用アプリ等含む）導入	緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化	社員とその家族の安全確保	防災用無線機や災害時優先電話（衛星電話）の導入	所有資産の耐震・免震工事・耐震固定	災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設	代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等	本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備	自社製品の輸送手段確保	協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結	訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し	防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格（防災士等）取得の推奨又は社員への補助制度の創設	ＢＣＰ策定・見直し	その他	特になし	無回答	36	37.799999999999997	51.2	18	39.1	39.6	40.9	12.6	16.3	23.6	6.4	7.5	3.5	4.3	41.8	7	24.5	1	8	5.0999999999999996	その他企業	

貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析	リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定	備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し	非常用発電機の購入	安否確認や相互連絡のための電子システム（災害用アプリ等含む）導入	緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化	社員とその家族の安全確保	防災用無線機や災害時優先電話（衛星電話）の導入	所有資産の耐震・免震工事・耐震固定	災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設	代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等	本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備	自社製品の輸送手段確保	協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結	訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し	防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格（防災士等）取得の推奨又は社員への補助制度の創設	ＢＣＰ策定・見直し	その他	特になし	無回答	37	38	51.5	24.8	40.200000000000003	40.9	35.9	14.6	13.5	20.6	8.5	8.1999999999999993	6.1	12.1	35.799999999999997	3.6	25.8	2.1	7	4.8	全体	

貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析	リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定	備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し	非常用発電機の購入	安否確認や相互連絡のための電子システム（災害用アプリ等含む）導入	緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化	社員とその家族の安全確保	防災用無線機や災害時優先電話（衛星電話）の導入	所有資産の耐震・免震工事・耐震固定	災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設	代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等	本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備	自社製品の輸送手段確保	協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結	訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し	防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格（防災士等）取得の推奨又は社員への補助制度の創設	ＢＣＰ策定・見直し	その他	特になし	無回答	39.5	40.5	54.4	25.4	43.6	42.2	40.200000000000003	18.399999999999999	17.899999999999999	25.8	10.9	10.8	6.6	10.1	43	6.6	30.7	1.9	6.9	4.8	【複数回答、n=1,058、対象：日本で発生した地震や水害などの自然災害により実際に事業の継続に直接被害を受けた、間接被害を受けたまたは直接、間接被害の両方を受けた企業】



問29 (2)

		ERROR:#REF!

				貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析		リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定		備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し		非常用発電機の購入		安否確認や相互連絡のための電子システム（災害用アプリ等含む）導入		緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化		社員とその家族の安全確保		防災用無線機や災害時優先電話（衛星電話）の導入		所有資産の耐震・免震工事・耐震固定		災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設		代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等		本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備		自社製品の輸送手段確保		協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結		訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し		防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格（防災士等）取得の推奨又は社員への補助制度の創設		ＢＣＰ策定・見直し		その他		特になし		無回答

		大企業		56.0		46.8		51.6		33.4		43.4		45.4		51.0		28.8		33.1		34.5		25.9		32.8		18.5		17.4		59.3		28.1		57.6		2.3		3.0		4.1

		中堅企業		44.8		46.5		46.1		22.8		37.0		39.9		51.9		13.0		15.7		22.2		11.0		18.0		6.3		10.2		40.6		16.8		41.1		0.7		4.4		6.0

		その他企業		45.1		42.6		43.3		18.5		30.5		39.6		46.5		11.6		15.9		22.5		11.1		16.0		7.2		8.0		39.2		11.8		37.9		1.1		5.5		6.8

		全体		46.6		44.3		45.3		21.9		34.3		40.5		48.7		14.5		18.4		24.2		13.3		19.1		8.6		10.0		42.6		15.7		41.8		1.2		4.8		6.2

				

TSR: TSR:
テキストボックス

				

TSR: TSR:
テキストボックス

				

TSR: TSR:
テキストボックス

				大企業		中堅企業		その他企業		全体

		社員とその家族の安全確保		51.0		51.9		46.5		48.7

		リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定		46.8		46.5		42.6		44.3

		備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し		51.6		46.1		43.3		45.3

		貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析		56.0		44.8		45.1		46.6

		ＢＣＰ策定・見直し		57.6		41.1		37.9		41.8

		訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し		59.3		40.6		39.2		42.6

		緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化		45.4		39.9		39.6		40.5

		安否確認や相互連絡のための電子システム（災害用アプリ等含む）導入		43.4		37.0		30.5		34.3

		非常用発電機の購入		33.4		22.8		18.5		21.9

		災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設		34.5		22.2		22.5		24.2

		本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備		32.8		18.0		16.0		19.1

		防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格（防災士等）取得の推奨又は社員への補助制度の創設		28.1		16.8		11.8		15.7

		所有資産の耐震・免震工事・耐震固定		33.1		15.7		15.9		18.4

		防災用無線機や災害時優先電話（衛星電話）の導入		28.8		13.0		11.6		14.5

		代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等		25.9		11.0		11.1		13.3

		協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結		17.4		10.2		8.0		10.0

		自社製品の輸送手段確保		18.5		6.3		7.2		8.6

		無回答		4.1		6.0		6.8		6.2

		特になし		3.0		4.4		5.5		4.8

		その他		2.3		0.7		1.1		1.2



大企業	

貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析	リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定	備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し	非常用発電機の購入	安否確認や相互連絡のための電子システム（災害用アプリ等含む）導入	緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化	社員とその家族の安全確保	防災用無線機や災害時優先電話（衛星電話）の導入	所有資産の耐震・免震工事・耐震固定	災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設	代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等	本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備	自社製品の輸送手段確保	協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結	訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し	防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格（防災士等）取得の推奨又は社員への補助制度の創設	ＢＣＰ策定・見直し	その他	特になし	無回答	56	46.8	51.6	33.4	43.4	45.4	51	28.8	33.1	34.5	25.9	32.799999999999997	18.5	17.399999999999999	59.3	28.1	57.6	2.2999999999999998	3	4.0999999999999996	中堅企業	

貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析	リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定	備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し	非常用発電機の購入	安否確認や相互連絡のための電子システム（災害用アプリ等含む）導入	緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化	社員とその家族の安全確保	防災用無線機や災害時優先電話（衛星電話）の導入	所有資産の耐震・免震工事・耐震固定	災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設	代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等	本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備	自社製品の輸送手段確保	協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結	訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し	防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格（防災士等）取得の推奨又は社員への補助制度の創設	ＢＣＰ策定・見直し	その他	特になし	無回答	44.8	46.5	46.1	22.8	37	39.9	51.9	13	15.7	22.2	11	18	6.3	10.199999999999999	40.6	16.8	41.1	0.7	4.4000000000000004	6	その他企業	

貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析	リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定	備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し	非常用発電機の購入	安否確認や相互連絡のための電子システム（災害用アプリ等含む）導入	緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化	社員とその家族の安全確保	防災用無線機や災害時優先電話（衛星電話）の導入	所有資産の耐震・免震工事・耐震固定	災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設	代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等	本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備	自社製品の輸送手段確保	協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結	訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し	防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格（防災士等）取得の推奨又は社員への補助制度の創設	ＢＣＰ策定・見直し	その他	特になし	無回答	45.1	42.6	43.3	18.5	30.5	39.6	46.5	11.6	15.9	22.5	11.1	16	7.2	8	39.200000000000003	11.8	37.9	1.1000000000000001	5.5	6.8	全体	

貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析	リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定	備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し	非常用発電機の購入	安否確認や相互連絡のための電子システム（災害用アプリ等含む）導入	緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化	社員とその家族の安全確保	防災用無線機や災害時優先電話（衛星電話）の導入	所有資産の耐震・免震工事・耐震固定	災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設	代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等	本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備	自社製品の輸送手段確保	協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結	訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し	防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格（防災士等）取得の推奨又は社員への補助制度の創設	ＢＣＰ策定・見直し	その他	特になし	無回答	46.6	44.3	45.3	21.9	34.299999999999997	40.5	48.7	14.5	18.399999999999999	24.2	13.3	19.100000000000001	8.6	10	42.6	15.7	41.8	1.2	4.8	6.2	【複数回答、n=1,839、対象：全体】





1種類の災
害を対象と
している

2～3種類
の災害を対
象としている

4種類以上
の災害を対
象としている

災害を特定
せず、災害
から生じる
結果（イン
フラの途絶
等）への対
応策を対象
としている

大企業 11.4 37.6 34.3 16.4
中堅企業 13.0 44.9 23.5 16.6
その他企業 11.4 49.5 19.6 19.6
全体 11.8 45.5 24.1 18.0
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回答結果（％） 【n=1,034】BCP策定済企業

■想定しているリスク事象

■BCP策定/推進にあたっての課題

・BCP策定済の約82％の企業が自然

災害をはじめとした何かしらの事象を

リスクとして想定

・主なリスク事象は、自然災害及びコ

ロナ等の感染症

・残りの約18％の企業は、リスク事

象を特定せず、対応策（オールハザー

ド型BCP）を策定している状況。

・BCP策定/推進にあたっての課題

として、まずは、社内及び仕入/販売

先との調整などの対応の難しさ、現場

意識の改善に向けた社員教育などが主

に上げられる。

・また、策定する人手/人材が確保で

きないこと、また、策定に必要なスキ

ル・ノウハウがないことが多くの企業

で、障壁になっている。

約82％

想定リスクの上位6事象

100.0

46.9

53.9

66.0
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39.3

97.3

35.7

48.2

61.6

40.6

98.3

40.1

50.2

62.8

43.1

0% 50% 100%

地震

津波

洪水(津波以

外)

感染症

火災・爆発

大企業 中堅企業 その他企業 全体

46.5

17.1

42.2

58.0

25.6

16.7

39.8

46.6

10.5

20.9

33.6

39.8

15.7

19.6

35.5

42.2

0% 30% 60%

法令等による規定・規制がな

い

親会社・グループ会社の要請

がない

策定に必要なスキルやノウハ

ウがない

策定する人材が確保できない

大企業 中堅企業 その他企業 全体

■BCPを策定しない要因

29.4

44.7

21.2

32.8

21.4

20.5

39.3

35.2

14.6

32.3

22.2

24.4

21.8

24.5

13.6

29.0

23.5

19.6

28.2

32.1

15.7

30.8

22.7

21.1

0% 25% 50%

BCPに対する現場の意識が低い

部署間の連携が難しい

サプライチェーン内での調整が

難しい

策定する人手を確保できない

バックアップシステムの構築が

難しい

策定に必要なスキル・ノウハウ

がない

回答結果（％） 【n=1,034】BCP策定済企業 回答結果（％） 【n=174】BCPの策定予定のない企業


完成表

		問１ トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

						農業・林業・漁業		鉱業		建設業		製造業		電気・ガス・熱供給業・水道業		情報通信業		運輸業・郵便業		卸売業		小売業		金融・保険業		不動産業、物品賃貸業		学術研究、専門・技術サービス業		宿泊業、飲食サービス業		生活関連サービス業、娯楽業		教育、学習支援業		医療、福祉		複合サービス事業		サービス業		その他		無回答

				大企業		0.2		0.3		6.1		42.0		1.4		5.5		3.5		10.9		7.5		8.4		3.0		0.5		2.2		0.6		0.3		0.3		0.5		4.0		2.8		0.0

				中堅企業		0.2		0.0		2.3		13.0		0.3		4.4		1.4		12.2		22.6		0.4		0.7		4.1		6.3		4.5		1.7		3.3		1.1		18.5		2.7		0.3

				その他企業		0.6		0.5		5.7		27.2		3.5		11.2		3.9		7.6		2.3		7.9		11.5		2.1		1.0		2.2		0.4		0.8		0.4		5.7		5.3		0.1

				全体		0.4		0.3		4.6		26.4		1.8		7.0		2.9		10.1		10.8		5.5		5.2		2.3		3.2		2.6		0.9		1.6		0.7		9.7		3.6		0.1

		問２ トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

						5,000万円以下		5,000万円超～1億円以下		1億円超～3億円以下		3億円超～10億円未満		10億円以上		無回答

				大企業		0.3		2.9		1.9		1.8		93.1		0.0

				中堅企業		6.6		48.4		16.5		26.9		1.7		0.0

				その他企業		6.3		11.7		40.0		25.1		16.0		0.9

				全体		5.4		20.9		27.2		21.9		24.0		0.5



		問３ トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

						5億円未満		5億円以上～10億円未満 イジョウ		10億円以上～100億円未満 イジョウ		100億円以上～500億円未満 イジョウ		500億円以上～1,000億円未満 イジョウ		1,000億円以上		無回答

				大企業		0.2		0.0		7.5		36.5		18.2		36.6		1.1

				中堅企業		4.9		5.0		44.0		35.5		6.3		3.8		0.5

				その他企業		21.2		10.6		45.9		15.0		2.3		3.1		1.8

				全体		13.2		7.3		39.3		24.3		6.0		8.6		1.3

		問４ トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

						25人以下		26人～50人		51人～100人		101人～300人		301人～500人		501人～1,000人		1,001人～5,000人		5,001人～10,000人		10,001人～20,000人		20,001人以上		無回答

				大企業		0.2		0.1		0.3		10.0		15.4		27.3		33.0		5.7		3.6		4.2		0.0

				中堅企業		1.0		1.5		6.9		38.7		17.9		17.9		13.5		1.8		0.5		0.4		0.0

				その他企業		31.4		13.9		20.3		22.9		5.2		3.5		1.6		0.0		0.3		0.5		0.4

				全体		17.7		8.2		13.3		25.4		10.5		11.4		10.0		1.4		0.9		1.1		0.2



		問５ トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

						上場している		上場していない		無回答

				大企業		52.2		47.8		0.0

				中堅企業		7.5		92.5		0.0

				その他企業		8.8		90.9		0.3

				全体		15.3		84.6		0.2



		問６ トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

						所在している		所在していない		わからない		無回答

				大企業		38.9		53.3		7.3		0.5

				中堅企業		38.7		46.2		14.8		0.4

				その他企業		33.7		46.9		18.9		0.5

				全体		36.0		47.7		15.9		0.4



		問７ トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

						行っている		現在検討中		行っていない		無回答

				大企業		88.6		10.5		0.5		0.3

				中堅企業		63.4		28.6		7.4		0.7

				その他企業		61.4		24.0		14.3		0.3

				全体		66.3		23.2		10.1		0.4

		問７ー１ トイ		回答結果（％）　【n=135】 カイトウ ケッカ

						取組時間・人員（専門家含む）の不足		知識・情報不足		経営層の認識不足		業務を実施する中で、これまでリスクを想定してこなかった		リスクについて考えても仕方がない		マネジメントの方法自体が分からない		その他		無回答

				大企業		66.7		35.9		30.8		0.0		33.3		0.0		0.0		0.0

				中堅企業		57.1		53.7		14.1		46.1		10.6		10.1		9.0		0.0

				その他企業		49.4		45.2		16.7		28.6		8.3		13.6		10.3		4.7

				全体		51.2		46.9		16.3		32.1		9.0		12.8		10.0		3.7



		問８ トイ		回答結果（％）　【n=1,683】 カイトウ ケッカ

						地震		津波		洪水(津波以外)		土砂災害		風害		雪害		感染症(新型インフルエンザ、新型コロナ等) カンセンショウ シンガタ シンガタ ナド		火災・爆発		大気・土壌・海洋汚染等の環境リスク		テロ・紛争(国内外)		他国からのミサイル攻撃		インフラ(道路等の交通インフラ)の途絶		インフラ(水道、ガス等)の途絶		通信(インターネット・電話)の途絶		外部委託先のサーバー・データセンター等情報システムの停止		取引先企業の倒産・事業中断		物流網の断絶による仕入品の欠品		経営幹部の突然の喪失		テレワーク等による従業員とのコミュニケーション不足 ナド ジュウギョウイン フソク		リスクを特定していない		その他		無回答

				大企業		95.0		52.6		58.0		28.3		33.7		25.0		75.3		63.2		16.8		21.0		13.1		40.0		37.3		59.1		45.5		32.8		30.7		10.9		9.9		0.8		3.4		3.2

				中堅企業		92.1		40.4		47.8		19.7		23.4		23.6		69.4		51.5		5.7		9.7		5.0		27.1		27.7		46.5		26.6		22.5		17.5		8.1		7.1		1.4		2.3		2.0

				その他企業		89.8		31.9		41.9		13.6		22.5		18.4		62.8		51.6		9.1		13.1		5.9		27.0		28.0		45.4		26.5		17.6		12.7		6.7		6.1		0.2		2.2		4.4

				全体		91.4		38.1		46.5		18.0		24.7		21.1		66.9		53.6		9.4		13.5		6.9		29.3		29.5		48.1		29.8		21.7		17.3		7.9		7.0		0.6		2.5		3.5



		問８ー１ トイ		回答結果（％）　【n=1,303】 カイトウ ケッカ

						している		現在検討中		していない		無回答

				大企業		76.9		16.7		3.4		3.0

				中堅企業		59.7		29.4		8.6		2.3

				その他企業		64.4		19.6		13.5		2.5

				全体		65.7		21.7		10.0		2.5



		問９ トイ		回答結果（％）　【n=1,683】 カイトウ ケッカ

						従業員や、店舗内等にいる顧客の安全を守る		供給責任を果たし、顧客からの信用を守る		自社・グループ企業内の経営を維持する		取引先との関係性を維持する		取引先等を支援する		従業員の雇用を守る		地域経済の活力を守る		地域の復旧に貢献する		その他		無回答

				大企業		98.2		77.8		79.1		54.3		39.4		57.5		26.6		46.8		1.4		0.4

				中堅企業		96.2		60.5		61.1		37.9		25.6		57.9		18.0		34.3		0.7		0.4

				その他企業		93.4		63.1		58.2		41.3		20.6		47.4		18.7		31.6		0.9		0.3

				全体		95.1		64.9		62.7		42.5		25.4		52.3		19.9		35.1		0.9		0.4

		問１０ トイ		回答結果（％）　【n=1,683】 カイトウ ケッカ

						実施している		現在検討中		実施していない		無回答

				大企業		81.7		14.9		2.9		0.5

				中堅企業		61.3		32.0		6.5		0.2

				その他企業		63.4		30.2		5.9		0.5

				全体		66.0		28.1		5.5		0.4



		問１０ー１ トイ		回答結果（％）　【n=1,173】 カイトウ ケッカ

						対応マニュアルや携行資料の作成		集合研修・会議の開催		eラーニング教育の実施		訓練の実施		その他		無回答

				大企業		90.0		39.1		22.4		91.2		1.2		0.0

				中堅企業		79.8		31.9		17.6		78.8		2.0		0.6

				その他企業		74.8		29.6		14.2		82.0		1.0		0.2

				全体		79.5		32.3		16.9		83.2		1.3		0.3



		問１１ トイ		回答結果（％）　【n=1,173】 カイトウ ケッカ

						自社従業員への取組の浸透		関係先への取組の浸透		経営層の関与		予算の確保		取組時間・人員の確保 ジカン		公的機関との関係		その他		無回答

				大企業		90.9		25.5		24.7		27.7		55.5		12.9		1.0		1.1

				中堅企業		88.6		15.6		16.8		27.1		53.4		11.9		0.8		1.2

				その他企業		84.5		22.1		11.6		25.2		48.2		14.5		1.4		0.2

				全体		87.0		21.1		15.8		26.2		51.2		13.4		1.2		0.7



		問１２ トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

						策定済みである		策定中である		策定を予定している（検討中を含む）		予定はない		事業継続計画(BCP)とは何かを知らなかった		その他		無回答

				大企業		76.4		9.2		10.5		2.1		0.4		1.4		0.0

				中堅企業		45.5		12.1		24.5		11.3		5.7		0.8		0.0

				その他企業		45.8		11.3		19.4		14.8		6.6		2.1		0.0

				全体		50.5		11.2		19.5		11.8		5.3		1.6		0.0



		問１３ トイ		回答結果（％）　【n=1,550】 カイトウ ケッカ

						取引先の要請		業界団体の要請		株主の要請		銀行・債権者の要請		親会社・グループ会社の要請		経営陣の指示		リスクマネジメントの一環として		コンサルティング企業からの勧め		過去の災害、事故の経験		耐震診断の実施結果から ジッシ ケッカ		企業の社会的責任の観点から		企業イメージ向上のため		法令による優遇措置、入札条件があったから		国や自治体、業界団体のガイドライン等を見て ナド		国や自治体、NPO、業界団体等が主催する講習会・セミナーを受講して ナド		新聞、雑誌、書籍等を見て ナド		その他		無回答

				大企業		4.5		0.7		1.1		0.0		10.8		7.3		42.1		0.0		15.4		0.0		13.2		0.0		0.3		1.1		0.0		0.0		0.5		3.1

				中堅企業		4.3		2.5		0.9		0.3		22.7		6.7		33.8		0.0		10.8		0.0		7.1		0.2		1.0		2.0		1.0		0.2		0.9		5.5

				その他企業		5.0		3.6		0.9		0.2		19.1		6.7		32.7		0.2		8.6		0.0		12.6		0.5		0.3		2.1		0.0		0.5		1.9		5.0

				全体		4.7		2.8		1.0		0.2		18.6		6.8		34.8		0.1		10.5		0.0		11.1		0.3		0.5		1.9		0.3		0.3		1.4		4.8



		問１４ トイ		回答結果（％）　【n=1,034】 カイトウ ケッカ

						従業員の安全確保		災害対応チーム創設		水、食料等の備蓄		非常用電源・通信設備等の準備		重要業務の決定		目標復旧時間の設定		企業・組織の中枢機能の確保		意思決定者の設定等指揮命令系統		サプライチェーン維持のための方策		二次災害防止対策		情報及び情報システムの維持		資金確保		その他		無回答

				大企業		97.1		91.5		83.4		74.8		81.1		64.2		67.7		83.7		39.6		39.9		66.6		31.2		1.8		0.0

				中堅企業		96.5		78.4		77.7		51.7		65.5		41.2		52.3		69.5		22.5		25.0		52.7		19.8		0.3		0.3

				その他企業		93.6		73.9		72.7		60.7		66.8		45.3		49.2		67.1		27.4		24.4		56.7		21.8		1.3		0.0

				全体		95.2		79.3		76.5		61.7		69.9		48.7		54.4		71.7		29.0		28.3		58.0		23.5		1.2		0.1



		問１５ トイ		回答結果（％）　【n=1,034】 カイトウ ケッカ

						毎年必ず見直している		毎年ではないが定期的に見直している		見直したことはある（不定期）		見直していない		その他		無回答

				大企業		39.3		37.3		20.1		2.5		0.9		0.0

				中堅企業		29.4		33.1		29.5		7.2		0.8		0.0

				その他企業		34.1		35.5		23.5		5.9		1.0		0.0

				全体		34.1		35.3		24.2		5.5		0.9		0.0



		問１６ トイ																回答結果（％）　【n=1,034】 カイトウ ケッカ

						1種類の災害を対象としている		2～3種類の災害を対象としている		4種類以上の災害を対象としている		災害を特定せず、災害から生じる結果（インフラの途絶等）への対応策を対象としている		その他		無回答

				大企業		11.4		37.6		34.3		16.4		0.3		0.0

				中堅企業		13.0		44.9		23.5		16.6		0.8		1.1

				その他企業		11.4		49.5		19.6		19.6		0.0		0.0

				全体		11.8		45.5		24.1		18.0		0.3		0.3



		問１7 トイ		回答結果（％）　【n=847】 カイトウ ケッカ

						地震		津波		洪水(津波以外)		土砂災害		風害		雪害		感染症		火災・爆発		大気・土壌・海洋汚染等の環境リスク		テロ・紛争(国内外)		他国からのミサイル攻撃		その他		無回答

				大企業		100.0		46.9		53.9		20.7		34.2		20.3		66.0		52.2		9.4		15.7		9.8		10.1		0.0

				中堅企業		98.8		42.0		50.4		13.9		23.8		14.4		62.0		39.3		3.4		9.2		3.8		3.9		0.0

				その他企業		97.3		35.7		48.2		13.8		24.7		14.2		61.6		40.6		5.8		11.4		3.4		6.9		0.0

				全体		98.3		40.1		50.2		15.5		26.8		15.7		62.8		43.1		6.0		11.9		5.1		6.9		0.0



		問１8 トイ		回答結果（％）　【n=851】 カイトウ ケッカ

						直近において増やした		現在増やしている最中である		今後増やす予定であるが、まだ取り組んでいない		増やす予定はない		その他		無回答

				大企業		10.7		8.6		27.2		48.9		4.7		0.0

				中堅企業		6.8		6.7		26.3		52.2		7.0		0.9

				その他企業		7.6		3.1		31.2		55.4		2.7		0.0

				全体		8.2		5.4		29.0		53.0		4.3		0.2





		問１９ トイ		回答結果（％）　【n=367】 カイトウ ケッカ

						地震		津波		洪水(津波以外)		土砂災害		風害		雪害		感染症(新型インフルエンザ、新型コロナ等)		火災・爆発		大気・土壌・海洋汚染等の環境リスク		テロ・紛争(国内外)		他国からのミサイル攻撃		その他		無回答

				大企業		3.5		11.9		24.1		9.5		9.5		5.2		42.4		15.1		9.0		13.1		7.9		25.1		3.4

				中堅企業		7.6		21.8		24.5		7.7		6.0		8.7		36.5		14.6		9.6		23.5		9.1		12.2		3.3

				その他企業		7.1		9.6		18.4		2.1		6.8		5.4		43.0		10.6		6.9		10.6		3.7		13.4		7.9

				全体		6.2		13.2		21.4		5.4		7.3		6.2		41.2		12.8		8.1		14.4		6.1		16.2		5.6



		問２０ トイ		回答結果（％）　【n=1,034】 カイトウ ケッカ

						法令、規制等の順守義務との整合が難しい キセイ		BCPに対する経営層の意識が低い		BCPに対する現場の意識が低い		部署間の連携が難しい		サプライチェーン内での調整が難しい		同業他社との相互協力関係の構築が難しい キョウリョク コウチク		策定の費用の確保が難しい		代替オフィス等の対策費用が高い ナド		税制優遇措置等の財務手当支援が不十分 ナド		策定する人手を確保できない		重要業務の絞込みが難しい		バックアップシステムの構築が難しい		策定に必要なスキル・ノウハウがない		BCPに関する地方自治体の相談窓口がわからない		BCPに関するコンサルティング企業等の相談窓口がわからない		ガイドライン等に自組織の業種に即した例示がない		BCPの内容に関する情報が不足している		民間のBCP支援サービスが不十分		その他		無回答

				大企業		12.9		6.4		29.4		44.7		21.2		12.3		11.4		11.8		2.9		32.8		20.1		21.4		20.5		1.3		1.2		4.1		10.3		1.2		6.6		0.6

				中堅企業		16.8		8.5		39.3		35.2		14.6		7.3		11.4		10.6		2.8		32.3		14.3		22.2		24.4		1.4		0.2		4.5		13.6		0.9		6.1		0.7

				その他企業		17.5		3.2		21.8		24.5		13.6		10.3		10.2		14.9		3.3		29.0		15.3		23.5		19.6		2.1		1.1		3.9		11.0		2.0		7.9		0.8

				全体		16.2		5.3		28.2		32.1		15.7		10.0		10.8		13.1		3.1		30.8		16.2		22.7		21.1		1.7		0.9		4.1		11.5		1.5		7.1		0.8

		問２１ トイ		回答結果（％）　【n=1,034】 カイトウ ケッカ

						顧客		仕入先		外部委託事業者		保守業者		派遣会社		ビル管理会社		同業他社 ドウギョウ タシャ		加盟業界団体		地域組織（消防団、町会など）		地方公共団体		自組織及び自組織のグループ会社 オヨ		その他		無回答

				大企業		78.8		58.9		48.5		28.7		15.9		27.4		10.6		15.7		14.7		19.1		57.9		2.0		0.0

				中堅企業		70.3		47.2		38.5		18.0		11.9		16.2		7.1		8.7		12.2		17.5		47.9		3.1		1.1

				その他企業		70.8		43.7		46.9		28.3		9.7		17.6		12.0		14.3		9.9		20.2		45.9		1.5		0.4

				全体		72.6		48.2		45.1		25.7		11.7		19.6		10.4		13.2		11.6		19.2		49.3		2.0		0.5



		問２２ トイ		回答結果（％）　【n=174】 カイトウ ケッカ

						法令等による規定・規制がない キセイ		国や地方自治体の入札要件にない ヨウケン		優遇措置がない		業界団体の要請がない		親会社・グループ会社の要請がない		株主の要請がない		金融機関からの要請がない		取引先や顧客からの要請がない		策定に必要なスキルやノウハウがない		策定費用が確保できない		策定する人材が確保できない		BCPは重要と考えていない		国、地方自治体、業界団体のガイドライン等が自組織に即していない		策定に際して適切な相談ができる先・関係者がわからない		過去に災害、事故の経験等がない ナド		策定後の効果が不明		その他		無回答

				大企業		46.5		0.0		0.0		0.0		17.1		0.0		0.0		0.0		42.2		8.3		58.0		8.3		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

				中堅企業		25.6		2.7		9.9		6.2		16.7		5.9		5.8		8.4		39.8		18.2		46.6		8.5		3.8		14.7		5.4		24.5		7.8		0.0

				その他企業		10.5		4.0		3.5		3.5		20.9		9.7		4.5		9.2		33.6		14.9		39.8		7.9		1.1		15.5		18.3		23.4		11.9		0.8

				全体		15.7		3.5		5.1		4.2		19.6		8.3		4.7		8.8		35.5		15.6		42.2		8.0		1.8		14.8		14.2		23.1		10.5		0.6

		問２３ トイ		回答結果（％）　【n=174】 カイトウ ケッカ

						法令等の規定・規制 キセイ		国や地方自治体の入札要件化		業界団体の要請		親会社・グループ会社の要請		株主の要請		金融機関からの要請		取引先や顧客からの要請		企業イメージ向上につながる		策定にかかった経費への優遇措置（BCPローン、格付融資等)の存在		策定する人材の確保		経営層の判断や指示		国、地方自治体、業界団体のガイドライン等の充実		講習会・セミナー・ホームページ等における策定効果の情報入手		相談しやすい窓口の確保		自社の災害、事故の経験等からの必要性 ナド		取引先企業の被災による影響等からの必要性 トリヒキ サキ キギョウ ヒサイ エイキョウ ナド ヒツヨウセイ		その他		無回答

				大企業		63.5		8.6		0.0		25.2		15.8		7.7		8.1		0.0		21.5		54.5		53.9		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		8.3		0.0

				中堅企業		47.7		4.9		5.8		22.2		9.0		9.4		10.9		4.9		12.1		39.6		34.5		15.0		14.4		18.9		13.3		4.4		2.6		1.3

				その他企業		35.7		3.4		8.9		32.3		17.4		5.6		10.0		2.3		5.6		37.8		20.1		12.3		4.0		13.0		11.3		4.0		5.7		2.7

				全体		39.8		4.0		7.8		29.3		15.0		6.7		10.2		3.0		7.8		38.7		25.0		12.7		6.7		14.3		11.5		4.0		4.9		2.3



		問２４ トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

						直接被害を受けた		間接被害を受けた		直接、間接被害の両方を受けた		被害を受けていない		不明		無回答

				大企業		32.0		18.5		15.1		32.3		2.0		0.0

				中堅企業		20.0		21.6		10.6		44.2		3.7		0.0

				その他企業		13.5		19.5		4.9		58.1		3.8		0.2

				全体		18.3		20.0		8.1		50.0		3.5		0.1

		問２５ トイ		回答結果（％）　【n=1,034】 カイトウ ケッカ

						とても役に立った		少しは役に立ったと思う		全く役に立たなかった		役に立ったか不明		その他		無回答

				大企業		21.0		41.4		1.6		19.8		14.9		1.3

				中堅企業		12.0		43.9		0.6		29.2		13.2		1.1

				その他企業		13.8		35.4		1.7		33.4		13.9		1.8

				全体		15.1		39.1		1.4		29.1		13.9		1.5

		問２６ トイ		回答結果（％）　【n=14】 カイトウ ケッカ

						BCPの内容が不十分だった		BCPの内容が社内に浸透していなかった		BCPで想定した被害と異なる被害と遭遇		BCP実行の訓練が出来ていなかった		発生した災害、トラブルへの備えが出来ていなかった		その他		無回答

				大企業		14.4		0.0		56.8		14.4		28.8		14.4		0.0

				中堅企業		50.0		0.0		0.0		50.0		0.0		50.0		0.0

				その他企業		0.0		20.8		56.9		0.0		22.3		0.0		0.0

				全体		9.8		12.8		50.1		9.8		21.4		9.8		0.0

		問２７ トイ		回答結果（％）　【n=946】 カイトウ ケッカ

						貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析		リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定		備蓄品(水、食料、災害用品)の購入・買増し		非常用発電機の購入		安否確認や相互連絡のための電子システム(含む災害用アプリ等)導入		緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化		社員とその家族の安全確保		防災用無線機や災害時優先電話(衛星電話)の導入 トキ ユウセン		所有資産の耐震・免震工事・耐震固定		災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設		代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等		本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備		自社製品の輸送手段確保		協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結		訓練(安否確認、帰宅、参集等)の開始・見直し		防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格(防災士等)取得の推奨又は社員への補助制度の創設 ソウセツ		BCP策定・見直し		その他		特になし		無回答

				大企業		36.2		47.2		45.9		21.6		57.5		40.3		49.3		20.2		20.8		39.4		13.3		12.5		10.8		7.4		46.3		6.5		34.7		2.0		4.8		4.8

				中堅企業		28.5		35.2		32.9		8.7		37.7		30.4		45.9		6.9		11.3		23.5		6.2		8.5		5.7		3.3		35.5		5.9		19.9		1.9		10.9		4.2

				その他企業		28.8		30.7		31.8		15.8		28.5		28.6		37.5		10.9		15.3		17.7		11.5		2.2		6.7		5.0		27.6		3.1		19.6		2.9		12.1		3.0

				全体		30.4		35.9		35.3		14.8		37.9		31.8		42.8		11.7		15.2		24.4		10.2		6.6		7.3		5.0		34.3		4.7		23.1		2.4		10.1		3.8

		問２８ トイ		回答結果（％）　【n=946】 カイトウ ケッカ

						貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析		リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定		備蓄品(水、食料、災害用品)の購入・買増し		非常用発電機の購入		安否確認や相互連絡のための電子システム(含む災害用アプリ等)導入		緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化		社員とその家族の安全確保		防災用無線機や災害時優先電話(衛星電話)の導入 トキ ユウセン		所有資産の耐震・免震工事・耐震固定		災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設		代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等		本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備		自社製品の輸送手段確保		協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結		訓練(安否確認、帰宅、参集等)の開始・見直し		防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格(防災士等)取得の推奨又は社員への補助制度の創設 ソウセツ		BCP策定・見直し		その他		特になし		無回答

				大企業		45.8		48.3		65.8		38.2		57.3		45.7		49.9		38.9		29.4		43.0		18.3		20.8		12.8		14.5		57.3		12.8		50.8		1.7		5.9		4.9

				中堅企業		30.5		35.7		50.4		16.9		43.2		35.8		40.3		11.9		15.0		23.7		6.1		11.2		4.2		3.0		39.9		5.8		27.9		0.6		10.2		6.2

				その他企業		33.1		33.4		51.3		25.1		37.5		35.3		34.6		16.6		24.1		24.8		14.0		5.9		6.3		7.4		40.2		6.9		33.0		2.2		8.9		6.0

				全体		35.1		37.5		54.2		25.4		43.7		37.8		39.8		20.1		22.3		28.5		12.4		10.9		7.1		7.5		43.9		7.9		35.3		1.5		8.6		5.8

		問２９ トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

						貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析		リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定		備蓄品(水、食料、災害用品)の購入・買増し		非常用発電機の購入		安否確認や相互連絡のための電子システム(含む災害用アプリ等)導入		緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化		社員とその家族の安全確保		防災用無線機や災害時優先電話(衛星電話)の導入 トキ ユウセン		所有資産の耐震・免震工事・耐震固定		災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設		代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等		本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備		自社製品の輸送手段確保		協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結		訓練(安否確認、帰宅、参集等)の開始・見直し		防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格(防災士等)取得の推奨又は社員への補助制度の創設 ソウセツ		BCP策定・見直し		その他		特になし		無回答

				大企業		56.0		49.2		56.5		37.7		49.6		48.5		52.0		34.1		28.5		38.7		24.7		32.5		19.5		18.9		60.2		23.7		61.2		1.2		3.4		2.4

				中堅企業		47.7		44.1		51.5		21.1		38.7		39.0		51.9		14.6		17.1		23.8		11.7		18.1		5.9		7.3		44.4		13.7		43.9		0.5		3.8		3.5

				その他企業		50.2		46.4		47.6		24.4		34.0		39.2		50.7		15.6		18.3		20.9		13.9		15.6		7.4		8.6		42.8		14.2		43.6		1.2		6.1		2.5

				全体		50.4		46.2		50.1		25.6		37.8		40.6		51.2		18.2		19.6		24.5		14.9		19.0		8.8		9.9		46.0		15.5		46.5		1.0		5.0		2.8

		問３０ー１ トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

						自社の組織力を活かした周辺住民の救助活動支援		炊き出し、清掃活動等への参加		場所の提供（自社の施設、土地等）		物資の提供（自社の資機材又は製品・サービス等）		帰宅困難者の受入れ		その他		現地活動を行ったことがない		無回答

				大企業		9.5		13.7		10.4		32.0		6.1		6.8		50.1		0.6

				中堅企業		6.2		9.5		5.9		23.5		3.2		5.5		59.7		0.9

				その他企業		3.1		3.4		4.5		12.2		2.2		3.7		76.7		1.5

				全体 ゼンタイ		5.0		6.8		5.8		18.6		3.1		4.7		67.6		1.2

		問３０ー２ トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

						金銭的支援		被災地への従業員の派遣・ボランティア活動の支援（ボランティア休暇等）		場所の提供（自社の施設、土地等）		物資の提供（自社の資機材又は製品・サービス等）		被災地の同業他社との連携		その他		被災地外から活動を行ったことがない		無回答

				大企業		66.2		26.5		3.4		39.1		9.8		4.0		14.1		0.3

				中堅企業		43.7		16.4		2.2		24.5		6.1		1.9		32.5		0.5

				その他企業		35.8		7.0		1.9		16.3		5.6		3.3		48.5		1.3

				全体 ゼンタイ		42.9		12.8		2.2		22.2		6.4		3.0		38.5		0.9

		問３１ トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

						旧耐震基準		新耐震基準		新旧耐震基準両方		無回答

				大企業		8.5		57.5		33.8		0.2

				中堅企業		10.4		64.3		24.7		0.6

				その他企業		12.9		70.4		16.1		0.5

				全体 ゼンタイ		11.5		66.6		21.4		0.5





		問３１ー１ トイ		回答結果（％）　【n=196】 カイトウ ケッカ

						充足		不足		無回答

				大企業		59.6		40.4		0.0

				中堅企業		51.2		47.4		1.4

				その他企業		57.3		41.8		0.9

				全体 ゼンタイ		56.0		43.1		0.9



		問３１ー２ トイ		回答結果（％）　【n=82】 カイトウ ケッカ

						あり		なし		無回答

				大企業		67.2		32.8		0.0

				中堅企業		37.8		62.2		0.0

				その他企業		32.9		67.1		0.0

				全体 ゼンタイ		38.1		61.9		0.0



		問３１ー３ トイ		回答結果（％）　【n=1,167】 カイトウ ケッカ

						充足		不足		無回答

				大企業		96.3		3.0		0.7

				中堅企業		92.6		7.1		0.3

				その他企業		92.6		6.5		0.9

				全体 ゼンタイ		93.1		6.2		0.7



		問３１ー４ トイ		回答結果（％）　【n=63】 カイトウ ケッカ

						あり		なし		無回答

				大企業		69.1		20.9		10.0

				中堅企業		49.4		50.6		0.0

				その他企業		45.6		50.4		3.9

				全体 ゼンタイ		48.4		48.5		3.1



		問３１ー５ トイ		回答結果（％）　【n=455】 カイトウ ケッカ

						充足		不足		片方不足		無回答

				大企業		61.8		10.5		26.7		1.0

				中堅企業		51.5		18.2		29.0		1.3

				その他企業		54.1		13.7		29.1		3.1

				全体 ゼンタイ		55.2		14.4		28.5		2.0



		問３１ー６ トイ		回答結果（％）　【n=187】 カイトウ ケッカ

						あり		なし		無回答

				大企業		66.7		31.9		1.4

				中堅企業		67.3		30.2		2.5

				その他企業		55.6		44.4		0.0

				全体 ゼンタイ		62.3		36.5		1.2



		問３２ トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

						行っている		設備機器のみ行っている		オフィス機器のみ行っている		行っていない		無回答

				大企業		72.9		11.0		3.9		12.1		0.2

				中堅企業		52.5		12.7		8.2		26.4		0.2

				その他企業		53.6		15.4		6.3		24.0		0.7

				全体 ゼンタイ		56.3		14.0		6.5		22.8		0.4



		問３２ー１ トイ		回答結果（％）　【n=728】 カイトウ ケッカ

						あり		なし		無回答

				大企業		42.1		57.3		0.6

				中堅企業		44.5		54.5		1.0

				その他企業		34.3		62.6		3.1

				全体 ゼンタイ		38.3		59.5		2.2



		問３３ー１ トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

						あり（1、2日分）		あり（3日分以上）		なし		無回答

				大企業		26.8		66.5		6.8		0.0

				中堅企業		32.8		41.4		25.7		0.0

				その他企業		30.5		46.4		22.7		0.4

				全体 ゼンタイ		30.6		48.1		21.1		0.2





		問３３ー２ トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

						あり（1、2日分）		あり（3日分以上）		なし		無回答

				大企業		26.8		65.4		7.9		0.0

				中堅企業		29.4		40.3		30.4		0.0

				その他企業		28.6		43.2		27.8		0.4

				全体 ゼンタイ		28.5		45.8		25.4		0.2



		問３３ー３ トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

						あり（1、2日分）		あり（3日分以上）		なし		無回答

				大企業		31.9		50.2		17.9		0.0

				中堅企業		26.1		27.0		46.8		0.0

				その他企業		23.9		30.2		45.6		0.4

				全体 ゼンタイ		25.8		32.4		41.6		0.2



		問３３ー４ トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

						あり		なし		無回答

				大企業		71.2		28.8		0.0

				中堅企業		44.0		56.0		0.0

				その他企業		45.0		54.5		0.4

				全体 ゼンタイ		48.9		50.9		0.2



		問３４ トイ		回答結果（％）　【n=1,530】 カイトウ ケッカ

						従業員分に加えて余分に備蓄している		従業員以外の帰宅困難者用の備蓄は用意していない		無回答

				大企業		33.9		65.7		0.4

				中堅企業		23.9		75.9		0.2

				その他企業		28.0		71.5		0.5

				全体 ゼンタイ		28.0		71.6		0.4



		問３５ トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

						している		現在検討中		していない		無回答

				大企業		84.2		11.6		4.2		0.0

				中堅企業		61.6		30.0		8.5		0.0

				その他企業		61.6		22.4		15.5		0.5

				全体 ゼンタイ		65.1		22.9		11.7		0.3



		問３６ トイ		回答結果（％）　【n=1,649】 カイトウ ケッカ

						計画休業		被災可能性のある拠点への柔軟な対応を認める伝達		テレワークの活用		オンラインを活用した意思決定の仕組み導入		ICTツール(SNS等)の活用		時差通勤		執務場所の分散		交代勤務制の導入 コウタイダイ		その他		無回答

				大企業		34.6		20.6		87.6		50.1		37.0		69.4		28.0		17.9		2.8		1.1

				中堅企業		30.5		22.7		62.9		38.4		30.6		51.2		17.1		20.1		3.7		3.0

				その他企業		28.0		11.8		70.6		35.5		26.7		53.0		12.2		18.3		3.0		1.6

				全体 ゼンタイ		29.9		16.6		71.2		38.9		29.6		55.3		16.3		18.8		3.2		1.9



		問３７ トイ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

						している		現在検討中		していない		無回答

				大企業		89.9		6.6		3.4		0.1

				中堅企業		69.6		16.5		12.6		1.3

				その他企業		68.8		13.4		16.8		1.0

				全体 ゼンタイ		72.4		13.2		13.5		0.9

		最後に サイゴ		回答結果（％）　【n=1,826】 カイトウ ケッカ

						協力できる		協力できるかもしれない		協力できない		無回答

				大企業		13.2		22.0		62.0		2.7

				中堅企業		8.6		20.1		68.2		3.0

				その他企業		7.5		17.3		72.0		3.2

				全体 ゼンタイ		8.7		18.8		69.4		3.1

				回答結果（％）　【n=1,651】 カイトウ ケッカ

						農業・林業・漁業		鉱業		建設業		製造業		電気・ガス・熱供給業・水道業		情報通信業		運輸業・郵便業		卸売業		小売業		金融・保険業		不動産業・物品賃貸業		学術研究、専門・技術サービス業		宿泊業、飲食サービス業		生活関連サービス業、娯楽業		教育・学習支援		医療、福祉		複合サービス業		サービス業		その他		無回答

				大企業		0.2		0.1		5.5		38.7		0.7		5.9		4.2		14.7		7.8		7.0		3.1		4.5		2.9		1.8		0.3		0.3		0.0		2.2		0.0		0.0

				中堅企業		0.0		0.0		1.0		7.9		0.0		2.4		1.2		14.3		29.9		0.2		0.7		7.3		8.9		8.2		1.7		2.8		0.0		13.5		0.0		0.0

				その他企業		0.8		0.4		5.6		30.1		1.9		12.0		6.0		10.1		2.1		6.7		10.8		5.7		1.5		2.9		0.5		0.5		0.0		2.3		0.0		0.0

				全体 ゼンタイ		0.5		0.2		4.2		24.8		1.1		8.1		4.3		12.1		11.3		4.8		6.6		6.0		3.9		4.3		0.8		1.2		0.0		5.7		0.0		0.0



				回答結果（％）　【n=1,651】 カイトウ ケッカ

						大企業		中堅企業		その他企業		無回答

				大企業		100.0		0.0		0.0		0.0

				中堅企業		0.0		100.0		0.0		0.0

				その他企業		0.0		0.0		100.0		0.0

				全体 ゼンタイ		15.6		30.0		54.4		0.0





&"ＭＳ ゴシック,標準"&9- &P+0 -	




問1

		回答結果（％）　【n=1,826】

				農業・林業・漁業		鉱業		建設業		製造業		電気・ガス・熱供給業・水道業		情報通信業		運輸業・郵便業		卸売業		小売業		金融・保険業		不動産業、物品賃貸業		学術研究、専門・技術サービス業		宿泊業、飲食サービス業		生活関連サービス業、娯楽業		教育、学習支援業		医療、福祉		複合サービス事業		サービス業		その他		無回答

		大企業		0.2		0.3		6.1		42.0		1.4		5.5		3.5		10.9		7.5		8.4		3.0		0.5		2.2		0.6		0.3		0.3		0.5		4.0		2.8		0.0

		中堅企業		0.2		0.0		2.3		13.0		0.3		4.4		1.4		12.2		22.6		0.4		0.7		4.1		6.3		4.5		1.7		3.3		1.1		18.5		2.7		0.3

		その他企業		0.6		0.5		5.7		27.2		3.5		11.2		3.9		7.6		2.3		7.9		11.5		2.1		1.0		2.2		0.4		0.8		0.4		5.7		5.3		0.1

		全体		0.4		0.3		4.6		26.4		1.8		7.0		2.9		10.1		10.8		5.5		5.2		2.3		3.2		2.6		0.9		1.6		0.7		9.7		3.6		0.1



大企業	

農業・林業・漁業	鉱業	建設業	製造業	電気・ガス・熱供給業・水道業	情報通信業	運輸業・郵便業	卸売業	小売業	金融・保険業	不動産業、物品賃貸業	学術研究、専門・技術サービス業	宿泊業、飲食サービス業	生活関連サービス業、娯楽業	教育、学習支援業	医療、福祉	複合サービス事業	サービス業	その他	無回答	0.2	0.3	6.1	42	1.4	5.5	3.5	10.9	7.5	8.4	3	0.5	2.2000000000000002	0.6	0.3	0.3	0.5	4	2.8	0	中堅企業	

農業・林業・漁業	鉱業	建設業	製造業	電気・ガス・熱供給業・水道業	情報通信業	運輸業・郵便業	卸売業	小売業	金融・保険業	不動産業、物品賃貸業	学術研究、専門・技術サービス業	宿泊業、飲食サービス業	生活関連サービス業、娯楽業	教育、学習支援業	医療、福祉	複合サービス事業	サービス業	その他	無回答	0.2	0	2.2999999999999998	13	0.3	4.4000000000000004	1.4	12.2	22.6	0.4	0.7	4.0999999999999996	6.3	4.5	1.7	3.3	1.1000000000000001	18.5	2.7	0.3	その他企業	

農業・林業・漁業	鉱業	建設業	製造業	電気・ガス・熱供給業・水道業	情報通信業	運輸業・郵便業	卸売業	小売業	金融・保険業	不動産業、物品賃貸業	学術研究、専門・技術サービス業	宿泊業、飲食サービス業	生活関連サービス業、娯楽業	教育、学習支援業	医療、福祉	複合サービス事業	サービス業	その他	無回答	0.6	0.5	5.7	27.2	3.5	11.2	3.9	7.6	2.2999999999999998	7.9	11.5	2.1	1	2.2000000000000002	0.4	0.8	0.4	5.7	5.3	0.1	全体	

農業・林業・漁業	鉱業	建設業	製造業	電気・ガス・熱供給業・水道業	情報通信業	運輸業・郵便業	卸売業	小売業	金融・保険業	不動産業、物品賃貸業	学術研究、専門・技術サービス業	宿泊業、飲食サービス業	生活関連サービス業、娯楽業	教育、学習支援業	医療、福祉	複合サービス事業	サービス業	その他	無回答	0.4	0.3	4.5999999999999996	26.4	1.8	7	2.9	10.1	10.8	5.5	5.2	2.2999999999999998	3.2	2.6	0.9	1.6	0.7	9.6999999999999993	3.6	0.1	

問2

		回答結果（％）　【n=1,826】

				5,000万円以下		5,000万円超～1億円以下		1億円超～3億円以下		3億円超～10億円未満		10億円以上		無回答

		大企業		0.3		2.9		1.9		1.8		93.1		0.0

		中堅企業		6.6		48.4		16.5		26.9		1.7		0.0

		その他企業		6.3		11.7		40.0		25.1		16.0		0.9

		全体		5.4		20.9		27.2		21.9		24.0		0.5



大企業	

5,000万円以下	5,000万円超～1億円以下	1億円超～3億円以下	3億円超～10億円未満	10億円以上	無回答	0.3	2.9	1.9	1.8	93.1	0	中堅企業	

5,000万円以下	5,000万円超～1億円以下	1億円超～3億円以下	3億円超～10億円未満	10億円以上	無回答	6.6	48.4	16.5	26.9	1.7	0	その他企業	

5,000万円以下	5,000万円超～1億円以下	1億円超～3億円以下	3億円超～10億円未満	10億円以上	無回答	6.3	11.7	40	25.1	16	0.9	全体	

5,000万円以下	5,000万円超～1億円以下	1億円超～3億円以下	3億円超～10億円未満	10億円以上	無回答	5.4	20.9	27.2	21.9	24	0.5	

問3

		回答結果（％）　【n=1,826】

				5億円未満		5億円以上～10億円未満		10億円以上～100億円未満		100億円以上～500億円未満		500億円以上～1,000億円未満		1,000億円以上		無回答

		大企業		0.2		0.0		7.5		36.5		18.2		36.6		1.1

		中堅企業		4.9		5.0		44.0		35.5		6.3		3.8		0.5

		その他企業		21.2		10.6		45.9		15.0		2.3		3.1		1.8

		全体		13.2		7.3		39.3		24.3		6.0		8.6		1.3



大企業	

5億円未満	5億円以上～10億円未満	10億円以上～100億円未満	100億円以上～500億円未満	500億円以上～1,000億円未満	1,000億円以上	無回答	0.2	0	7.5	36.5	18.2	36.6	1.1000000000000001	中堅企業	

5億円未満	5億円以上～10億円未満	10億円以上～100億円未満	100億円以上～500億円未満	500億円以上～1,000億円未満	1,000億円以上	無回答	4.9000000000000004	5	44	35.5	6.3	3.8	0.5	その他企業	

5億円未満	5億円以上～10億円未満	10億円以上～100億円未満	100億円以上～500億円未満	500億円以上～1,000億円未満	1,000億円以上	無回答	21.2	10.6	45.9	15	2.2999999999999998	3.1	1.8	全体	

5億円未満	5億円以上～10億円未満	10億円以上～100億円未満	100億円以上～500億円未満	500億円以上～1,000億円未満	1,000億円以上	無回答	13.2	7.3	39.299999999999997	24.3	6	8.6	1.3	

問4

		回答結果（％）　【n=1,826】

				25人以下		26人～50人		51人～100人		101人～300人		301人～500人		501人～1,000人		1,001人～5,000人		5,001人～10,000人		10,001人～20,000人		20,001人以上		無回答

		大企業		0.2		0.1		0.3		10.0		15.4		27.3		33.0		5.7		3.6		4.2		0.0

		中堅企業		1.0		1.5		6.9		38.7		17.9		17.9		13.5		1.8		0.5		0.4		0.0

		その他企業		31.4		13.9		20.3		22.9		5.2		3.5		1.6		0.0		0.3		0.5		0.4

		全体		17.7		8.2		13.3		25.4		10.5		11.4		10.0		1.4		0.9		1.1		0.2



大企業	

25人以下	26人～50人	51人～100人	101人～300人	301人～500人	501人～1,000人	1,001人～5,000人	5,001人～10,000人	10,001人～20,000人	20,001人以上	無回答	0.2	0.1	0.3	10	15.4	27.3	33	5.7	3.6	4.2	0	中堅企業	

25人以下	26人～50人	51人～100人	101人～300人	301人～500人	501人～1,000人	1,001人～5,000人	5,001人～10,000人	10,001人～20,000人	20,001人以上	無回答	1	1.5	6.9	38.700000000000003	17.899999999999999	17.899999999999999	13.5	1.8	0.5	0.4	0	その他企業	

25人以下	26人～50人	51人～100人	101人～300人	301人～500人	501人～1,000人	1,001人～5,000人	5,001人～10,000人	10,001人～20,000人	20,001人以上	無回答	31.4	13.9	20.3	22.9	5.2	3.5	1.6	0	0.3	0.5	0.4	全体	

25人以下	26人～50人	51人～100人	101人～300人	301人～500人	501人～1,000人	1,001人～5,000人	5,001人～10,000人	10,001人～20,000人	20,001人以上	無回答	17.7	8.1999999999999993	13.3	25.4	10.5	11.4	10	1.4	0.9	1.1000000000000001	0.2	

問5

		回答結果（％）　【n=1,826】

				上場している		上場していない		無回答

		大企業		52.2		47.8		0.0

		中堅企業		7.5		92.5		0.0

		その他企業		8.8		90.9		0.3

		全体		15.3		84.6		0.2



大企業	

上場している	上場していない	無回答	52.2	47.8	0	中堅企業	

上場している	上場していない	無回答	7.5	92.5	0	その他企業	

上場している	上場していない	無回答	8.8000000000000007	90.9	0.3	全体	

上場している	上場していない	無回答	15.3	84.6	0.2	

問6

		回答結果（％）　【n=1,826】

				所在している		所在していない		わからない		無回答

		大企業		38.9		53.3		7.3		0.5

		中堅企業		38.7		46.2		14.8		0.4

		その他企業		33.7		46.9		18.9		0.5

		全体		36.0		47.7		15.9		0.4



大企業	

所在している	所在していない	わからない	無回答	38.9	53.3	7.3	0.5	中堅企業	

所在している	所在していない	わからない	無回答	38.700000000000003	46.2	14.8	0.4	その他企業	

所在している	所在していない	わからない	無回答	33.700000000000003	46.9	18.899999999999999	0.5	全体	

所在している	所在していない	わからない	無回答	36	47.7	15.9	0.4	

問7

		回答結果（％）　【n=1,826】

				行っている		現在検討中		行っていない		無回答

		大企業		88.6		10.5		0.5		0.3

		中堅企業		63.4		28.6		7.4		0.7

		その他企業		61.4		24.0		14.3		0.3

		全体		66.3		23.2		10.1		0.4



大企業	

行っている	現在検討中	行っていない	無回答	88.6	10.5	0.5	0.3	中堅企業	

行っている	現在検討中	行っていない	無回答	63.4	28.6	7.4	0.7	その他企業	

行っている	現在検討中	行っていない	無回答	61.4	24	14.3	0.3	全体	

行っている	現在検討中	行っていない	無回答	66.3	23.2	10.1	0.4	

問7-1

		回答結果（％）　【n=135】

				取組時間・人員（専門家含む）の不足		知識・情報不足		経営層の認識不足		業務を実施する中で、これまでリスクを想定してこなかった		リスクについて考えても仕方がない		マネジメントの方法自体が分からない		その他		無回答

		大企業		66.7		35.9		30.8		0.0		33.3		0.0		0.0		0.0

		中堅企業		57.1		53.7		14.1		46.1		10.6		10.1		9.0		0.0

		その他企業		49.4		45.2		16.7		28.6		8.3		13.6		10.3		4.7

		全体		51.2		46.9		16.3		32.1		9.0		12.8		10.0		3.7





大企業	

取組時間・人員（専門家含む）の不足	知識・情報不足	経営層の認識不足	業務を実施する中で、これまでリスクを想定してこなかった	リスクについて考えても仕方がない	マネジメントの方法自体が分からない	その他	無回答	66.7	35.9	30.8	0	33.299999999999997	0	0	0	中堅企業	

取組時間・人員（専門家含む）の不足	知識・情報不足	経営層の認識不足	業務を実施する中で、これまでリスクを想定してこなかった	リスクについて考えても仕方がない	マネジメントの方法自体が分からない	その他	無回答	57.1	53.7	14.1	46.1	10.6	10.1	9	0	その他企業	

取組時間・人員（専門家含む）の不足	知識・情報不足	経営層の認識不足	業務を実施する中で、これまでリスクを想定してこなかった	リスクについて考えても仕方がない	マネジメントの方法自体が分からない	その他	無回答	49.4	45.2	16.7	28.6	8.3000000000000007	13.6	10.3	4.7	全体	

取組時間・人員（専門家含む）の不足	知識・情報不足	経営層の認識不足	業務を実施する中で、これまでリスクを想定してこなかった	リスクについて考えても仕方がない	マネジメントの方法自体が分からない	その他	無回答	51.2	46.9	16.3	32.1	9	12.8	10	3.7	



問8

		回答結果（％）　【n=1,683】

				地震		津波		洪水(津波以外)		土砂災害		風害		雪害		感染症(新型インフルエンザ、新型コロナ等)		火災・爆発		大気・土壌・海洋汚染等の環境リスク		テロ・紛争(国内外)		他国からのミサイル攻撃		インフラ(道路等の交通インフラ)の途絶		インフラ(水道、ガス等)の途絶		通信(インターネット・電話)の途絶		外部委託先のサーバー・データセンター等情報システムの停止		取引先企業の倒産・事業中断		物流網の断絶による仕入品の欠品		経営幹部の突然の喪失		テレワーク等による従業員とのコミュニケーション不足		リスクを特定していない		その他		無回答

		大企業		95.0		52.6		58.0		28.3		33.7		25.0		75.3		63.2		16.8		21.0		13.1		40.0		37.3		59.1		45.5		32.8		30.7		10.9		9.9		0.8		3.4		3.2

		中堅企業		92.1		40.4		47.8		19.7		23.4		23.6		69.4		51.5		5.7		9.7		5.0		27.1		27.7		46.5		26.6		22.5		17.5		8.1		7.1		1.4		2.3		2.0

		その他企業		89.8		31.9		41.9		13.6		22.5		18.4		62.8		51.6		9.1		13.1		5.9		27.0		28.0		45.4		26.5		17.6		12.7		6.7		6.1		0.2		2.2		4.4

		全体		91.4		38.1		46.5		18.0		24.7		21.1		66.9		53.6		9.4		13.5		6.9		29.3		29.5		48.1		29.8		21.7		17.3		7.9		7.0		0.6		2.5		3.5



大企業	

地震	津波	洪水(津波以外)	土砂災害	風害	雪害	感染症(新型インフルエンザ、新型コロナ等)	火災・爆発	大気・土壌・海洋汚染等の環境リスク	テロ・紛争(国内外)	他国からのミサイル攻撃	インフラ(道路等の交通インフラ)の途絶	インフラ(水道、ガス等)の途絶	通信(インターネット・電話)の途絶	外部委託先のサーバー・データセンター等情報システムの停止	取引先企業の倒産・事業中断	物流網の断絶による仕入品の欠品	経営幹部の突然の喪失	テレワーク等による従業員とのコミュニケーション不足	リスクを特定していない	その他	無回答	95	52.6	58	28.3	33.700000000000003	25	75.3	63.2	16.8	21	13.1	40	37.299999999999997	59.1	45.5	32.799999999999997	30.7	10.9	9.9	0.8	3.4	3.2	中堅企業	

地震	津波	洪水(津波以外)	土砂災害	風害	雪害	感染症(新型インフルエンザ、新型コロナ等)	火災・爆発	大気・土壌・海洋汚染等の環境リスク	テロ・紛争(国内外)	他国からのミサイル攻撃	インフラ(道路等の交通インフラ)の途絶	インフラ(水道、ガス等)の途絶	通信(インターネット・電話)の途絶	外部委託先のサーバー・データセンター等情報システムの停止	取引先企業の倒産・事業中断	物流網の断絶による仕入品の欠品	経営幹部の突然の喪失	テレワーク等による従業員とのコミュニケーション不足	リスクを特定していない	その他	無回答	92.1	40.4	47.8	19.7	23.4	23.6	69.400000000000006	51.5	5.7	9.6999999999999993	5	27.1	27.7	46.5	26.6	22.5	17.5	8.1	7.1	1.4	2.2999999999999998	2	その他企業	

地震	津波	洪水(津波以外)	土砂災害	風害	雪害	感染症(新型インフルエンザ、新型コロナ等)	火災・爆発	大気・土壌・海洋汚染等の環境リスク	テロ・紛争(国内外)	他国からのミサイル攻撃	インフラ(道路等の交通インフラ)の途絶	インフラ(水道、ガス等)の途絶	通信(インターネット・電話)の途絶	外部委託先のサーバー・データセンター等情報システムの停止	取引先企業の倒産・事業中断	物流網の断絶による仕入品の欠品	経営幹部の突然の喪失	テレワーク等による従業員とのコミュニケーション不足	リスクを特定していない	その他	無回答	89.8	31.9	41.9	13.6	22.5	18.399999999999999	62.8	51.6	9.1	13.1	5.9	27	28	45.4	26.5	17.600000000000001	12.7	6.7	6.1	0.2	2.2000000000000002	4.4000000000000004	全体	

地震	津波	洪水(津波以外)	土砂災害	風害	雪害	感染症(新型インフルエンザ、新型コロナ等)	火災・爆発	大気・土壌・海洋汚染等の環境リスク	テロ・紛争(国内外)	他国からのミサイル攻撃	インフラ(道路等の交通インフラ)の途絶	インフラ(水道、ガス等)の途絶	通信(インターネット・電話)の途絶	外部委託先のサーバー・データセンター等情報システムの停止	取引先企業の倒産・事業中断	物流網の断絶による仕入品の欠品	経営幹部の突然の喪失	テレワーク等による従業員とのコミュニケーション不足	リスクを特定していない	その他	無回答	91.4	38.1	46.5	18	24.7	21.1	66.900000000000006	53.6	9.4	13.5	6.9	29.3	29.5	48.1	29.8	21.7	17.3	7.9	7	0.6	2.5	3.5	

問8-1

		回答結果（％）　【n=1,303】

				している		現在検討中		していない		無回答

		大企業		76.9		16.7		3.4		3.0

		中堅企業		59.7		29.4		8.6		2.3

		その他企業		64.4		19.6		13.5		2.5

		全体		65.7		21.7		10.0		2.5



大企業	

している	現在検討中	していない	無回答	76.900000000000006	16.7	3.4	3	中堅企業	

している	現在検討中	していない	無回答	59.7	29.4	8.6	2.2999999999999998	その他企業	

している	現在検討中	していない	無回答	64.400000000000006	19.600000000000001	13.5	2.5	全体	

している	現在検討中	していない	無回答	65.7	21.7	10	2.5	

問9

		回答結果（％）　【n=1,683】

				従業員や、店舗内等にいる顧客の安全を守る		供給責任を果たし、顧客からの信用を守る		自社・グループ企業内の経営を維持する		取引先との関係性を維持する		取引先等を支援する		従業員の雇用を守る		地域経済の活力を守る		地域の復旧に貢献する		その他		無回答

		大企業		98.2		77.8		79.1		54.3		39.4		57.5		26.6		46.8		1.4		0.4

		中堅企業		96.2		60.5		61.1		37.9		25.6		57.9		18.0		34.3		0.7		0.4

		その他企業		93.4		63.1		58.2		41.3		20.6		47.4		18.7		31.6		0.9		0.3

		全体		95.1		64.9		62.7		42.5		25.4		52.3		19.9		35.1		0.9		0.4



大企業	

従業員や、店舗内等にいる顧客の安全を守る	供給責任を果たし、顧客からの信用を守る	自社・グループ企業内の経営を維持する	取引先との関係性を維持する	取引先等を支援する	従業員の雇用を守る	地域経済の活力を守る	地域の復旧に貢献する	その他	無回答	98.2	77.8	79.099999999999994	54.3	39.4	57.5	26.6	46.8	1.4	0.4	中堅企業	

従業員や、店舗内等にいる顧客の安全を守る	供給責任を果たし、顧客からの信用を守る	自社・グループ企業内の経営を維持する	取引先との関係性を維持する	取引先等を支援する	従業員の雇用を守る	地域経済の活力を守る	地域の復旧に貢献する	その他	無回答	96.2	60.5	61.1	37.9	25.6	57.9	18	34.299999999999997	0.7	0.4	その他企業	

従業員や、店舗内等にいる顧客の安全を守る	供給責任を果たし、顧客からの信用を守る	自社・グループ企業内の経営を維持する	取引先との関係性を維持する	取引先等を支援する	従業員の雇用を守る	地域経済の活力を守る	地域の復旧に貢献する	その他	無回答	93.4	63.1	58.2	41.3	20.6	47.4	18.7	31.6	0.9	0.3	全体	

従業員や、店舗内等にいる顧客の安全を守る	供給責任を果たし、顧客からの信用を守る	自社・グループ企業内の経営を維持する	取引先との関係性を維持する	取引先等を支援する	従業員の雇用を守る	地域経済の活力を守る	地域の復旧に貢献する	その他	無回答	95.1	64.900000000000006	62.7	42.5	25.4	52.3	19.899999999999999	35.1	0.9	0.4	

問10

		回答結果（％）　【n=1,683】

				実施している		現在検討中		実施していない		無回答

		大企業		81.7		14.9		2.9		0.5

		中堅企業		61.3		32.0		6.5		0.2

		その他企業		63.4		30.2		5.9		0.5

		全体		66.0		28.1		5.5		0.4



大企業	

実施している	現在検討中	実施していない	無回答	81.7	14.9	2.9	0.5	中堅企業	

実施している	現在検討中	実施していない	無回答	61.3	32	6.5	0.2	その他企業	

実施している	現在検討中	実施していない	無回答	63.4	30.2	5.9	0.5	全体	

実施している	現在検討中	実施していない	無回答	66	28.1	5.5	0.4	

問10-1

		回答結果（％）　【n=1,173】

				対応マニュアルや携行資料の作成		集合研修・会議の開催		eラーニング教育の実施		訓練の実施		その他		無回答

		大企業		90.0		39.1		22.4		91.2		1.2		0.0

		中堅企業		79.8		31.9		17.6		78.8		2.0		0.6

		その他企業		74.8		29.6		14.2		82.0		1.0		0.2

		全体		79.5		32.3		16.9		83.2		1.3		0.3











大企業	

対応マニュアルや携行資料の作成	集合研修・会議の開催	eラーニング教育の実施	訓練の実施	その他	無回答	90	39.1	22.4	91.2	1.2	0	中堅企業	

対応マニュアルや携行資料の作成	集合研修・会議の開催	eラーニング教育の実施	訓練の実施	その他	無回答	79.8	31.9	17.600000000000001	78.8	2	0.6	その他企業	

対応マニュアルや携行資料の作成	集合研修・会議の開催	eラーニング教育の実施	訓練の実施	その他	無回答	74.8	29.6	14.2	82	1	0.2	全体	

対応マニュアルや携行資料の作成	集合研修・会議の開催	eラーニング教育の実施	訓練の実施	その他	無回答	79.5	32.299999999999997	16.899999999999999	83.2	1.3	0.3	

問11

		回答結果（％）　【n=1,173】

				自社従業員への取組の浸透		関係先への取組の浸透		経営層の関与		予算の確保		取組時間・人員の確保		公的機関との関係		その他		無回答

		大企業		90.9		25.5		24.7		27.7		55.5		12.9		1.0		1.1

		中堅企業		88.6		15.6		16.8		27.1		53.4		11.9		0.8		1.2

		その他企業		84.5		22.1		11.6		25.2		48.2		14.5		1.4		0.2

		全体		87.0		21.1		15.8		26.2		51.2		13.4		1.2		0.7



大企業	

自社従業員への取組の浸透	関係先への取組の浸透	経営層の関与	予算の確保	取組時間・人員の確保	公的機関との関係	その他	無回答	90.9	25.5	24.7	27.7	55.5	12.9	1	1.1000000000000001	中堅企業	

自社従業員への取組の浸透	関係先への取組の浸透	経営層の関与	予算の確保	取組時間・人員の確保	公的機関との関係	その他	無回答	88.6	15.6	16.8	27.1	53.4	11.9	0.8	1.2	その他企業	

自社従業員への取組の浸透	関係先への取組の浸透	経営層の関与	予算の確保	取組時間・人員の確保	公的機関との関係	その他	無回答	84.5	22.1	11.6	25.2	48.2	14.5	1.4	0.2	全体	

自社従業員への取組の浸透	関係先への取組の浸透	経営層の関与	予算の確保	取組時間・人員の確保	公的機関との関係	その他	無回答	87	21.1	15.8	26.2	51.2	13.4	1.2	0.7	



問12

		回答結果（％）　【n=1,826】

				策定済みである		策定中である		策定を予定している（検討中を含む）		予定はない		事業継続計画(BCP)とは何かを知らなかった		その他		無回答

		大企業		76.4		9.2		10.5		2.1		0.4		1.4		0.0

		中堅企業		45.5		12.1		24.5		11.3		5.7		0.8		0.0

		その他企業		45.8		11.3		19.4		14.8		6.6		2.1		0.0

		全体		50.5		11.2		19.5		11.8		5.3		1.6		0.0



大企業	

策定済みである	策定中である	策定を予定している（検討中を含む）	予定はない	事業継続計画(BCP)とは何かを知らなかった	その他	無回答	76.400000000000006	9.1999999999999993	10.5	2.1	0.4	1.4	0	中堅企業	

策定済みである	策定中である	策定を予定している（検討中を含む）	予定はない	事業継続計画(BCP)とは何かを知らなかった	その他	無回答	45.5	12.1	24.5	11.3	5.7	0.8	0	その他企業	

策定済みである	策定中である	策定を予定している（検討中を含む）	予定はない	事業継続計画(BCP)とは何かを知らなかった	その他	無回答	45.8	11.3	19.399999999999999	14.8	6.6	2.1	0	全体	

策定済みである	策定中である	策定を予定している（検討中を含む）	予定はない	事業継続計画(BCP)とは何かを知らなかった	その他	無回答	50.5	11.2	19.5	11.8	5.3	1.6	0	

問13

		回答結果（％）　【n=1,550】

				取引先の要請		業界団体の要請		株主の要請		銀行・債権者の要請		親会社・グループ会社の要請		経営陣の指示		リスクマネジメントの一環として		コンサルティング企業からの勧め		過去の災害、事故の経験		耐震診断の実施結果から		企業の社会的責任の観点から		企業イメージ向上のため		法令による優遇措置、入札条件があったから		国や自治体、業界団体のガイドライン等を見て		国や自治体、NPO、業界団体等が主催する講習会・セミナーを受講して		新聞、雑誌、書籍等を見て		その他		無回答

		大企業		4.5		0.7		1.1		0.0		10.8		7.3		42.1		0.0		15.4		0.0		13.2		0.0		0.3		1.1		0.0		0.0		0.5		3.1

		中堅企業		4.3		2.5		0.9		0.3		22.7		6.7		33.8		0.0		10.8		0.0		7.1		0.2		1.0		2.0		1.0		0.2		0.9		5.5

		その他企業		5.0		3.6		0.9		0.2		19.1		6.7		32.7		0.2		8.6		0.0		12.6		0.5		0.3		2.1		0.0		0.5		1.9		5.0

		全体		4.7		2.8		1.0		0.2		18.6		6.8		34.8		0.1		10.5		0.0		11.1		0.3		0.5		1.9		0.3		0.3		1.4		4.8



大企業	

取引先の要請	業界団体の要請	株主の要請	銀行・債権者の要請	親会社・グループ会社の要請	経営陣の指示	リスクマネジメントの一環として	コンサルティング企業からの勧め	過去の災害、事故の経験	耐震診断の実施結果から	企業の社会的責任の観点から	企業イメージ向上のため	法令による優遇措置、入札条件があったから	国や自治体、業界団体のガイドライン等を見て	国や自治体、NPO、業界団体等が主催する講習会・セミナーを受講して	新聞、雑誌、書籍等を見て	その他	無回答	4.5	0.7	1.1000000000000001	0	10.8	7.3	42.1	0	15.4	0	13.2	0	0.3	1.1000000000000001	0	0	0.5	3.1	中堅企業	

取引先の要請	業界団体の要請	株主の要請	銀行・債権者の要請	親会社・グループ会社の要請	経営陣の指示	リスクマネジメントの一環として	コンサルティング企業からの勧め	過去の災害、事故の経験	耐震診断の実施結果から	企業の社会的責任の観点から	企業イメージ向上のため	法令による優遇措置、入札条件があったから	国や自治体、業界団体のガイドライン等を見て	国や自治体、NPO、業界団体等が主催する講習会・セミナーを受講して	新聞、雑誌、書籍等を見て	その他	無回答	4.3	2.5	0.9	0.3	22.7	6.7	33.799999999999997	0	10.8	0	7.1	0.2	1	2	1	0.2	0.9	5.5	その他企業	

取引先の要請	業界団体の要請	株主の要請	銀行・債権者の要請	親会社・グループ会社の要請	経営陣の指示	リスクマネジメントの一環として	コンサルティング企業からの勧め	過去の災害、事故の経験	耐震診断の実施結果から	企業の社会的責任の観点から	企業イメージ向上のため	法令による優遇措置、入札条件があったから	国や自治体、業界団体のガイドライン等を見て	国や自治体、NPO、業界団体等が主催する講習会・セミナーを受講して	新聞、雑誌、書籍等を見て	その他	無回答	5	3.6	0.9	0.2	19.100000000000001	6.7	32.700000000000003	0.2	8.6	0	12.6	0.5	0.3	2.1	0	0.5	1.9	5	全体	

取引先の要請	業界団体の要請	株主の要請	銀行・債権者の要請	親会社・グループ会社の要請	経営陣の指示	リスクマネジメントの一環として	コンサルティング企業からの勧め	過去の災害、事故の経験	耐震診断の実施結果から	企業の社会的責任の観点から	企業イメージ向上のため	法令による優遇措置、入札条件があったから	国や自治体、業界団体のガイドライン等を見て	国や自治体、NPO、業界団体等が主催する講習会・セミナーを受講して	新聞、雑誌、書籍等を見て	その他	無回答	4.7	2.8	1	0.2	18.600000000000001	6.8	34.799999999999997	0.1	10.5	0	11.1	0.3	0.5	1.9	0.3	0.3	1.4	4.8	

問14

		回答結果（％）　【n=1,034】

				従業員の安全確保		災害対応チーム創設		水、食料等の備蓄		非常用電源・通信設備等の準備		重要業務の決定		目標復旧時間の設定		企業・組織の中枢機能の確保		意思決定者の設定等指揮命令系統		サプライチェーン維持のための方策		二次災害防止対策		情報及び情報システムの維持		資金確保		その他		無回答

		大企業		97.1		91.5		83.4		74.8		81.1		64.2		67.7		83.7		39.6		39.9		66.6		31.2		1.8		0.0

		中堅企業		96.5		78.4		77.7		51.7		65.5		41.2		52.3		69.5		22.5		25.0		52.7		19.8		0.3		0.3

		その他企業		93.6		73.9		72.7		60.7		66.8		45.3		49.2		67.1		27.4		24.4		56.7		21.8		1.3		0.0

		全体		95.2		79.3		76.5		61.7		69.9		48.7		54.4		71.7		29.0		28.3		58.0		23.5		1.2		0.1



大企業	

従業員の安全確保	災害対応チーム創設	水、食料等の備蓄	非常用電源・通信設備等の準備	重要業務の決定	目標復旧時間の設定	企業・組織の中枢機能の確保	意思決定者の設定等指揮命令系統	サプライチェーン維持のための方策	二次災害防止対策	情報及び情報システムの維持	資金確保	その他	無回答	97.1	91.5	83.4	74.8	81.099999999999994	64.2	67.7	83.7	39.6	39.9	66.599999999999994	31.2	1.8	0	中堅企業	

従業員の安全確保	災害対応チーム創設	水、食料等の備蓄	非常用電源・通信設備等の準備	重要業務の決定	目標復旧時間の設定	企業・組織の中枢機能の確保	意思決定者の設定等指揮命令系統	サプライチェーン維持のための方策	二次災害防止対策	情報及び情報システムの維持	資金確保	その他	無回答	96.5	78.400000000000006	77.7	51.7	65.5	41.2	52.3	69.5	22.5	25	52.7	19.8	0.3	0.3	その他企業	

従業員の安全確保	災害対応チーム創設	水、食料等の備蓄	非常用電源・通信設備等の準備	重要業務の決定	目標復旧時間の設定	企業・組織の中枢機能の確保	意思決定者の設定等指揮命令系統	サプライチェーン維持のための方策	二次災害防止対策	情報及び情報システムの維持	資金確保	その他	無回答	93.6	73.900000000000006	72.7	60.7	66.8	45.3	49.2	67.099999999999994	27.4	24.4	56.7	21.8	1.3	0	全体	

従業員の安全確保	災害対応チーム創設	水、食料等の備蓄	非常用電源・通信設備等の準備	重要業務の決定	目標復旧時間の設定	企業・組織の中枢機能の確保	意思決定者の設定等指揮命令系統	サプライチェーン維持のための方策	二次災害防止対策	情報及び情報システムの維持	資金確保	その他	無回答	95.2	79.3	76.5	61.7	69.900000000000006	48.7	54.4	71.7	29	28.3	58	23.5	1.2	0.1	

問15

		回答結果（％）　【n=1,034】

				毎年必ず見直している		毎年ではないが定期的に見直している		見直したことはある（不定期）		見直していない		その他		無回答

		大企業		39.3		37.3		20.1		2.5		0.9		0.0

		中堅企業		29.4		33.1		29.5		7.2		0.8		0.0

		その他企業		34.1		35.5		23.5		5.9		1.0		0.0

		全体		34.1		35.3		24.2		5.5		0.9		0.0



大企業	

毎年必ず見直している	毎年ではないが定期的に見直している	見直したことはある（不定期）	見直していない	その他	無回答	39.299999999999997	37.299999999999997	20.100000000000001	2.5	0.9	0	中堅企業	

毎年必ず見直している	毎年ではないが定期的に見直している	見直したことはある（不定期）	見直していない	その他	無回答	29.4	33.1	29.5	7.2	0.8	0	その他企業	

毎年必ず見直している	毎年ではないが定期的に見直している	見直したことはある（不定期）	見直していない	その他	無回答	34.1	35.5	23.5	5.9	1	0	全体	

毎年必ず見直している	毎年ではないが定期的に見直している	見直したことはある（不定期）	見直していない	その他	無回答	34.1	35.299999999999997	24.2	5.5	0.9	0	



問16

		回答結果（％）　【n=1,034】								0.0

				1種類の災害を対象としている		2～3種類の災害を対象としている		4種類以上の災害を対象としている		災害を特定せず、災害から生じる結果（インフラの途絶等）への対応策を対象としている		その他		無回答

		大企業		11.4		37.6		34.3		16.4		0.3		0.0

		中堅企業		13.0		44.9		23.5		16.6		0.8		1.1

		その他企業		11.4		49.5		19.6		19.6		0.0		0.0

		全体		11.8		45.5		24.1		18.0		0.3		0.3



大企業	

1種類の災害を対象としている	2～3種類の災害を対象としている	4種類以上の災害を対象としている	災害を特定せず、災害から生じる結果（インフラの途絶等）への対応策を対象としている	その他	無回答	11.4	37.6	34.299999999999997	16.399999999999999	0.3	0	中堅企業	

1種類の災害を対象としている	2～3種類の災害を対象としている	4種類以上の災害を対象としている	災害を特定せず、災害から生じる結果（インフラの途絶等）への対応策を対象としている	その他	無回答	13	44.9	23.5	16.600000000000001	0.8	1.1000000000000001	その他企業	

1種類の災害を対象としている	2～3種類の災害を対象としている	4種類以上の災害を対象としている	災害を特定せず、災害から生じる結果（インフラの途絶等）への対応策を対象としている	その他	無回答	11.4	49.5	19.600000000000001	19.600000000000001	0	0	全体	

1種類の災害を対象としている	2～3種類の災害を対象としている	4種類以上の災害を対象としている	災害を特定せず、災害から生じる結果（インフラの途絶等）への対応策を対象としている	その他	無回答	11.8	45.5	24.1	18	0.3	0.3	

大企業	

1種類の災害を対象としている	2～3種類の災害を対象としている	4種類以上の災害を対象としている	災害を特定せず、災害から生じる結果（インフラの途絶等）への対応策を対象としている	11.4	37.6	34.299999999999997	16.399999999999999	中堅企業	

1種類の災害を対象としている	2～3種類の災害を対象としている	4種類以上の災害を対象としている	災害を特定せず、災害から生じる結果（インフラの途絶等）への対応策を対象としている	13	44.9	23.5	16.600000000000001	その他企業	

1種類の災害を対象としている	2～3種類の災害を対象としている	4種類以上の災害を対象としている	災害を特定せず、災害から生じる結果（インフラの途絶等）への対応策を対象としている	11.4	49.5	19.600000000000001	19.600000000000001	全体	

1種類の災害を対象としている	2～3種類の災害を対象としている	4種類以上の災害を対象としている	災害を特定せず、災害から生じる結果（インフラの途絶等）への対応策を対象としている	11.8	45.5	24.1	18	



問17

		回答結果（％）　【n=847】

				地震		津波		洪水(津波以外)		土砂災害		風害		雪害		感染症		火災・爆発		大気・土壌・海洋汚染等の環境リスク		テロ・紛争(国内外)		他国からのミサイル攻撃		その他		無回答

		大企業		100.0		46.9		53.9		20.7		34.2		20.3		66.0		52.2		9.4		15.7		9.8		10.1		0.0

		中堅企業		98.8		42.0		50.4		13.9		23.8		14.4		62.0		39.3		3.4		9.2		3.8		3.9		0.0

		その他企業		97.3		35.7		48.2		13.8		24.7		14.2		61.6		40.6		5.8		11.4		3.4		6.9		0.0

		全体		98.3		40.1		50.2		15.5		26.8		15.7		62.8		43.1		6.0		11.9		5.1		6.9		0.0



大企業	

地震	津波	洪水(津波以外)	土砂災害	風害	雪害	感染症	火災・爆発	大気・土壌・海洋汚染等の環境リスク	テロ・紛争(国内外)	他国からのミサイル攻撃	その他	無回答	100	46.9	53.9	20.7	34.200000000000003	20.3	66	52.2	9.4	15.7	9.8000000000000007	10.1	0	中堅企業	

地震	津波	洪水(津波以外)	土砂災害	風害	雪害	感染症	火災・爆発	大気・土壌・海洋汚染等の環境リスク	テロ・紛争(国内外)	他国からのミサイル攻撃	その他	無回答	98.8	42	50.4	13.9	23.8	14.4	62	39.299999999999997	3.4	9.1999999999999993	3.8	3.9	0	その他企業	

地震	津波	洪水(津波以外)	土砂災害	風害	雪害	感染症	火災・爆発	大気・土壌・海洋汚染等の環境リスク	テロ・紛争(国内外)	他国からのミサイル攻撃	その他	無回答	97.3	35.700000000000003	48.2	13.8	24.7	14.2	61.6	40.6	5.8	11.4	3.4	6.9	0	全体	

地震	津波	洪水(津波以外)	土砂災害	風害	雪害	感染症	火災・爆発	大気・土壌・海洋汚染等の環境リスク	テロ・紛争(国内外)	他国からのミサイル攻撃	その他	無回答	98.3	40.1	50.2	15.5	26.8	15.7	62.8	43.1	6	11.9	5.0999999999999996	6.9	0	大企業	

地震	津波	洪水(津波以外)	感染症	火災・爆発	100	46.9	53.9	66	52.2	中堅企業	

地震	津波	洪水(津波以外)	感染症	火災・爆発	98.8	42	50.4	62	39.299999999999997	その他企業	

地震	津波	洪水(津波以外)	感染症	火災・爆発	97.3	35.700000000000003	48.2	61.6	40.6	全体	

地震	津波	洪水(津波以外)	感染症	火災・爆発	98.3	40.1	50.2	62.8	43.1	



問18

		回答結果（％）　【n=851】

				直近において増やした		現在増やしている最中である		今後増やす予定であるが、まだ取り組んでいない		増やす予定はない		その他		無回答

		大企業		10.7		8.6		27.2		48.9		4.7		0.0

		中堅企業		6.8		6.7		26.3		52.2		7.0		0.9

		その他企業		7.6		3.1		31.2		55.4		2.7		0.0

		全体		8.2		5.4		29.0		53.0		4.3		0.2



大企業	

直近において増やした	現在増やしている最中である	今後増やす予定であるが、まだ取り組んでいない	増やす予定はない	その他	無回答	10.7	8.6	27.2	48.9	4.7	0	中堅企業	

直近において増やした	現在増やしている最中である	今後増やす予定であるが、まだ取り組んでいない	増やす予定はない	その他	無回答	6.8	6.7	26.3	52.2	7	0.9	その他企業	

直近において増やした	現在増やしている最中である	今後増やす予定であるが、まだ取り組んでいない	増やす予定はない	その他	無回答	7.6	3.1	31.2	55.4	2.7	0	全体	

直近において増やした	現在増やしている最中である	今後増やす予定であるが、まだ取り組んでいない	増やす予定はない	その他	無回答	8.1999999999999993	5.4	29	53	4.3	0.2	



問19

		回答結果（％）　【n=367】

				地震		津波		洪水(津波以外)		土砂災害		風害		雪害		感染症		火災・爆発		大気・土壌・海洋汚染等の環境リスク		テロ・紛争(国内外)		他国からのミサイル攻撃		その他		無回答

		大企業		3.5		11.9		24.1		9.5		9.5		5.2		42.4		15.1		9.0		13.1		7.9		25.1		3.4

		中堅企業		7.6		21.8		24.5		7.7		6.0		8.7		36.5		14.6		9.6		23.5		9.1		12.2		3.3

		その他企業		7.1		9.6		18.4		2.1		6.8		5.4		43.0		10.6		6.9		10.6		3.7		13.4		7.9

		全体		6.2		13.2		21.4		5.4		7.3		6.2		41.2		12.8		8.1		14.4		6.1		16.2		5.6



大企業	

地震	津波	洪水(津波以外)	土砂災害	風害	雪害	感染症	火災・爆発	大気・土壌・海洋汚染等の環境リスク	テロ・紛争(国内外)	他国からのミサイル攻撃	その他	無回答	3.5	11.9	24.1	9.5	9.5	5.2	42.4	15.1	9	13.1	7.9	25.1	3.4	中堅企業	

地震	津波	洪水(津波以外)	土砂災害	風害	雪害	感染症	火災・爆発	大気・土壌・海洋汚染等の環境リスク	テロ・紛争(国内外)	他国からのミサイル攻撃	その他	無回答	7.6	21.8	24.5	7.7	6	8.6999999999999993	36.5	14.6	9.6	23.5	9.1	12.2	3.3	その他企業	

地震	津波	洪水(津波以外)	土砂災害	風害	雪害	感染症	火災・爆発	大気・土壌・海洋汚染等の環境リスク	テロ・紛争(国内外)	他国からのミサイル攻撃	その他	無回答	7.1	9.6	18.399999999999999	2.1	6.8	5.4	43	10.6	6.9	10.6	3.7	13.4	7.9	全体	

地震	津波	洪水(津波以外)	土砂災害	風害	雪害	感染症	火災・爆発	大気・土壌・海洋汚染等の環境リスク	テロ・紛争(国内外)	他国からのミサイル攻撃	その他	無回答	6.2	13.2	21.4	5.4	7.3	6.2	41.2	12.8	8.1	14.4	6.1	16.2	5.6	

問20

		回答結果（％）　【n=1,034】

				法令、規制等の順守義務との整合が難しい		BCPに対する経営層の意識が低い		BCPに対する現場の意識が低い		部署間の連携が難しい		サプライチェーン内での調整が難しい		同業他社との相互協力関係の構築が難しい		策定の費用の確保が難しい		代替オフィス等の対策費用が高い		税制優遇措置等の財務手当支援が不十分		策定する人手を確保できない		重要業務の絞込みが難しい		バックアップシステムの構築が難しい		策定に必要なスキル・ノウハウがない		BCPに関する地方自治体の相談窓口がわからない		BCPに関するコンサルティング企業等の相談窓口がわからない		ガイドライン等に自組織の業種に即した例示がない		BCPの内容に関する情報が不足している		民間のBCP支援サービスが不十分		その他		無回答

		大企業		12.9		6.4		29.4		44.7		21.2		12.3		11.4		11.8		2.9		32.8		20.1		21.4		20.5		1.3		1.2		4.1		10.3		1.2		6.6		0.6

		中堅企業		16.8		8.5		39.3		35.2		14.6		7.3		11.4		10.6		2.8		32.3		14.3		22.2		24.4		1.4		0.2		4.5		13.6		0.9		6.1		0.7

		その他企業		17.5		3.2		21.8		24.5		13.6		10.3		10.2		14.9		3.3		29.0		15.3		23.5		19.6		2.1		1.1		3.9		11.0		2.0		7.9		0.8

		全体		16.2		5.3		28.2		32.1		15.7		10.0		10.8		13.1		3.1		30.8		16.2		22.7		21.1		1.7		0.9		4.1		11.5		1.5		7.1		0.8



大企業	

法令、規制等の順守義務との整合が難しい	BCPに対する経営層の意識が低い	BCPに対する現場の意識が低い	部署間の連携が難しい	サプライチェーン内での調整が難しい	同業他社との相互協力関係の構築が難しい	策定の費用の確保が難しい	代替オフィス等の対策費用が高い	税制優遇措置等の財務手当支援が不十分	策定する人手を確保できない	重要業務の絞込みが難しい	バックアップシステムの構築が難しい	策定に必要なスキル・ノウハウがない	BCPに関する地方自治体の相談窓口がわからない	BCPに関するコンサルティング企業等の相談窓口がわからない	ガイドライン等に自組織の業種に即した例示がない	BCPの内容に関する情報が不足している	民間のBCP支援サービスが不十分	その他	無回答	12.9	6.4	29.4	44.7	21.2	12.3	11.4	11.8	2.9	32.799999999999997	20.100000000000001	21.4	20.5	1.3	1.2	4.0999999999999996	10.3	1.2	6.6	0.6	中堅企業	

法令、規制等の順守義務との整合が難しい	BCPに対する経営層の意識が低い	BCPに対する現場の意識が低い	部署間の連携が難しい	サプライチェーン内での調整が難しい	同業他社との相互協力関係の構築が難しい	策定の費用の確保が難しい	代替オフィス等の対策費用が高い	税制優遇措置等の財務手当支援が不十分	策定する人手を確保できない	重要業務の絞込みが難しい	バックアップシステムの構築が難しい	策定に必要なスキル・ノウハウがない	BCPに関する地方自治体の相談窓口がわからない	BCPに関するコンサルティング企業等の相談窓口がわからない	ガイドライン等に自組織の業種に即した例示がない	BCPの内容に関する情報が不足している	民間のBCP支援サービスが不十分	その他	無回答	16.8	8.5	39.299999999999997	35.200000000000003	14.6	7.3	11.4	10.6	2.8	32.299999999999997	14.3	22.2	24.4	1.4	0.2	4.5	13.6	0.9	6.1	0.7	その他企業	

法令、規制等の順守義務との整合が難しい	BCPに対する経営層の意識が低い	BCPに対する現場の意識が低い	部署間の連携が難しい	サプライチェーン内での調整が難しい	同業他社との相互協力関係の構築が難しい	策定の費用の確保が難しい	代替オフィス等の対策費用が高い	税制優遇措置等の財務手当支援が不十分	策定する人手を確保できない	重要業務の絞込みが難しい	バックアップシステムの構築が難しい	策定に必要なスキル・ノウハウがない	BCPに関する地方自治体の相談窓口がわからない	BCPに関するコンサルティング企業等の相談窓口がわからない	ガイドライン等に自組織の業種に即した例示がない	BCPの内容に関する情報が不足している	民間のBCP支援サービスが不十分	その他	無回答	17.5	3.2	21.8	24.5	13.6	10.3	10.199999999999999	14.9	3.3	29	15.3	23.5	19.600000000000001	2.1	1.1000000000000001	3.9	11	2	7.9	0.8	全体	

法令、規制等の順守義務との整合が難しい	BCPに対する経営層の意識が低い	BCPに対する現場の意識が低い	部署間の連携が難しい	サプライチェーン内での調整が難しい	同業他社との相互協力関係の構築が難しい	策定の費用の確保が難しい	代替オフィス等の対策費用が高い	税制優遇措置等の財務手当支援が不十分	策定する人手を確保できない	重要業務の絞込みが難しい	バックアップシステムの構築が難しい	策定に必要なスキル・ノウハウがない	BCPに関する地方自治体の相談窓口がわからない	BCPに関するコンサルティング企業等の相談窓口がわからない	ガイドライン等に自組織の業種に即した例示がない	BCPの内容に関する情報が不足している	民間のBCP支援サービスが不十分	その他	無回答	16.2	5.3	28.2	32.1	15.7	10	10.8	13.1	3.1	30.8	16.2	22.7	21.1	1.7	0.9	4.0999999999999996	11.5	1.5	7.1	0.8	

問21

		回答結果（％）　【n=1,034】

				顧客		仕入先		外部委託事業者		保守業者		派遣会社		ビル管理会社		同業他社		加盟業界団体		地域組織（消防団、町会など）		地方公共団体		自組織及び自組織のグループ会社		その他		無回答

		大企業		78.8		58.9		48.5		28.7		15.9		27.4		10.6		15.7		14.7		19.1		57.9		2.0		0.0

		中堅企業		70.3		47.2		38.5		18.0		11.9		16.2		7.1		8.7		12.2		17.5		47.9		3.1		1.1

		その他企業		70.8		43.7		46.9		28.3		9.7		17.6		12.0		14.3		9.9		20.2		45.9		1.5		0.4

		全体		72.6		48.2		45.1		25.7		11.7		19.6		10.4		13.2		11.6		19.2		49.3		2.0		0.5



大企業	

顧客	仕入先	外部委託事業者	保守業者	派遣会社	ビル管理会社	同業他社	加盟業界団体	地域組織（消防団、町会など）	地方公共団体	自組織及び自組織のグループ会社	その他	無回答	78.8	58.9	48.5	28.7	15.9	27.4	10.6	15.7	14.7	19.100000000000001	57.9	2	0	中堅企業	

顧客	仕入先	外部委託事業者	保守業者	派遣会社	ビル管理会社	同業他社	加盟業界団体	地域組織（消防団、町会など）	地方公共団体	自組織及び自組織のグループ会社	その他	無回答	70.3	47.2	38.5	18	11.9	16.2	7.1	8.6999999999999993	12.2	17.5	47.9	3.1	1.1000000000000001	その他企業	

顧客	仕入先	外部委託事業者	保守業者	派遣会社	ビル管理会社	同業他社	加盟業界団体	地域組織（消防団、町会など）	地方公共団体	自組織及び自組織のグループ会社	その他	無回答	70.8	43.7	46.9	28.3	9.6999999999999993	17.600000000000001	12	14.3	9.9	20.2	45.9	1.5	0.4	全体	

顧客	仕入先	外部委託事業者	保守業者	派遣会社	ビル管理会社	同業他社	加盟業界団体	地域組織（消防団、町会など）	地方公共団体	自組織及び自組織のグループ会社	その他	無回答	72.599999999999994	48.2	45.1	25.7	11.7	19.600000000000001	10.4	13.2	11.6	19.2	49.3	2	0.5	

問22

		回答結果（％）　【n=174】

				法令等による規定・規制がない		国や地方自治体の入札要件にない		優遇措置がない		業界団体の要請がない		親会社・グループ会社の要請がない		株主の要請がない		金融機関からの要請がない		取引先や顧客からの要請がない		策定に必要なスキルやノウハウがない		策定費用が確保できない		策定する人材が確保できない		BCPは重要と考えていない		国、地方自治体、業界団体のガイドライン等が自組織に即していない		策定に際して適切な相談ができる先・関係者がわからない		過去に災害、事故の経験等がない		策定後の効果が不明		その他		無回答

		大企業		46.5		0.0		0.0		0.0		17.1		0.0		0.0		0.0		42.2		8.3		58.0		8.3		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0

		中堅企業		25.6		2.7		9.9		6.2		16.7		5.9		5.8		8.4		39.8		18.2		46.6		8.5		3.8		14.7		5.4		24.5		7.8		0.0

		その他企業		10.5		4.0		3.5		3.5		20.9		9.7		4.5		9.2		33.6		14.9		39.8		7.9		1.1		15.5		18.3		23.4		11.9		0.8

		全体		15.7		3.5		5.1		4.2		19.6		8.3		4.7		8.8		35.5		15.6		42.2		8.0		1.8		14.8		14.2		23.1		10.5		0.6



































































































































































































































































大企業	

法令等による規定・規制がない	国や地方自治体の入札要件にない	優遇措置がない	業界団体の要請がない	親会社・グループ会社の要請がない	株主の要請がない	金融機関からの要請がない	取引先や顧客からの要請がない	策定に必要なスキルやノウハウがない	策定費用が確保できない	策定する人材が確保できない	BCPは重要と考えていない	国、地方自治体、業界団体のガイドライン等が自組織に即していない	策定に際して適切な相談ができる先・関係者がわからない	過去に災害、事故の経験等がない	策定後の効果が不明	その他	無回答	46.5	0	0	0	17.100000000000001	0	0	0	42.2	8.3000000000000007	58	8.3000000000000007	0	0	0	0	0	0	中堅企業	

法令等による規定・規制がない	国や地方自治体の入札要件にない	優遇措置がない	業界団体の要請がない	親会社・グループ会社の要請がない	株主の要請がない	金融機関からの要請がない	取引先や顧客からの要請がない	策定に必要なスキルやノウハウがない	策定費用が確保できない	策定する人材が確保できない	BCPは重要と考えていない	国、地方自治体、業界団体のガイドライン等が自組織に即していない	策定に際して適切な相談ができる先・関係者がわからない	過去に災害、事故の経験等がない	策定後の効果が不明	その他	無回答	25.6	2.7	9.9	6.2	16.7	5.9	5.8	8.4	39.799999999999997	18.2	46.6	8.5	3.8	14.7	5.4	24.5	7.8	0	その他企業	

法令等による規定・規制がない	国や地方自治体の入札要件にない	優遇措置がない	業界団体の要請がない	親会社・グループ会社の要請がない	株主の要請がない	金融機関からの要請がない	取引先や顧客からの要請がない	策定に必要なスキルやノウハウがない	策定費用が確保できない	策定する人材が確保できない	BCPは重要と考えていない	国、地方自治体、業界団体のガイドライン等が自組織に即していない	策定に際して適切な相談ができる先・関係者がわからない	過去に災害、事故の経験等がない	策定後の効果が不明	その他	無回答	10.5	4	3.5	3.5	20.9	9.6999999999999993	4.5	9.1999999999999993	33.6	14.9	39.799999999999997	7.9	1.1000000000000001	15.5	18.3	23.4	11.9	0.8	全体	

法令等による規定・規制がない	国や地方自治体の入札要件にない	優遇措置がない	業界団体の要請がない	親会社・グループ会社の要請がない	株主の要請がない	金融機関からの要請がない	取引先や顧客からの要請がない	策定に必要なスキルやノウハウがない	策定費用が確保できない	策定する人材が確保できない	BCPは重要と考えていない	国、地方自治体、業界団体のガイドライン等が自組織に即していない	策定に際して適切な相談ができる先・関係者がわからない	過去に災害、事故の経験等がない	策定後の効果が不明	その他	無回答	15.7	3.5	5.0999999999999996	4.2	19.600000000000001	8.3000000000000007	4.7	8.8000000000000007	35.5	15.6	42.2	8	1.8	14.8	14.2	23.1	10.5	0.6	

問23

		回答結果（％）　【n=174】

				法令等の規定・規制		国や地方自治体の入札要件化		業界団体の要請		親会社・グループ会社の要請		株主の要請		金融機関からの要請		取引先や顧客からの要請		企業イメージ向上につながる		策定にかかった経費への優遇措置（BCPローン、格付融資等)の存在		策定する人材の確保		経営層の判断や指示		国、地方自治体、業界団体のガイドライン等の充実		講習会・セミナー・ホームページ等における策定効果の情報入手		相談しやすい窓口の確保		自社の災害、事故の経験等からの必要性		取引先企業の被災による影響等からの必要性		その他		無回答

		大企業		63.5		8.6		0.0		25.2		15.8		7.7		8.1		0.0		21.5		54.5		53.9		0.0		0.0		0.0		0.0		0.0		8.3		0.0

		中堅企業		47.7		4.9		5.8		22.2		9.0		9.4		10.9		4.9		12.1		39.6		34.5		15.0		14.4		18.9		13.3		4.4		2.6		1.3

		その他企業		35.7		3.4		8.9		32.3		17.4		5.6		10.0		2.3		5.6		37.8		20.1		12.3		4.0		13.0		11.3		4.0		5.7		2.7

		全体		39.8		4.0		7.8		29.3		15.0		6.7		10.2		3.0		7.8		38.7		25.0		12.7		6.7		14.3		11.5		4.0		4.9		2.3



































































































































































































































































大企業	

法令等の規定・規制	国や地方自治体の入札要件化	業界団体の要請	親会社・グループ会社の要請	株主の要請	金融機関からの要請	取引先や顧客からの要請	企業イメージ向上につながる	策定にかかった経費への優遇措置（BCPローン、格付融資等)の存在	策定する人材の確保	経営層の判断や指示	国、地方自治体、業界団体のガイドライン等の充実	講習会・セミナー・ホームページ等における策定効果の情報入手	相談しやすい窓口の確保	自社の災害、事故の経験等からの必要性	取引先企業の被災による影響等からの必要性	その他	無回答	63.5	8.6	0	25.2	15.8	7.7	8.1	0	21.5	54.5	53.9	0	0	0	0	0	8.3000000000000007	0	中堅企業	

法令等の規定・規制	国や地方自治体の入札要件化	業界団体の要請	親会社・グループ会社の要請	株主の要請	金融機関からの要請	取引先や顧客からの要請	企業イメージ向上につながる	策定にかかった経費への優遇措置（BCPローン、格付融資等)の存在	策定する人材の確保	経営層の判断や指示	国、地方自治体、業界団体のガイドライン等の充実	講習会・セミナー・ホームページ等における策定効果の情報入手	相談しやすい窓口の確保	自社の災害、事故の経験等からの必要性	取引先企業の被災による影響等からの必要性	その他	無回答	47.7	4.9000000000000004	5.8	22.2	9	9.4	10.9	4.9000000000000004	12.1	39.6	34.5	15	14.4	18.899999999999999	13.3	4.4000000000000004	2.6	1.3	その他企業	

法令等の規定・規制	国や地方自治体の入札要件化	業界団体の要請	親会社・グループ会社の要請	株主の要請	金融機関からの要請	取引先や顧客からの要請	企業イメージ向上につながる	策定にかかった経費への優遇措置（BCPローン、格付融資等)の存在	策定する人材の確保	経営層の判断や指示	国、地方自治体、業界団体のガイドライン等の充実	講習会・セミナー・ホームページ等における策定効果の情報入手	相談しやすい窓口の確保	自社の災害、事故の経験等からの必要性	取引先企業の被災による影響等からの必要性	その他	無回答	35.700000000000003	3.4	8.9	32.299999999999997	17.399999999999999	5.6	10	2.2999999999999998	5.6	37.799999999999997	20.100000000000001	12.3	4	13	11.3	4	5.7	2.7	全体	

法令等の規定・規制	国や地方自治体の入札要件化	業界団体の要請	親会社・グループ会社の要請	株主の要請	金融機関からの要請	取引先や顧客からの要請	企業イメージ向上につながる	策定にかかった経費への優遇措置（BCPローン、格付融資等)の存在	策定する人材の確保	経営層の判断や指示	国、地方自治体、業界団体のガイドライン等の充実	講習会・セミナー・ホームページ等における策定効果の情報入手	相談しやすい窓口の確保	自社の災害、事故の経験等からの必要性	取引先企業の被災による影響等からの必要性	その他	無回答	39.799999999999997	4	7.8	29.3	15	6.7	10.199999999999999	3	7.8	38.700000000000003	25	12.7	6.7	14.3	11.5	4	4.9000000000000004	2.2999999999999998	

問24

		回答結果（％）　【n=1,826】

				直接被害を受けた		間接被害を受けた		直接、間接被害の両方を受けた		被害を受けていない		不明		無回答

		大企業		32.0		18.5		15.1		32.3		2.0		0.0

		中堅企業		20.0		21.6		10.6		44.2		3.7		0.0

		その他企業		13.5		19.5		4.9		58.1		3.8		0.2

		全体		18.3		20.0		8.1		50.0		3.5		0.1



































































































































































































































































大企業	

直接被害を受けた	間接被害を受けた	直接、間接被害の両方を受けた	被害を受けていない	不明	無回答	32	18.5	15.1	32.299999999999997	2	0	中堅企業	

直接被害を受けた	間接被害を受けた	直接、間接被害の両方を受けた	被害を受けていない	不明	無回答	20	21.6	10.6	44.2	3.7	0	その他企業	

直接被害を受けた	間接被害を受けた	直接、間接被害の両方を受けた	被害を受けていない	不明	無回答	13.5	19.5	4.9000000000000004	58.1	3.8	0.2	全体	

直接被害を受けた	間接被害を受けた	直接、間接被害の両方を受けた	被害を受けていない	不明	無回答	18.3	20	8.1	50	3.5	0.1	

問25

		回答結果（％）　【n=1,034】

				とても役に立った		少しは役に立ったと思う		全く役に立たなかった		役に立ったか不明		その他		無回答

		大企業		21.0		41.4		1.6		19.8		14.9		1.3

		中堅企業		12.0		43.9		0.6		29.2		13.2		1.1

		その他企業		13.8		35.4		1.7		33.4		13.9		1.8

		全体		15.1		39.1		1.4		29.1		13.9		1.5



大企業	

とても役に立った	少しは役に立ったと思う	全く役に立たなかった	役に立ったか不明	その他	無回答	21	41.4	1.6	19.8	14.9	1.3	中堅企業	

とても役に立った	少しは役に立ったと思う	全く役に立たなかった	役に立ったか不明	その他	無回答	12	43.9	0.6	29.2	13.2	1.1000000000000001	その他企業	

とても役に立った	少しは役に立ったと思う	全く役に立たなかった	役に立ったか不明	その他	無回答	13.8	35.4	1.7	33.4	13.9	1.8	全体	

とても役に立った	少しは役に立ったと思う	全く役に立たなかった	役に立ったか不明	その他	無回答	15.1	39.1	1.4	29.1	13.9	1.5	

問26

		回答結果（％）　【n=14】

				BCPの内容が不十分だった		BCPの内容が社内に浸透していなかった		BCPで想定した被害と異なる被害と遭遇		BCP実行の訓練が出来ていなかった		発生した災害、トラブルへの備えが出来ていなかった		その他		無回答

		大企業		14.4		0.0		56.8		14.4		28.8		14.4		0.0

		中堅企業		50.0		0.0		0.0		50.0		0.0		50.0		0.0

		その他企業		0.0		20.8		56.9		0.0		22.3		0.0		0.0

		全体		9.8		12.8		50.1		9.8		21.4		9.8		0.0



大企業	

BCPの内容が不十分だった	BCPの内容が社内に浸透していなかった	BCPで想定した被害と異なる被害と遭遇	BCP実行の訓練が出来ていなかった	発生した災害、トラブルへの備えが出来ていなかった	その他	無回答	14.4	0	56.8	14.4	28.8	14.4	0	中堅企業	

BCPの内容が不十分だった	BCPの内容が社内に浸透していなかった	BCPで想定した被害と異なる被害と遭遇	BCP実行の訓練が出来ていなかった	発生した災害、トラブルへの備えが出来ていなかった	その他	無回答	50	0	0	50	0	50	0	その他企業	

BCPの内容が不十分だった	BCPの内容が社内に浸透していなかった	BCPで想定した被害と異なる被害と遭遇	BCP実行の訓練が出来ていなかった	発生した災害、トラブルへの備えが出来ていなかった	その他	無回答	0	20.8	56.9	0	22.3	0	0	全体	

BCPの内容が不十分だった	BCPの内容が社内に浸透していなかった	BCPで想定した被害と異なる被害と遭遇	BCP実行の訓練が出来ていなかった	発生した災害、トラブルへの備えが出来ていなかった	その他	無回答	9.8000000000000007	12.8	50.1	9.8000000000000007	21.4	9.8000000000000007	0	

問27

		回答結果（％）　【n=946】

				貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析		リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定		備蓄品(水、食料、災害用品)の購入・買増し		非常用発電機の購入		安否確認や相互連絡のための電子システム(含む災害用アプリ等)導入		緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化		社員とその家族の安全確保		防災用無線機や災害時優先電話(衛星電話)の導入		所有資産の耐震・免震工事・耐震固定		災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設		代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等		本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備		自社製品の輸送手段確保		協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結		訓練(安否確認、帰宅、参集等)の開始・見直し		防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格(防災士等)取得の推奨又は社員への補助制度の創設		BCP策定・見直し		その他		特になし		無回答

		大企業		36.2		47.2		45.9		21.6		57.5		40.3		49.3		20.2		20.8		39.4		13.3		12.5		10.8		7.4		46.3		6.5		34.7		2.0		4.8		4.8

		中堅企業		28.5		35.2		32.9		8.7		37.7		30.4		45.9		6.9		11.3		23.5		6.2		8.5		5.7		3.3		35.5		5.9		19.9		1.9		10.9		4.2

		その他企業		28.8		30.7		31.8		15.8		28.5		28.6		37.5		10.9		15.3		17.7		11.5		2.2		6.7		5.0		27.6		3.1		19.6		2.9		12.1		3.0

		全体		30.4		35.9		35.3		14.8		37.9		31.8		42.8		11.7		15.2		24.4		10.2		6.6		7.3		5.0		34.3		4.7		23.1		2.4		10.1		3.8







大企業	

貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析	リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定	備蓄品(水、食料、災害用品)の購入・買増し	非常用発電機の購入	安否確認や相互連絡のための電子システム(含む災害用アプリ等)導入	緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化	社員とその家族の安全確保	防災用無線機や災害時優先電話(衛星電話)の導入	所有資産の耐震・免震工事・耐震固定	災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設	代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等	本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備	自社製品の輸送手段確保	協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結	訓練(安否確認、帰宅、参集等)の開始・見直し	防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格(防災士等)取得の推奨又は社員への補助制度の創設	BCP策定・見直し	その他	特になし	無回答	36.200000000000003	47.2	45.9	21.6	57.5	40.299999999999997	49.3	20.2	20.8	39.4	13.3	12.5	10.8	7.4	46.3	6.5	34.700000000000003	2	4.8	4.8	中堅企業	

貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析	リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定	備蓄品(水、食料、災害用品)の購入・買増し	非常用発電機の購入	安否確認や相互連絡のための電子システム(含む災害用アプリ等)導入	緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化	社員とその家族の安全確保	防災用無線機や災害時優先電話(衛星電話)の導入	所有資産の耐震・免震工事・耐震固定	災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設	代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等	本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備	自社製品の輸送手段確保	協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結	訓練(安否確認、帰宅、参集等)の開始・見直し	防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格(防災士等)取得の推奨又は社員への補助制度の創設	BCP策定・見直し	その他	特になし	無回答	28.5	35.200000000000003	32.9	8.6999999999999993	37.700000000000003	30.4	45.9	6.9	11.3	23.5	6.2	8.5	5.7	3.3	35.5	5.9	19.899999999999999	1.9	10.9	4.2	その他企業	

貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析	リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定	備蓄品(水、食料、災害用品)の購入・買増し	非常用発電機の購入	安否確認や相互連絡のための電子システム(含む災害用アプリ等)導入	緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化	社員とその家族の安全確保	防災用無線機や災害時優先電話(衛星電話)の導入	所有資産の耐震・免震工事・耐震固定	災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設	代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等	本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備	自社製品の輸送手段確保	協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結	訓練(安否確認、帰宅、参集等)の開始・見直し	防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格(防災士等)取得の推奨又は社員への補助制度の創設	BCP策定・見直し	その他	特になし	無回答	28.8	30.7	31.8	15.8	28.5	28.6	37.5	10.9	15.3	17.7	11.5	2.2000000000000002	6.7	5	27.6	3.1	19.600000000000001	2.9	12.1	3	全体	

貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析	リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定	備蓄品(水、食料、災害用品)の購入・買増し	非常用発電機の購入	安否確認や相互連絡のための電子システム(含む災害用アプリ等)導入	緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化	社員とその家族の安全確保	防災用無線機や災害時優先電話(衛星電話)の導入	所有資産の耐震・免震工事・耐震固定	災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設	代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等	本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備	自社製品の輸送手段確保	協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結	訓練(安否確認、帰宅、参集等)の開始・見直し	防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格(防災士等)取得の推奨又は社員への補助制度の創設	BCP策定・見直し	その他	特になし	無回答	30.4	35.9	35.299999999999997	14.8	37.9	31.8	42.8	11.7	15.2	24.4	10.199999999999999	6.6	7.3	5	34.299999999999997	4.7	23.1	2.4	10.1	3.8	【複数回答、n=946、対象：日本で発生した地震や水害などの自然災害により実際に事業の継続に直接被害を受けた、間接被害を受けたまたは直接、間接被害の両方を受けた企業】



問27全体降順 (2)

		回答結果（％）　【n=946】

				社員とその家族の安全確保		安否確認や相互連絡のための電子システム（含む災害用アプリ等）導入		リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定		備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し		訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し

		大企業		49.3		57.5		47.2		45.9		46.3

		中堅企業		45.9		37.7		35.2		32.9		35.5

		その他企業		37.5		28.5		30.7		31.8		27.6

		全体		42.8		5.0		35.9		35.3		34.3





大企業	

社員とその家族の安全確保	安否確認や相互連絡のための電子システム（含む災害用アプリ等）導入	リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定	備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し	訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し	49.3	57.5	47.2	45.9	46.3	中堅企業	

社員とその家族の安全確保	安否確認や相互連絡のための電子システム（含む災害用アプリ等）導入	リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定	備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し	訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し	45.9	37.700000000000003	35.200000000000003	32.9	35.5	その他企業	

社員とその家族の安全確保	安否確認や相互連絡のための電子システム（含む災害用アプリ等）導入	リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定	備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し	訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し	37.5	28.5	30.7	31.8	27.6	全体	

社員とその家族の安全確保	安否確認や相互連絡のための電子システム（含む災害用アプリ等）導入	リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定	備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し	訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し	42.8	5	35.9	35.299999999999997	34.299999999999997	





【複数回答、n=946、対象：日本で発生した地震や水害などの自然災害により実際に事業の継続に直接被害を受けた、間接被害を受けたまたは直接、間接被害の両方を受けた企業】



問28 (2)

		回答結果（％）　【n=946】

				貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析		リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定		備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し		非常用発電機の購入		安否確認や相互連絡のための電子システム（災害用アプリ等含む）導入		緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化		社員とその家族の安全確保		防災用無線機や災害時優先電話（衛星電話）の導入		所有資産の耐震・免震工事・耐震固定		災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設		代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等		本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備		自社製品の輸送手段確保		協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結		訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し		防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格（防災士等）取得の推奨又は社員への補助制度の創設		ＢＣＰ策定・見直し		その他		特になし		無回答

		大企業		51.5		51.2		66.7		38.8		59.1		49.8		49.6		37.1		31.1		42.2		24.0		22.6		13.0		14.7		62.8		13.5		52.8		2.9		4.7		4.2

		中堅企業		36.0		37.8		51.2		18.0		39.1		39.6		40.9		12.6		16.3		23.6		6.4		7.5		3.5		4.3		41.8		7.0		24.5		1.0		8.0		5.1

		その他企業		37.0		38.0		51.5		24.8		40.2		40.9		35.9		14.6		13.5		20.6		8.5		8.2		6.1		12.1		35.8		3.6		25.8		2.1		7.0		4.8

		全体		39.5		40.5		54.4		25.4		43.6		42.2		40.2		18.4		17.9		25.8		10.9		10.8		6.6		10.1		43.0		6.6		30.7		1.9		6.9		4.8

				大企業		中堅企業		その他企業		全体

		備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し		66.7		51.2		51.5		54.4

		訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し		62.8		41.8		35.8		43.0

		安否確認や相互連絡のための電子システム（災害用アプリ等含む）導入		59.1		39.1		40.2		43.6

		ＢＣＰ策定・見直し		52.8		24.5		25.8		30.7

		貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析		51.5		36.0		37.0		39.5

		リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定		51.2		37.8		38.0		40.5

		緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化		49.8		39.6		40.9		42.2

		社員とその家族の安全確保		49.6		40.9		35.9		40.2

		災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設		42.2		23.6		20.6		25.8

		非常用発電機の購入		38.8		18.0		24.8		25.4

		防災用無線機や災害時優先電話（衛星電話）の導入		37.1		12.6		14.6		18.4

		所有資産の耐震・免震工事・耐震固定		31.1		16.3		13.5		17.9

		代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等		24.0		6.4		8.5		10.9

		本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備		22.6		7.5		8.2		10.8

		協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結		14.7		4.3		12.1		10.1

		防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格（防災士等）取得の推奨又は社員への補助制度の創設		13.5		7.0		3.6		6.6

		自社製品の輸送手段確保		13.0		3.5		6.1		6.6

		特になし		4.7		8.0		7.0		6.9

		無回答		4.2		5.1		4.8		4.8

		その他		2.9		1.0		2.1		1.9



【複数回答、n=1,083、対象：全体】

大企業	

貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析	リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定	備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し	非常用発電機の購入	安否確認や相互連絡のための電子システム（災害用アプリ等含む）導入	緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化	社員とその家族の安全確保	防災用無線機や災害時優先電話（衛星電話）の導入	所有資産の耐震・免震工事・耐震固定	災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設	代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等	本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備	自社製品の輸送手段確保	協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結	訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し	防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格（防災士等）取得の推奨又は社員への補助制度の創設	ＢＣＰ策定・見直し	その他	特になし	無回答	51.5	51.2	66.7	38.799999999999997	59.1	49.8	49.6	37.1	31.1	42.2	24	22.6	13	14.7	62.8	13.5	52.8	2.9	4.7	4.2	中堅企業	

貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析	リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定	備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し	非常用発電機の購入	安否確認や相互連絡のための電子システム（災害用アプリ等含む）導入	緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化	社員とその家族の安全確保	防災用無線機や災害時優先電話（衛星電話）の導入	所有資産の耐震・免震工事・耐震固定	災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設	代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等	本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備	自社製品の輸送手段確保	協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結	訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し	防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格（防災士等）取得の推奨又は社員への補助制度の創設	ＢＣＰ策定・見直し	その他	特になし	無回答	36	37.799999999999997	51.2	18	39.1	39.6	40.9	12.6	16.3	23.6	6.4	7.5	3.5	4.3	41.8	7	24.5	1	8	5.0999999999999996	その他企業	

貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析	リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定	備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し	非常用発電機の購入	安否確認や相互連絡のための電子システム（災害用アプリ等含む）導入	緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化	社員とその家族の安全確保	防災用無線機や災害時優先電話（衛星電話）の導入	所有資産の耐震・免震工事・耐震固定	災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設	代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等	本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備	自社製品の輸送手段確保	協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結	訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し	防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格（防災士等）取得の推奨又は社員への補助制度の創設	ＢＣＰ策定・見直し	その他	特になし	無回答	37	38	51.5	24.8	40.200000000000003	40.9	35.9	14.6	13.5	20.6	8.5	8.1999999999999993	6.1	12.1	35.799999999999997	3.6	25.8	2.1	7	4.8	全体	

貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析	リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定	備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し	非常用発電機の購入	安否確認や相互連絡のための電子システム（災害用アプリ等含む）導入	緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化	社員とその家族の安全確保	防災用無線機や災害時優先電話（衛星電話）の導入	所有資産の耐震・免震工事・耐震固定	災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設	代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等	本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備	自社製品の輸送手段確保	協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結	訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し	防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格（防災士等）取得の推奨又は社員への補助制度の創設	ＢＣＰ策定・見直し	その他	特になし	無回答	39.5	40.5	54.4	25.4	43.6	42.2	40.200000000000003	18.399999999999999	17.899999999999999	25.8	10.9	10.8	6.6	10.1	43	6.6	30.7	1.9	6.9	4.8	【複数回答、n=1,058、対象：日本で発生した地震や水害などの自然災害により実際に事業の継続に直接被害を受けた、間接被害を受けたまたは直接、間接被害の両方を受けた企業】



問28

		回答結果（％）　【n=946】

				貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析		リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定		備蓄品(水、食料、災害用品)の購入・買増し		非常用発電機の購入		安否確認や相互連絡のための電子システム(含む災害用アプリ等)導入		緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化		社員とその家族の安全確保		防災用無線機や災害時優先電話(衛星電話)の導入		所有資産の耐震・免震工事・耐震固定		災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設		代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等		本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備		自社製品の輸送手段確保		協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結		訓練(安否確認、帰宅、参集等)の開始・見直し		防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格(防災士等)取得の推奨又は社員への補助制度の創設		BCP策定・見直し		その他		特になし		無回答

		大企業		45.8		48.3		65.8		38.2		57.3		45.7		49.9		38.9		29.4		43.0		18.3		20.8		12.8		14.5		57.3		12.8		50.8		1.7		5.9		4.9

		中堅企業		30.5		35.7		50.4		16.9		43.2		35.8		40.3		11.9		15.0		23.7		6.1		11.2		4.2		3.0		39.9		5.8		27.9		0.6		10.2		6.2

		その他企業		33.1		33.4		51.3		25.1		37.5		35.3		34.6		16.6		24.1		24.8		14.0		5.9		6.3		7.4		40.2		6.9		33.0		2.2		8.9		6.0

		全体		35.1		37.5		54.2		25.4		43.7		37.8		39.8		20.1		22.3		28.5		12.4		10.9		7.1		7.5		43.9		7.9		35.3		1.5		8.6		5.8





【複数回答、n=1,083、対象：全体】

大企業	

貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析	リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定	備蓄品(水、食料、災害用品)の購入・買増し	非常用発電機の購入	安否確認や相互連絡のための電子システム(含む災害用アプリ等)導入	緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化	社員とその家族の安全確保	防災用無線機や災害時優先電話(衛星電話)の導入	所有資産の耐震・免震工事・耐震固定	災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設	代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等	本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備	自社製品の輸送手段確保	協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結	訓練(安否確認、帰宅、参集等)の開始・見直し	防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格(防災士等)取得の推奨又は社員への補助制度の創設	BCP策定・見直し	その他	特になし	無回答	45.8	48.3	65.8	38.200000000000003	57.3	45.7	49.9	38.9	29.4	43	18.3	20.8	12.8	14.5	57.3	12.8	50.8	1.7	5.9	4.9000000000000004	中堅企業	

貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析	リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定	備蓄品(水、食料、災害用品)の購入・買増し	非常用発電機の購入	安否確認や相互連絡のための電子システム(含む災害用アプリ等)導入	緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化	社員とその家族の安全確保	防災用無線機や災害時優先電話(衛星電話)の導入	所有資産の耐震・免震工事・耐震固定	災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設	代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等	本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備	自社製品の輸送手段確保	協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結	訓練(安否確認、帰宅、参集等)の開始・見直し	防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格(防災士等)取得の推奨又は社員への補助制度の創設	BCP策定・見直し	その他	特になし	無回答	30.5	35.700000000000003	50.4	16.899999999999999	43.2	35.799999999999997	40.299999999999997	11.9	15	23.7	6.1	11.2	4.2	3	39.9	5.8	27.9	0.6	10.199999999999999	6.2	その他企業	

貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析	リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定	備蓄品(水、食料、災害用品)の購入・買増し	非常用発電機の購入	安否確認や相互連絡のための電子システム(含む災害用アプリ等)導入	緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化	社員とその家族の安全確保	防災用無線機や災害時優先電話(衛星電話)の導入	所有資産の耐震・免震工事・耐震固定	災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設	代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等	本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備	自社製品の輸送手段確保	協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結	訓練(安否確認、帰宅、参集等)の開始・見直し	防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格(防災士等)取得の推奨又は社員への補助制度の創設	BCP策定・見直し	その他	特になし	無回答	33.1	33.4	51.3	25.1	37.5	35.299999999999997	34.6	16.600000000000001	24.1	24.8	14	5.9	6.3	7.4	40.200000000000003	6.9	33	2.2000000000000002	8.9	6	全体	

貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析	リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定	備蓄品(水、食料、災害用品)の購入・買増し	非常用発電機の購入	安否確認や相互連絡のための電子システム(含む災害用アプリ等)導入	緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化	社員とその家族の安全確保	防災用無線機や災害時優先電話(衛星電話)の導入	所有資産の耐震・免震工事・耐震固定	災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設	代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等	本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備	自社製品の輸送手段確保	協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結	訓練(安否確認、帰宅、参集等)の開始・見直し	防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格(防災士等)取得の推奨又は社員への補助制度の創設	BCP策定・見直し	その他	特になし	無回答	35.1	37.5	54.2	25.4	43.7	37.799999999999997	39.799999999999997	20.100000000000001	22.3	28.5	12.4	10.9	7.1	7.5	43.9	7.9	35.299999999999997	1.5	8.6	5.8	【複数回答、n=946、対象：日本で発生した地震や水害などの自然災害により実際に事業の継続に直接被害を受けた、間接被害を受けたまたは直接、間接被害の両方を受けた企業】



問28全体降順 (2)

		回答結果（％）　【n=946】

				備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し		訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し		安否確認や相互連絡のための電子システム（含む災害用アプリ等）導入		社員とその家族の安全確保		緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化

		大企業		65.8		57.3		57.3		49.9		45.7

		中堅企業		50.4		39.9		43.2		40.3		35.8

		その他企業		51.3		40.2		37.5		34.6		35.3

		全体		54.2		43.9		43.7		39.8		37.8



【複数回答、n=1,083、対象：全体】

大企業	備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し	訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し	安否確認や相互連絡のための電子システム（含む災害用アプリ等）導入	社員とその家族の安全確保	緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化	65.8	57.3	57.3	49.9	45.7	中堅企業	備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し	訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し	安否確認や相互連絡のための電子システム（含む災害用アプリ等）導入	社員とその家族の安全確保	緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化	50.4	39.9	43.2	40.299999999999997	35.799999999999997	その他企業	備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し	訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し	安否確認や相互連絡のための電子システム（含む災害用アプリ等）導入	社員とその家族の安全確保	緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化	51.3	40.200000000000003	37.5	34.6	35.299999999999997	全体	備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し	訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し	安否確認や相互連絡のための電子システム（含む災害用アプリ等）導入	社員とその家族の安全確保	緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化	54.2	43.9	43.7	39.799999999999997	37.799999999999997	



【複数回答、n=946、対象：日本で発生した地震や水害などの自然災害により実際に事業の継続に直接被害を受けた、間接被害を受けたまたは直接、間接被害の両方を受けた企業】



問29

		回答結果（％）　【n=1,826】

				貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析		リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定		備蓄品(水、食料、災害用品)の購入・買増し		非常用発電機の購入		安否確認や相互連絡のための電子システム(含む災害用アプリ等)導入		緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化		社員とその家族の安全確保		防災用無線機や災害時優先電話(衛星電話)の導入		所有資産の耐震・免震工事・耐震固定		災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設		代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等		本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備		自社製品の輸送手段確保		協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結		訓練(安否確認、帰宅、参集等)の開始・見直し		防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格(防災士等)取得の推奨又は社員への補助制度の創設		BCP策定・見直し		その他		特になし		無回答

		大企業		56.0		49.2		56.5		37.7		49.6		48.5		52.0		34.1		28.5		38.7		24.7		32.5		19.5		18.9		60.2		23.7		61.2		1.2		3.4		2.4

		中堅企業		47.7		44.1		51.5		21.1		38.7		39.0		51.9		14.6		17.1		23.8		11.7		18.1		5.9		7.3		44.4		13.7		43.9		0.5		3.8		3.5

		その他企業		50.2		46.4		47.6		24.4		34.0		39.2		50.7		15.6		18.3		20.9		13.9		15.6		7.4		8.6		42.8		14.2		43.6		1.2		6.1		2.5

		全体		50.4		46.2		50.1		25.6		37.8		40.6		51.2		18.2		19.6		24.5		14.9		19.0		8.8		9.9		46.0		15.5		46.5		1.0		5.0		2.8





大企業	

貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析	リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定	備蓄品(水、食料、災害用品)の購入・買増し	非常用発電機の購入	安否確認や相互連絡のための電子システム(含む災害用アプリ等)導入	緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化	社員とその家族の安全確保	防災用無線機や災害時優先電話(衛星電話)の導入	所有資産の耐震・免震工事・耐震固定	災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設	代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等	本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備	自社製品の輸送手段確保	協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結	訓練(安否確認、帰宅、参集等)の開始・見直し	防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格(防災士等)取得の推奨又は社員への補助制度の創設	BCP策定・見直し	その他	特になし	無回答	56	49.2	56.5	37.700000000000003	49.6	48.5	52	34.1	28.5	38.700000000000003	24.7	32.5	19.5	18.899999999999999	60.2	23.7	61.2	1.2	3.4	2.4	中堅企業	

貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析	リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定	備蓄品(水、食料、災害用品)の購入・買増し	非常用発電機の購入	安否確認や相互連絡のための電子システム(含む災害用アプリ等)導入	緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化	社員とその家族の安全確保	防災用無線機や災害時優先電話(衛星電話)の導入	所有資産の耐震・免震工事・耐震固定	災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設	代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等	本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備	自社製品の輸送手段確保	協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結	訓練(安否確認、帰宅、参集等)の開始・見直し	防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格(防災士等)取得の推奨又は社員への補助制度の創設	BCP策定・見直し	その他	特になし	無回答	47.7	44.1	51.5	21.1	38.700000000000003	39	51.9	14.6	17.100000000000001	23.8	11.7	18.100000000000001	5.9	7.3	44.4	13.7	43.9	0.5	3.8	3.5	その他企業	

貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析	リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定	備蓄品(水、食料、災害用品)の購入・買増し	非常用発電機の購入	安否確認や相互連絡のための電子システム(含む災害用アプリ等)導入	緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化	社員とその家族の安全確保	防災用無線機や災害時優先電話(衛星電話)の導入	所有資産の耐震・免震工事・耐震固定	災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設	代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等	本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備	自社製品の輸送手段確保	協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結	訓練(安否確認、帰宅、参集等)の開始・見直し	防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格(防災士等)取得の推奨又は社員への補助制度の創設	BCP策定・見直し	その他	特になし	無回答	50.2	46.4	47.6	24.4	34	39.200000000000003	50.7	15.6	18.3	20.9	13.9	15.6	7.4	8.6	42.8	14.2	43.6	1.2	6.1	2.5	全体	

貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析	リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定	備蓄品(水、食料、災害用品)の購入・買増し	非常用発電機の購入	安否確認や相互連絡のための電子システム(含む災害用アプリ等)導入	緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化	社員とその家族の安全確保	防災用無線機や災害時優先電話(衛星電話)の導入	所有資産の耐震・免震工事・耐震固定	災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設	代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等	本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備	自社製品の輸送手段確保	協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結	訓練(安否確認、帰宅、参集等)の開始・見直し	防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格(防災士等)取得の推奨又は社員への補助制度の創設	BCP策定・見直し	その他	特になし	無回答	50.4	46.2	50.1	25.6	37.799999999999997	40.6	51.2	18.2	19.600000000000001	24.5	14.9	19	8.8000000000000007	9.9	46	15.5	46.5	1	5	2.8	【複数回答、n=1,826、対象：全体】



問29 (2)

		回答結果（％）　【n=1,826】

				貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析		リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定		備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し		非常用発電機の購入		安否確認や相互連絡のための電子システム（災害用アプリ等含む）導入		緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化		社員とその家族の安全確保		防災用無線機や災害時優先電話（衛星電話）の導入		所有資産の耐震・免震工事・耐震固定		災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設		代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等		本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備		自社製品の輸送手段確保		協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結		訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し		防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格（防災士等）取得の推奨又は社員への補助制度の創設		ＢＣＰ策定・見直し		その他		特になし		無回答

		大企業		56.0		46.8		51.6		33.4		43.4		45.4		51.0		28.8		33.1		34.5		25.9		32.8		18.5		17.4		59.3		28.1		57.6		2.3		3.0		4.1

		中堅企業		44.8		46.5		46.1		22.8		37.0		39.9		51.9		13.0		15.7		22.2		11.0		18.0		6.3		10.2		40.6		16.8		41.1		0.7		4.4		6.0

		その他企業		45.1		42.6		43.3		18.5		30.5		39.6		46.5		11.6		15.9		22.5		11.1		16.0		7.2		8.0		39.2		11.8		37.9		1.1		5.5		6.8

		全体		46.6		44.3		45.3		21.9		34.3		40.5		48.7		14.5		18.4		24.2		13.3		19.1		8.6		10.0		42.6		15.7		41.8		1.2		4.8		6.2

				

TSR: TSR:
テキストボックス

				

TSR: TSR:
テキストボックス

				

TSR: TSR:
テキストボックス

				大企業		中堅企業		その他企業		全体

		社員とその家族の安全確保		51.0		51.9		46.5		48.7

		リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定		46.8		46.5		42.6		44.3

		備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し		51.6		46.1		43.3		45.3

		貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析		56.0		44.8		45.1		46.6

		ＢＣＰ策定・見直し		57.6		41.1		37.9		41.8

		訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し		59.3		40.6		39.2		42.6

		緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化		45.4		39.9		39.6		40.5

		安否確認や相互連絡のための電子システム（災害用アプリ等含む）導入		43.4		37.0		30.5		34.3

		非常用発電機の購入		33.4		22.8		18.5		21.9

		災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設		34.5		22.2		22.5		24.2

		本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備		32.8		18.0		16.0		19.1

		防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格（防災士等）取得の推奨又は社員への補助制度の創設		28.1		16.8		11.8		15.7

		所有資産の耐震・免震工事・耐震固定		33.1		15.7		15.9		18.4

		防災用無線機や災害時優先電話（衛星電話）の導入		28.8		13.0		11.6		14.5

		代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等		25.9		11.0		11.1		13.3

		協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結		17.4		10.2		8.0		10.0

		自社製品の輸送手段確保		18.5		6.3		7.2		8.6

		無回答		4.1		6.0		6.8		6.2

		特になし		3.0		4.4		5.5		4.8

		その他		2.3		0.7		1.1		1.2



大企業	

貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析	リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定	備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し	非常用発電機の購入	安否確認や相互連絡のための電子システム（災害用アプリ等含む）導入	緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化	社員とその家族の安全確保	防災用無線機や災害時優先電話（衛星電話）の導入	所有資産の耐震・免震工事・耐震固定	災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設	代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等	本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備	自社製品の輸送手段確保	協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結	訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し	防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格（防災士等）取得の推奨又は社員への補助制度の創設	ＢＣＰ策定・見直し	その他	特になし	無回答	56	46.8	51.6	33.4	43.4	45.4	51	28.8	33.1	34.5	25.9	32.799999999999997	18.5	17.399999999999999	59.3	28.1	57.6	2.2999999999999998	3	4.0999999999999996	中堅企業	

貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析	リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定	備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し	非常用発電機の購入	安否確認や相互連絡のための電子システム（災害用アプリ等含む）導入	緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化	社員とその家族の安全確保	防災用無線機や災害時優先電話（衛星電話）の導入	所有資産の耐震・免震工事・耐震固定	災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設	代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等	本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備	自社製品の輸送手段確保	協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結	訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し	防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格（防災士等）取得の推奨又は社員への補助制度の創設	ＢＣＰ策定・見直し	その他	特になし	無回答	44.8	46.5	46.1	22.8	37	39.9	51.9	13	15.7	22.2	11	18	6.3	10.199999999999999	40.6	16.8	41.1	0.7	4.4000000000000004	6	その他企業	

貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析	リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定	備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し	非常用発電機の購入	安否確認や相互連絡のための電子システム（災害用アプリ等含む）導入	緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化	社員とその家族の安全確保	防災用無線機や災害時優先電話（衛星電話）の導入	所有資産の耐震・免震工事・耐震固定	災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設	代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等	本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備	自社製品の輸送手段確保	協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結	訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し	防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格（防災士等）取得の推奨又は社員への補助制度の創設	ＢＣＰ策定・見直し	その他	特になし	無回答	45.1	42.6	43.3	18.5	30.5	39.6	46.5	11.6	15.9	22.5	11.1	16	7.2	8	39.200000000000003	11.8	37.9	1.1000000000000001	5.5	6.8	全体	

貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析	リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定	備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し	非常用発電機の購入	安否確認や相互連絡のための電子システム（災害用アプリ等含む）導入	緊急時の避難に係る安全確保の手順、避難方法、避難経路の明確化	社員とその家族の安全確保	防災用無線機や災害時優先電話（衛星電話）の導入	所有資産の耐震・免震工事・耐震固定	災害対応担当責任者の決定、災害対応チーム創設	代替仕入先の確保や代替販売先の開拓・情報収集等	本社機能・営業所等の代替施設・建屋の確保または準備	自社製品の輸送手段確保	協定（災害発生時の代替供給や資金援助等）締結	訓練（安否確認、帰宅、参集等）の開始・見直し	防災関連セミナーの定期受講、防災関連資格（防災士等）取得の推奨又は社員への補助制度の創設	ＢＣＰ策定・見直し	その他	特になし	無回答	46.6	44.3	45.3	21.9	34.299999999999997	40.5	48.7	14.5	18.399999999999999	24.2	13.3	19.100000000000001	8.6	10	42.6	15.7	41.8	1.2	4.8	6.2	【複数回答、n=1,839、対象：全体】



問29全体降順 (2)

		回答結果（％）　【n=1,826】

				社員とその家族の安全確保		貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析		備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し		ＢＣＰ策定・見直し		リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定

		大企業		52.0		56.0		56.5		61.2		49.2

		中堅企業		51.9		47.7		51.5		43.9		44.1

		その他企業		50.7		50.2		47.6		43.6		46.4

		全体		51.2		50.4		50.1		46.5		46.2



大企業	

社員とその家族の安全確保	貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析	備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し	ＢＣＰ策定・見直し	リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定	52	56	56.5	61.2	49.2	中堅企業	

社員とその家族の安全確保	貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析	備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し	ＢＣＰ策定・見直し	リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定	51.9	47.7	51.5	43.9	44.1	その他企業	

社員とその家族の安全確保	貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析	備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し	ＢＣＰ策定・見直し	リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定	50.7	50.2	47.6	43.6	46.4	全体	

社員とその家族の安全確保	貴社に生じうるリスクの認識と業務への影響の分析	備蓄品（水、食料、災害用品）の購入・買増し	ＢＣＰ策定・見直し	リスクに対する貴社の基本的な対応方針の策定	51.2	50.4	50.1	46.5	46.2	



【複数回答、n=1,826、対象：全体】



問30-1

		回答結果（％）　【n=1,826】

				自社の組織力を活かした周辺住民の救助活動支援		炊き出し、清掃活動等への参加		場所の提供（自社の施設、土地等）		物資の提供（自社の資機材又は製品・サービス等）		帰宅困難者の受入れ		その他		現地活動を行ったことがない		無回答

		大企業		9.5		13.7		10.4		32.0		6.1		6.8		50.1		0.6

		中堅企業		6.2		9.5		5.9		23.5		3.2		5.5		59.7		0.9

		その他企業		3.1		3.4		4.5		12.2		2.2		3.7		76.7		1.5

		全体		5.0		6.8		5.8		18.6		3.1		4.7		67.6		1.2





































大企業	

自社の組織力を活かした周辺住民の救助活動支援	炊き出し、清掃活動等への参加	場所の提供（自社の施設、土地等）	物資の提供（自社の資機材又は製品・サービス等）	帰宅困難者の受入れ	その他	現地活動を行ったことがない	無回答	9.5	13.7	10.4	32	6.1	6.8	50.1	0.6	中堅企業	

自社の組織力を活かした周辺住民の救助活動支援	炊き出し、清掃活動等への参加	場所の提供（自社の施設、土地等）	物資の提供（自社の資機材又は製品・サービス等）	帰宅困難者の受入れ	その他	現地活動を行ったことがない	無回答	6.2	9.5	5.9	23.5	3.2	5.5	59.7	0.9	その他企業	

自社の組織力を活かした周辺住民の救助活動支援	炊き出し、清掃活動等への参加	場所の提供（自社の施設、土地等）	物資の提供（自社の資機材又は製品・サービス等）	帰宅困難者の受入れ	その他	現地活動を行ったことがない	無回答	3.1	3.4	4.5	12.2	2.2000000000000002	3.7	76.7	1.5	全体	

自社の組織力を活かした周辺住民の救助活動支援	炊き出し、清掃活動等への参加	場所の提供（自社の施設、土地等）	物資の提供（自社の資機材又は製品・サービス等）	帰宅困難者の受入れ	その他	現地活動を行ったことがない	無回答	5	6.8	5.8	18.600000000000001	3.1	4.7	67.599999999999994	1.2	

問30-2

		回答結果（％）　【n=1,826】

				金銭的支援		被災地への従業員の派遣・ボランティア活動の支援（ボランティア休暇等）		場所の提供（自社の施設、土地等）		物資の提供（自社の資機材又は製品・サービス等）		被災地の同業他社との連携		その他		被災地外から活動を行ったことがない		無回答

		大企業		66.2		26.5		3.4		39.1		9.8		4.0		14.1		0.3

		中堅企業		43.7		16.4		2.2		24.5		6.1		1.9		32.5		0.5

		その他企業		35.8		7.0		1.9		16.3		5.6		3.3		48.5		1.3

		全体		42.9		12.8		2.2		22.2		6.4		3.0		38.5		0.9



































































































































































































































































大企業	

金銭的支援	被災地への従業員の派遣・ボランティア活動の支援（ボランティア休暇等）	場所の提供（自社の施設、土地等）	物資の提供（自社の資機材又は製品・サービス等）	被災地の同業他社との連携	その他	被災地外から活動を行ったことがない	無回答	66.2	26.5	3.4	39.1	9.8000000000000007	4	14.1	0.3	中堅企業	

金銭的支援	被災地への従業員の派遣・ボランティア活動の支援（ボランティア休暇等）	場所の提供（自社の施設、土地等）	物資の提供（自社の資機材又は製品・サービス等）	被災地の同業他社との連携	その他	被災地外から活動を行ったことがない	無回答	43.7	16.399999999999999	2.2000000000000002	24.5	6.1	1.9	32.5	0.5	その他企業	

金銭的支援	被災地への従業員の派遣・ボランティア活動の支援（ボランティア休暇等）	場所の提供（自社の施設、土地等）	物資の提供（自社の資機材又は製品・サービス等）	被災地の同業他社との連携	その他	被災地外から活動を行ったことがない	無回答	35.799999999999997	7	1.9	16.3	5.6	3.3	48.5	1.3	全体	

金銭的支援	被災地への従業員の派遣・ボランティア活動の支援（ボランティア休暇等）	場所の提供（自社の施設、土地等）	物資の提供（自社の資機材又は製品・サービス等）	被災地の同業他社との連携	その他	被災地外から活動を行ったことがない	無回答	42.9	12.8	2.2000000000000002	22.2	6.4	3	38.5	0.9	

問31

		回答結果（％）　【n=1,826】

				旧耐震基準		新耐震基準		新旧耐震基準両方		無回答

		大企業		8.5		57.5		33.8		0.2

		中堅企業		10.4		64.3		24.7		0.6

		その他企業		12.9		70.4		16.1		0.5

		全体		11.5		66.6		21.4		0.5







































































































































































































































































大企業	

旧耐震基準	新耐震基準	新旧耐震基準両方	無回答	8.5	57.5	33.799999999999997	0.2	中堅企業	

旧耐震基準	新耐震基準	新旧耐震基準両方	無回答	10.4	64.3	24.7	0.6	その他企業	

旧耐震基準	新耐震基準	新旧耐震基準両方	無回答	12.9	70.400000000000006	16.100000000000001	0.5	全体	

旧耐震基準	新耐震基準	新旧耐震基準両方	無回答	11.5	66.599999999999994	21.4	0.5	

問31-1

		回答結果（％）　【n=196】

				充足		不足		無回答

		大企業		59.6		40.4		0.0

		中堅企業		51.2		47.4		1.4

		その他企業		57.3		41.8		0.9

		全体		56.0		43.1		0.9







































































































































































































































































大企業	

充足	不足	無回答	59.6	40.4	0	中堅企業	

充足	不足	無回答	51.2	47.4	1.4	その他企業	

充足	不足	無回答	57.3	41.8	0.9	全体	

充足	不足	無回答	56	43.1	0.9	

問31-2

		回答結果（％）　【n=82】

				あり		なし		無回答

		大企業		67.2		32.8		0.0

		中堅企業		37.8		62.2		0.0

		その他企業		32.9		67.1		0.0

		全体		38.1		61.9		0.0







































































































































































































































































大企業	

あり	なし	無回答	67.2	32.799999999999997	0	中堅企業	

あり	なし	無回答	37.799999999999997	62.2	0	その他企業	

あり	なし	無回答	32.9	67.099999999999994	0	全体	

あり	なし	無回答	38.1	61.9	0	

問31-3

		回答結果（％）　【n=1,167】

				充足		不足		無回答

		大企業		96.3		3.0		0.7

		中堅企業		92.6		7.1		0.3

		その他企業		92.6		6.5		0.9

		全体		93.1		6.2		0.7







































































































































































































































































大企業	

充足	不足	無回答	96.3	3	0.7	中堅企業	

充足	不足	無回答	92.6	7.1	0.3	その他企業	

充足	不足	無回答	92.6	6.5	0.9	全体	

充足	不足	無回答	93.1	6.2	0.7	

問31-4

		回答結果（％）　【n=63】

				あり		なし		無回答

		大企業		69.1		20.9		10.0

		中堅企業		49.4		50.6		0.0

		その他企業		45.6		50.4		3.9

		全体		48.4		48.5		3.1







































































































































































































































































大企業	

あり	なし	無回答	69.099999999999994	20.9	10	中堅企業	

あり	なし	無回答	49.4	50.6	0	その他企業	

あり	なし	無回答	45.6	50.4	3.9	全体	

あり	なし	無回答	48.4	48.5	3.1	

問31-5

		回答結果（％）　【n=455】

				充足		不足		片方不足		無回答

		大企業		61.8		10.5		26.7		1.0

		中堅企業		51.5		18.2		29.0		1.3

		その他企業		54.1		13.7		29.1		3.1

		全体		55.2		14.4		28.5		2.0







































































































































































































































































大企業	

充足	不足	片方不足	無回答	61.8	10.5	26.7	1	中堅企業	

充足	不足	片方不足	無回答	51.5	18.2	29	1.3	その他企業	

充足	不足	片方不足	無回答	54.1	13.7	29.1	3.1	全体	

充足	不足	片方不足	無回答	55.2	14.4	28.5	2	

問31-6

		回答結果（％）　【n=187】

				あり		なし		無回答

		大企業		66.7		31.9		1.4

		中堅企業		67.3		30.2		2.5

		その他企業		55.6		44.4		0.0

		全体		62.3		36.5		1.2







































































































































































































































































大企業	

あり	なし	無回答	66.7	31.9	1.4	中堅企業	

あり	なし	無回答	67.3	30.2	2.5	その他企業	

あり	なし	無回答	55.6	44.4	0	全体	

あり	なし	無回答	62.3	36.5	1.2	

問32

		回答結果（％）　【n=1,826】

				行っている		設備機器のみ行っている		オフィス機器のみ行っている		行っていない		無回答

		大企業		72.9		11.0		3.9		12.1		0.2

		中堅企業		52.5		12.7		8.2		26.4		0.2

		その他企業		53.6		15.4		6.3		24.0		0.7

		全体		56.3		14.0		6.5		22.8		0.4







































































































































































































































































大企業	

行っている	設備機器のみ行っている	オフィス機器のみ行っている	行っていない	無回答	72.900000000000006	11	3.9	12.1	0.2	中堅企業	

行っている	設備機器のみ行っている	オフィス機器のみ行っている	行っていない	無回答	52.5	12.7	8.1999999999999993	26.4	0.2	その他企業	

行っている	設備機器のみ行っている	オフィス機器のみ行っている	行っていない	無回答	53.6	15.4	6.3	24	0.7	全体	

行っている	設備機器のみ行っている	オフィス機器のみ行っている	行っていない	無回答	56.3	14	6.5	22.8	0.4	

問32-1

		回答結果（％）　【n=728】

				あり		なし		無回答

		大企業		42.1		57.3		0.6

		中堅企業		44.5		54.5		1.0

		その他企業		34.3		62.6		3.1

		全体		38.3		59.5		2.2







































































































































































































































































大企業	

あり	なし	無回答	42.1	57.3	0.6	中堅企業	

あり	なし	無回答	44.5	54.5	1	その他企業	

あり	なし	無回答	34.299999999999997	62.6	3.1	全体	

あり	なし	無回答	38.299999999999997	59.5	2.2000000000000002	

問33-1

		回答結果（％）　【n=1,826】

				あり（1、2日分）		あり（3日分以上）		なし		無回答

		大企業		26.8		66.5		6.8		0.0

		中堅企業		32.8		41.4		25.7		0.0

		その他企業		30.5		46.4		22.7		0.4

		全体		30.6		48.1		21.1		0.2







































































































































































































































































大企業	

あり（1、2日分）	あり（3日分以上）	なし	26.8	66.5	6.8	中堅企業	

あり（1、2日分）	あり（3日分以上）	なし	32.799999999999997	41.4	25.7	その他企業	

あり（1、2日分）	あり（3日分以上）	なし	30.5	46.4	22.7	全体	

あり（1、2日分）	あり（3日分以上）	なし	30.6	48.1	21.1	

問33-2

		回答結果（％）　【n=1,826】

				あり（1、2日分）		あり（3日分以上）		なし		無回答

		大企業		26.8		65.4		7.9		0.0

		中堅企業		29.4		40.3		30.4		0.0

		その他企業		28.6		43.2		27.8		0.4

		全体		28.5		45.8		25.4		0.2







































































































































































































































































大企業	

あり（1、2日分）	あり（3日分以上）	なし	無回答	26.8	65.400000000000006	7.9	0	中堅企業	

あり（1、2日分）	あり（3日分以上）	なし	無回答	29.4	40.299999999999997	30.4	0	その他企業	

あり（1、2日分）	あり（3日分以上）	なし	無回答	28.6	43.2	27.8	0.4	全体	

あり（1、2日分）	あり（3日分以上）	なし	無回答	28.5	45.8	25.4	0.2	

問33-3

		回答結果（％）　【n=1,826】

				あり（1、2日分）		あり（3日分以上）		なし		無回答

		大企業		31.9		50.2		17.9		0.0

		中堅企業		26.1		27.0		46.8		0.0

		その他企業		23.9		30.2		45.6		0.4

		全体		25.8		32.4		41.6		0.2







































































































































































































































































大企業	

あり（1、2日分）	あり（3日分以上）	なし	無回答	31.9	50.2	17.899999999999999	0	中堅企業	

あり（1、2日分）	あり（3日分以上）	なし	無回答	26.1	27	46.8	0	その他企業	

あり（1、2日分）	あり（3日分以上）	なし	無回答	23.9	30.2	45.6	0.4	全体	

あり（1、2日分）	あり（3日分以上）	なし	無回答	25.8	32.4	41.6	0.2	

問33-4

		回答結果（％）　【n=1,826】

				あり		なし		無回答

		大企業		71.2		28.8		0.0

		中堅企業		44.0		56.0		0.0

		その他企業		45.0		54.5		0.4

		全体		48.9		50.9		0.2







































































































































































































































































大企業	

あり	なし	無回答	71.2	28.8	0	中堅企業	

あり	なし	無回答	44	56	0	その他企業	

あり	なし	無回答	45	54.5	0.4	全体	

あり	なし	無回答	48.9	50.9	0.2	

問34

		回答結果（％）　【n=1,530】

				従業員分に加えて余分に備蓄している		従業員以外の帰宅困難者用の備蓄は用意していない		無回答

		大企業		33.9		65.7		0.4

		中堅企業		23.9		75.9		0.2

		その他企業		28.0		71.5		0.5

		全体		28.0		71.6		0.4







































































































































































































































































大企業	

従業員分に加えて余分に備蓄している	従業員以外の帰宅困難者用の備蓄は用意していない	無回答	33.9	65.7	0.4	中堅企業	

従業員分に加えて余分に備蓄している	従業員以外の帰宅困難者用の備蓄は用意していない	無回答	23.9	75.900000000000006	0.2	その他企業	

従業員分に加えて余分に備蓄している	従業員以外の帰宅困難者用の備蓄は用意していない	無回答	28	71.5	0.5	全体	

従業員分に加えて余分に備蓄している	従業員以外の帰宅困難者用の備蓄は用意していない	無回答	28	71.599999999999994	0.4	

問35

		回答結果（％）　【n=1,826】

				している		現在検討中		していない		無回答

		大企業		84.2		11.6		4.2		0.0

		中堅企業		61.6		30.0		8.5		0.0

		その他企業		61.6		22.4		15.5		0.5

		全体		65.1		22.9		11.7		0.3







































































































































































































































































大企業	

している	現在検討中	していない	無回答	84.2	11.6	4.2	0	中堅企業	

している	現在検討中	していない	無回答	61.6	30	8.5	0	その他企業	

している	現在検討中	していない	無回答	61.6	22.4	15.5	0.5	全体	

している	現在検討中	していない	無回答	65.099999999999994	22.9	11.7	0.3	

問36

		回答結果（％）　【n=1,649】

				計画休業		被災可能性のある拠点への柔軟な対応を認める伝達		テレワークの活用		オンラインを活用した意思決定の仕組み導入		ICTツール(SNS等)の活用		時差通勤		執務場所の分散		交代勤務制の導入		その他		無回答

		大企業		34.6		20.6		87.6		50.1		37.0		69.4		28.0		17.9		2.8		1.1

		中堅企業		30.5		22.7		62.9		38.4		30.6		51.2		17.1		20.1		3.7		3.0

		その他企業		28.0		11.8		70.6		35.5		26.7		53.0		12.2		18.3		3.0		1.6

		全体		29.9		16.6		71.2		38.9		29.6		55.3		16.3		18.8		3.2		1.9







































































































































































































































































大企業	

計画休業	被災可能性のある拠点への柔軟な対応を認める伝達	テレワークの活用	オンラインを活用した意思決定の仕組み導入	ICTツール(SNS等)の活用	時差通勤	執務場所の分散	交代勤務制の導入	その他	無回答	34.6	20.6	87.6	50.1	37	69.400000000000006	28	17.899999999999999	2.8	1.1000000000000001	中堅企業	

計画休業	被災可能性のある拠点への柔軟な対応を認める伝達	テレワークの活用	オンラインを活用した意思決定の仕組み導入	ICTツール(SNS等)の活用	時差通勤	執務場所の分散	交代勤務制の導入	その他	無回答	30.5	22.7	62.9	38.4	30.6	51.2	17.100000000000001	20.100000000000001	3.7	3	その他企業	

計画休業	被災可能性のある拠点への柔軟な対応を認める伝達	テレワークの活用	オンラインを活用した意思決定の仕組み導入	ICTツール(SNS等)の活用	時差通勤	執務場所の分散	交代勤務制の導入	その他	無回答	28	11.8	70.599999999999994	35.5	26.7	53	12.2	18.3	3	1.6	全体	

計画休業	被災可能性のある拠点への柔軟な対応を認める伝達	テレワークの活用	オンラインを活用した意思決定の仕組み導入	ICTツール(SNS等)の活用	時差通勤	執務場所の分散	交代勤務制の導入	その他	無回答	29.9	16.600000000000001	71.2	38.9	29.6	55.3	16.3	18.8	3.2	1.9	

問37

		回答結果（％）　【n=1,826】

				している		現在検討中		していない		無回答

		大企業		89.9		6.6		3.4		0.1

		中堅企業		69.6		16.5		12.6		1.3

		その他企業		68.8		13.4		16.8		1.0

		全体		72.4		13.2		13.5		0.9







































































































































































































































































大企業	

している	現在検討中	していない	無回答	89.9	6.6	3.4	0.1	中堅企業	

している	現在検討中	していない	無回答	69.599999999999994	16.5	12.6	1.3	その他企業	

している	現在検討中	していない	無回答	68.8	13.4	16.8	1	全体	

している	現在検討中	していない	無回答	72.400000000000006	13.2	13.5	0.9	

さいごに

		回答結果（％）　【n=1,826】

				協力できる		協力できるかもしれない		協力できない		無回答

		大企業		13.2		22.0		62.0		2.7

		中堅企業		8.6		20.1		68.2		3.0

		その他企業		7.5		17.3		72.0		3.2

		全体		8.7		18.8		69.4		3.1







































































































































































































































































大企業	

協力できる	協力できるかもしれない	協力できない	無回答	13.2	22	62	2.7	中堅企業	

協力できる	協力できるかもしれない	協力できない	無回答	8.6	20.100000000000001	68.2	3	その他企業	

協力できる	協力できるかもしれない	協力できない	無回答	7.5	17.3	72	3.2	全体	

協力できる	協力できるかもしれない	協力できない	無回答	8.6999999999999993	18.8	69.400000000000006	3.1	



14.4

0.0

56.8

14.4

28.8

50.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0.0

20.8

56.9

0.0

22.3

9.8

12.8

50.1

9.8

21.4

0% 30% 60%

BCPの内容が不十分だった

BCPの内容が社内に浸透していなかった

BCPで想定した被害と異なる被害と遭遇

BCP実行の訓練が出来ていなかった

発生した災害、トラブルへの備えが出来

ていなかった
4

令和5年度 企業の事業継続及び防災の取組に関する実態調査の概要④
■災害を経験した企業におけるBCP等の有効性
・有効であった取組について、安否確認/訓練/備蓄等の基本的な防災項目やリスクに対する基本方針/影響分析/指揮命令系統の確立等の

ＢＣＰに関連する項目も上位を占める。また、BCPが何かしら役に立ったと認識している先は、BCP策定済企業のうち、半分強に上る。

21.0

41.4

1.6

19.8

12.0

43.9

0.6

29.2

13.8

35.4

1.7

33.4

15.1

39.1

1.4

29.1

0% 25% 50%

とても役に立った

少しは役に立ったと思う

全く役に立たなかった

役に立ったか不明

〇BCPは役に立ったか？
回答結果（％） 【n=1,034】BCP策定済企業

〇災害等により影響を受けた際有効であった取組

36.2

47.2

45.9

57.5

40.3

49.3

39.4

46.3

34.7

28.5

35.2

32.9

37.7

30.4

45.9

23.5

35.5

19.9

28.8

30.7

31.8

28.5

28.6

37.5

17.7

27.6

19.6

30.4

35.9

35.3

37.9

31.8

42.8

24.4

34.3

23.1

0% 30% 60%

貴社に生じうるリスクの認識と業務への影

響の分析

リスクに対する貴社の基本的な対応方針の

策定

備蓄品(水、食料、災害用品)の購入・買増し

安否確認や相互連絡のための電子システ

ム(含む災害用アプリ等)導入

緊急時の避難に係る安全確保の手順、避

難方法、避難経路の明確化

社員とその家族の安全確保

災害対応担当責任者の決定、災害対応

チーム創設

訓練(安否確認、帰宅、参集等)の開始・見

直し

BCP策定・見直し

大企業 中堅企業 その他企業 全体

〇BCPが役に立たなかった理由

回答結果（％） 【n=946】自然災害等により事業継続に影響を受けた企業



令和5年度 企業の事業継続及び防災の取組に関する実態調査の概要⑤
■事業所における耐震基準の充足状況

5

〇事業所/工場は、旧耐震基準もしくは新耐震基準のどちらが適用されるか 【n=1,826】全企業

〇耐震基準充足状況

59.6

40.4

51.2

47.4

57.3

41.8

56.0

43.1

0% 35% 70%

充足

不足

〇改善の予定・計画の有無

67.2

32.8

37.8

62.2

32.9

67.1

38.1

61.9

0% 35% 70%

あり

なし

96.3

3.0

92.6

7.1

92.6

6.5

93.1

6.2

0% 50% 100%

充足

不足

大企業 中堅企業 その他企業 全体

69.1

20.9

49.4

50.6

45.6

50.4

48.4

48.5

0% 35% 70%

あり

なし

大企業 中堅企業 その他企業 全体

61.8

10.5

26.7

51.5

18.2

29.0

54.1

13.7

29.1

55.2

14.4

28.5

0% 35% 70%

充足

不足

片方不足

66.7

31.9

67.3

30.2

55.6

44.4

62.3

36.5

0% 35% 70%

あり

なし

【n=187】耐震基準が不足もしくは片方不足

【n=455】新旧両方の耐震基準を適用の企業【n=1,167】新耐震基準を適用の企業【n=196】旧耐震基準を適用の企業

【n=63】耐震基準が不足【n=82】耐震基準が不足

旧耐震基準 新耐震基準 新旧耐震基準両方
全体 11.5% 66.6% 21.4%

・事業所の耐震基準の充足状況は、新旧耐震基準合算で約80％程度。なお、旧耐震基準の建物を所有している企業は約33％にも上った。
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